Пояснительная записка 
к докладу о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления 
за 2020 год и 3-х летний период 
по Ханкайскому муниципальному району
ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ
п.1. На территории района 77 малых предприятия. По сведениям Госстатистики за 2020 год   в составе Статистического регистра числится 375 индивидуальных предпринимателя.

Число субъектов малого предпринимательства на 10 тыс. человек в 2020 г. составило 213,5 единиц в соответствии с Реестром субъектов малых предприятий, размещенным на сайте Федеральной налоговой службы и по данным, предоставленным органом статистики о количестве индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных на территории района. 
Снижение количества субъектов малого предпринимательства  произошло за счет введения ограничительных мер в период пандемии и за счет введения режима «Налог на профессиональный доход».
п.2. За 2020 год доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций по оценочным данным составила - 48,073%, что выше уровня 2019 года на 2,96%.  

п.3. Показатель объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя в 2020 году составил 29722,8 руб.  

п.4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории Ханкайского муниципального района осталась на уровне 2019 года. 
п.5. Ведущее место в экономической деятельности  района принадлежит сельскому хозяйству. На 01.01.2021 года в районе продолжают стабильно функционировать 8 сельхозпредприятий различных форм собственности, 40 крестьянских фермерских хозяйства, включая индивидуальных предпринимателей, более 7,5 тысяч личных подсобных хозяйств.

В 2020 году доля прибыльных сельскохозяйственных организаций, в общем их числе, составила 50%. Из 4 хозяйств, вошедших в сводную бухгалтерскую отчетность по району, 2 хозяйства получили прибыль в сумме 600,7 млн. руб., 2 хозяйства получили убыток – 94,88 млн. руб. Отрицательный результат работы связан с гибелью посевов в результате прохождения ливневых дождей в августе-сентября, которые привели к подтоплению сельхозугодий и нанесли существенный ущерб отрасли. 
п.8. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций в 2020 году составила 43967,0 руб., что на 110,39% больше 
п.9. Численность работающих в учреждениях подведомственных Управлению народного образования Администрации Ханкайского муниципального района составляет - 645 чел. Средняя заработная плата педагогических работников запланирована в соответствии с темпами роста средней заработной платы, установленными планами мероприятий («дорожными картами») изменений в отраслях бюджетной сферы. 

Среднемесячная номинально начисленная заработная плата работников дошкольных образовательных организаций за 2020 г. составила – 32117,6  руб., в том числе педагогических работников – 38781,7 руб.
п.10. Средняя заработная плата работников общеобразовательных организаций составляет – 40889,3 руб..
п.11. Средняя номинально начисленная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений составляет - 46484,75 руб..
п.12.  Средняя номинальная начисленная заработная плата работников культуры в 2020 году составляет - 42048,0 руб. Рост 111,6% к прошлому году. Планируется рост заработной платы в соответствии с  Указом  Президента Российской Федерации о повышении заработной платы работника культуры.

ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

п.14. В районе действует 10 муниципальных дошкольных образовательных учреждений, которые рассчитаны на 822 мест. Численность детей, получающих дошкольную образовательную услугу за 2020 год составила 743 чел. 

Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу за 2020 год составляет 45,1% (731/1621 чел.). Средняя наполняемость детей в группах 22, 5 чел. (743/33).
п.15. В 2020 году число детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете на получение места в дошкольном учреждении составило – 190 чел., и доля детей, состоящих на учете для определения в дошкольное учреждение в общей численности детей – 11, 72 % (190/1621 чел.). По сравнению с прошлым годом численность детей, состоящих на учете, уменьшилась на 12 чел. (2019 год – 202 чел).

п. 16. Согласно статистической форме № 85-К «Сведения о деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми», доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений составляет 30%, три учреждения - Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 3 общеразвивающего вида»  с. Камень –Рыболов, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 2» с. Майское, Муниципальное бюджетное дошкольное общеобразовательное учреждение «Детский сад № 6» с. Ильинка требует капитального ремонта (3/10=30%).
Среднесписочная численность работающих в дошкольных учреждениях за 2020 год составила- 167 чел.

ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
п.17-22. Учебно-воспитательный процесс осуществляют 14 муниципальных общеобразовательных организаций. Численность учащихся общеобразовательных организации на начало учебного года (01.09.20 г.) составила - 2228 чел., численность учащихся по сравнению с прошлым учебным годом снизилась на 28 чел. (2019 - 2256 чел), среднегодовая численность за 2020 года составляет  - 2225 чел.. 

Число классов – комплектов по состоянию на 01.09.2020 составляет - 170 ед.. Средняя наполняемость в классах по состоянию на 01.09.2020 г. - 13,1 чел.. 

п. 17. Доля выпускников, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике за 2020 год составила - 100%.
п. 18. В государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ приняло участие 88 выпускников 2020 года, все выпускники указанного года получили аттестат о среднем общем образовании.. Шесть выпускников (МБОУ СОШ № 3 с. К-Рыболов, МБОУ СОШ № 3 с. Астраханка) награждены золотой медалью «За особые успехи в учении».  

230 выпускников 9 классов получили аттестат об основном общем образовании. Двенадцать выпускников 9 классов получили аттестаты особого образца.

п. 19. Показатель «Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений» - интегральный показатель, характеризующих качество инфраструктуры обучения, а также реализацию требований федеральных государственных образовательных стандартов к условиям обучения, рассчитан как среднее арифметическое отдельных шестнадцати относительных показателей и составляет - 81,25%.

п. 21. Доля детей первой и второй группы здоровья в общей численности осмотренных детей показана по данным КГБУЗ «Ханкайская ЦРБ» и составляет - 87,2%, что на уровне прошлого года.
п. 22. Численность детей, обучающихся во вторую смену в 2020 году составила - 76 чел., удельный вес – 3,493% (76/2176 чел., численность показана без вечерней школы).

п.23. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося – 148,299 тыс. руб. в год (329966,13 тыс. руб./2225 чел.). В расчет включены общие расходы, включая субвенцию, субсидии из краевого бюджета.

п.24. Учреждения дополнительного образования представлены Центром дополнительного образования, в котором обучаются 561 ребенок и Муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детско - юношеская спортивная школа», которое посещают 413 обучающихся. Детскую школу искусств посещают - 278 детей.  На базе общеобразовательных учреждений организованны кружки, которые посещают - 1547 обучающихся (дети, посещающие два и более кружков посчитаны один раз).  Среднегодовая численность учащихся, охваченных дополнительным образованием в целом по району за 2020 год составила 2820 чел., удельный вес в общей численности- 81,905 % (2820/3443). 
Среднесписочная численность работников учреждений дополнительного образования, подведомственных управлению народного образования (ЦДО, ДЮСШ) составила - 31 чел.

КУЛЬТУРА  

С 1 января 2020 года в Ханкайском районе  работает 5 муниципальных  учреждений  культуры.  В   муниципальных  учреждениях – функционирует 13-  клубных  учреждений, 14 - библиотек, 1 детская  школа искусств и 1 библиотечно - музейный центр.

п.25. Уровень фактической обеспеченности учреждениями клубного типа в 2020 году составлял  91,2 %.

п.26. Уровень фактической обеспеченности библиотеками в 2020 году составлял  87,5%.

п.27. Уровень фактической обеспеченности парками культуры и отдыха в 2020 году составлял 0 %.

п.28. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта в 2020 году составила 61,53 %. 
п.29. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации в 2020 году составила 100 %. 

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Важное внимание Администрация Ханкайского муниципального района уделяет развитию физической культуры и  спорта. В рамках программы «Развитие физической культуры и спорта в Ханкайском муниципальном округе» на 2020-2024 годы, за 2020 год проведено 48 мероприятий по различным видам спорта.

п.30. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в 2020 году составила 36,2%.
В спортивном сезоне 2020 года более 2500 человек приняло участие в различных мероприятиях, направленных на оздоровление жителей Ханкайского муниципального района.

п.30(1) Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся, составила 82,16%.

Самыми массовыми мероприятиями в Ханкайском муниципальном районе стали соревнования в образовательных организациях, проводимые в рамках Фестиваля детского спорта, месячника здорового образа жизни, годовая Спартакиада учащихся.

В Ханкайском муниципальном  районе работает Детско - юношеская спортивная школа, в которой занимаются более 400 учащихся. В спортивной школе работают отделения футбола, волейбола, баскетбола, хоккея с шайбой, бадминтона и самбо.

ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ
п.31. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, в 2020 году составила 25,27 м2. 
Общая площадь жилых помещений по Ханкайскому муниципальному району в 2020 году составила 530,45 тыс. м2
п.32. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, введенная в действие за год в 2020 году составила 0,060 м2.
В 2020 году индивидуальным застройщикам направлено 21 уведомление о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального строительства.

Индивидуальными застройщиками за отчетный период введено в эксплуатацию 4 дома общей площадью 854 кв. м., за соответствующий период прошлого года 6 домов общей площадью 1104 кв. м.                                                                                     

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
На территории Ханкайского района 94 единицы многоэтажных многоквартирных жилых домов, общей площадью 151,37 тыс. м2.
п.37. На территории района деятельность по управлению многоэтажными многоквартирными домами в 2020 году осуществляло 3 управляющих компании: ООО «Комунсервис», ООО «УК Первая», ООО «Водоканал».
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления в 2020 году составила 25,806 %. Относительная небольшая величина показателя обусловлено тем, что собственники жилых помещений в течении длительного времени не смогли самостоятельно выбрать управляющую компанию. 
п.38. На территории Ханкайского муниципального района деятельность по теплоснабжению, водоснабжению, водоотведению, электроснабжению осуществляют 3 ресурсоснабжающие организации: КГУП «Примтеплоэнерго» филиал «Михайловский» тепловой район «Ханкайский», Муниципальное унитарное предприятие «Жилищно – коммунальное хозяйство», Филиал «Приморские электрические сети».
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих оказание услуг по водо-, тепло-, электроснабжению, водоотведению, в общем числе организаций коммунального комплекса в 2020 году составила 14,3% на уровне 2019 года. 
п.39. На период с 2018 по 2021 годы разработан план график постановки земельных участков на которых расположены  многоквартирные жилые дома, до 2021 года  планируется увеличение данного показателя с 23,1 %до 50%.
п.40. По состоянию на 01.01.2021 года на учете как нуждающиеся в улучшении жилищных условий,  состоит 169 семей. 

По итогам  работы жилищной комиссии при Администрации Ханкайского муниципального района в 2020 году - 42 семей поставлены на учёт как нуждающиеся в улучшении жилищных условий. Гражданам, состоящим на учете, в порядке очередности,  по дате подачи заявления, предоставляются  муниципальные жилые помещения. 

В 2020 году малоимущим гражданам, состоящим на учете, было предоставлено 7 квартир.
ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

п.41. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в 2020 г. составила 19,062% (2019 год – 31,019%). В 2020 г. доля налоговых и неналоговых доходов уменьшилась в сравнении с 2019 г., т.к. увеличились суммы дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета (в 2020 г. - 94 672,0 тыс. руб., в 2019 г. – 9 967,0 тыс. руб.) и субсидии муниципальному району из краевого бюджета (в 2020 г. - 89 857,0 тыс. руб., в 2019 г. – 43 983,9 тыс. руб.). Также на снижение доли налоговых и неналоговых доходов повлияло уменьшение доходов от продажи земельных участков на 11 392,8 тыс. руб. (в 2020 г. – 4 807,7 тыс. руб., в 2019 г. – 16 200,5 тыс. руб.). 

п.46. Схема территориального планирования Ханкайского района и генеральные планы сельских поселений утверждены.
ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ.

п.49-53. Снижение удельной величины потребления энергетических ресурсов в  многоквартирных домах являются результатом реализации мероприятий по установке приборов учета энергоресурсов и применения современных материалов при выполнении ремонтных работ.
п.54-58. Снижение удельной величины потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями обусловлено реализацией мероприятий муниципальной целевой программы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, а именно:

- 100% установленных приборов учета энергоресурсов;

- использование энергоэффективных  приборов в теплоснабжении и освещении.
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