Информационно - аналитическая записка о деятельности

ОМВД России по Ханкайскому округу за 2021 год.
Общая характеристика преступности и её отдельных видов.

Подводя итоги деятельности ОМВД России по Ханкайскому округу за 2021 год, необходимо отметить, что, несмотря на осложнения, связанные с распространением коронавирусной инфекции, а, также, учитывая тот факт, что в сентябре личный состав ОМВД привлекался для охраны общественного порядка во время проведения VI Восточного экономического форума в городе Владивосток (34 сотрудника в период с 30 августа по 4 сентября)  и Единого дня голосования (56 сотрудников на протяжении 5 дней), удалось сохранить контроль за развитием криминальной ситуации на обслуживаемой территории. В отчетном периоде в ОМВД России по Ханкайскому округу зарегистрировано всего 3401 заявление (сообщение) о преступлениях и происшествиях, в 2020 году  заявлений (сообщений) зарегистрировано 3827.

В 2021 году зарегистрировано 288 преступлений, совершенных на территории Ханкайского округа (в 2020 году - 294 преступления). Отмечается снижение регистрации преступлений таких основных категорий, как:

общее количество совершенных краж - 70 против 76 (-6), в том числе:

краж сотовых телефонов - 6 преступлений против 11; 
не совершались грабежи (2020г. - 5);
снижено количество совершенных преступлений, связанных с IT-технологиями, - 11 против 19;
совершен 1 разбой (2020г. - 1);
совершено 4 угона транспортных средств (2020г. - 4);

При этом совершено: 

11 краж из квартир  (2020г. - 6);

5 краж транспортных средств (2020г. - 2);

совершено 1 преступление с использованием оружия (2020г. - 0).
За отчетный период на территории обслуживания не совершались убийства (2020г.-3). Совершено 4 преступления, связанные с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью (2020г.-5), в том числе, 3 преступления, повлекшие смерть потерпевшего (2020г.-1). Всего от противоправных посягательств против личности погибло 3 человека (2020г. - 3). 
Проводимые на территории обслуживания профилактические мероприятия, направленные на предупреждение совершения мошенничеств, позволили снизить количество совершенных преступлений данной категории с 11 до 5, окончено производство по 1 преступлению (2020г.-4). Все преступления данной категории совершены в сфере IT - технологий, а именно: потерпевшие, не осознавая, оформляли кредит и переводили денежные средства мошенникам.
Необходимо отметить, что в целом остается проблемным вопрос раскрытия преступлений в сфере IT - технологий. Так, совершено 11 преступлений (2020г.-19), в том числе, 7 преступлений (2020г.-16), связанных с хищением денежных средств с банковских карт граждан. Раскрыто 3 преступления данной категории (2020г.-4). Раскрытие данных преступлений затрудняется тем, что они совершаются в сфере высоких технологий с использованием различных мобильных устройств, программных обеспечений и посредством сети Интернет. 

В течение 2021 года в ОМВД проводилась определенная работа по выявлению и раскрытию преступлений экономической направленности. Всего по данному направлению деятельности выявлено 4 преступления (2020г. - 5), в том числе: 2 преступления, связанные с подделкой денежных средств (2020г. - 2); 1 преступление, предусмотренное ч.4 ст.1711 УК РФ, - хранение, перевозка продукции (рыбной) без маркировки, предусмотренной законодательством РФ (2020г. - 0); 1 преступление по факту попытки дачи взятки сотруднику ОГИБДД ОМВД (2020г. - 2).
Сотрудниками ОМВД выявлено 5 преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия (2020г. - 6).
Учитывая специфику округа, приоритетным направлением деятельности является противодействие незаконному обороту наркотических веществ. Сотрудниками отдела проводятся как оперативные, так и профилактические мероприятия, направленные на борьбу с наркопреступностью. В рамках проведения оперативно-профилактической операции «Мак-2021» сотрудниками ОМВД совместно с Администрацией Ханкайского муниципального округа проводились рейдовые мероприятия по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли. На территории округа с июня по октябрь месяцы 2021 года проводилась комплексная оперативно - профилактическая операция «Мак- 2021». Всего выявлено и уничтожено 8 очагов (2020г. - 10) дикорастущей конопли без признаков культивации, общей площадью 225 000 м2 (2020г. - 272 500 м2), в окрестностях следующих населенных пунктов: по два очага в Комиссарово, Люблино, по одному - во Владимиро-Петровке, Рассказово, Дворянке, Новониколаевке.
Выявлено 77 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков (2020г. - 80), в том числе, 3 сбыта наркотических средств (2020г. - 3). Возбуждено 5 уголовных дел по преступлениям, связанным с незаконным возделыванием наркосодержащих растений, - ст.231 УК РФ (2020г. - 4).
По итогам 2021 года по преступлениям, связанным с незаконным оборотом наркотических веществ, окончено 77 уголовных дел (2020г. - 71), из них - 3 уголовных дела, связанных со сбытом наркотических веществ (2020г. - 4). Из оборота изъято более 209 килограмм наркотических веществ каннабисной группы (2020г. - 221 кг). 

Одним из основных направлений оперативно-служебной деятельности ОМВД является работа с несовершеннолетними. 

В 2021 году шестнадцатью (2020г. - 14) несовершеннолетними или при их непосредственном участии совершено 16 преступлений (2020г. - 12). Основным видом преступлений, совершенных несовершеннолетними, являются кражи чужого имущества. В группах несовершеннолетними совершено 5 преступлений (2020г. - 1), в группах с участием взрослых  - 5 преступлений (2020г. - 1). 

На 31.12.2021 года на профилактическом учете у инспекторов по делам несовершеннолетних состоит 41 подросток (2020г. - 39) и 18 (2020г.-26) родителей или законных представителей несовершеннолетних, отрицательно влияющих на подростков. Разобщены 3 группы несовершеннолетних антиобщественной направленности. Выявлено 11 несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства (2 - ввиду смерти родителя); информация по указанным лицам направлена в органы социального обслуживания. Все несовершеннолетние помещены в учреждения социальной защиты.
Несколько слов о состоянии правопорядка в общественных местах и на улицах населенных пунктов округа.
В общественных местах округа совершено 53 преступления (2020г. - 44), из них - на улицах совершено 49 преступлений (2020г. - 36). 25 преступлений, совершенных в общественных местах, выявлены сотрудниками Отдела: 23 преступления (2020г.-12) превентивной направленности, 2 преступления (2020г.-5), связанных с незаконным оборотом наркотических веществ; не совершались грабежи (2020г. -2). 
При этом, выросло количество совершенных в общественных местах краж чужого имущества - с 9 до 12, совершено 3 угона транспортных средств (2020г.-3).

С целью предупреждения совершения тяжких и особо тяжких преступлений против личности, в том числе, на бытовой почве, и с целью профилактики совершения преступлений в алкогольном опьянении – сотрудниками ОМВД проводится работа по выявлению превентивных составов преступлений. Всего выявлено 61 преступление (2020г.-49) данной категории, из них: 21 преступление за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения (2020г.-10); 10 преступлений за уклонение от административного надзора (2020г.-3); 7 преступлений (2020г.-9), связанных с умышленным причинением вреда здоровью средней тяжести; 12 преступлений (2020г. - 9) частно – публичного обвинения (ст.115 – 116 УК РФ). 
Вопросы профилактики преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления, остаются актуальными для ОМВД России по Ханкайскому округу. Анализ причин и условий, способствующих совершению преступлений данной категорией лиц, показывает, что чаще всего они совершают преступления в связи: со злоупотреблением спиртными напитками, отказом работодателей в трудоустройстве, отсутствием постоянного заработка.

В 2021 году всего к уголовной ответственности привлечено 251 лицо (2020г. - 209), из них - ранее совершавшие преступления - 191 лицо (2020г.-161), что составляет 76% (2020г. - 77%). Кроме того, лица, ранее совершавшие преступные деяния, совершили 71 преступление (2020г.-67), будучи в состоянии алкогольного опьянения и 5 (2020г.-3) - в состоянии наркотического возбуждения. Следует отметить, что 47% (90 из 191) из всех ранее привлекавшихся к ответственности - это иногородние граждане, совершающие на территории округа в основной своей массе преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств и кражей имущества.

Существенной проблемой для ОМВД России по Ханкайскому округу остается совершение преступлений лицами в состоянии алкогольного опьянения. Всего в 2021 году в алкогольном опьянении совершено 86 преступлений (2020г. - 86).

Сотрудниками ОМВД проводятся профилактические мероприятия по пресечению правонарушений в сфере антиалкогольного законодательства. Так, выявлено 267 административных нарушений (ст.20.20-20.22 КоАП РФ), в том числе: за незаконную продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции (самогон) - 24 административных правонарушения (2020г.-19). Всего изъято из оборота 51,38 литров алкоголя.
Сотрудниками выявлено 5 преступлений (2020г.-42), предусмотренных ст.1714 УК РФ (незаконная розничная продажа алкогольной продукции). Необходимо отметить, что 3 преступления совершены на территории села Камень-Рыболов, по одному - в с.Астраханка, с.Ильинка. Так, Данилов В.К., проживающий по улице Мира в с.Камень-Рыболов, неоднократно осуществлял розничную продажу алкогольной продукции. Житель районного центра Ким Г.С. осуществляла продажу спиртосодержащей продукции. Гражданка Титаренко А.А. по улице Трактовой с целью собственного обогащения продавала алкогольную продукцию. Житель с.Ильинка Антипов А.В. организовал продажу алкогольной продукции. Такое же преступление  совершила Докиенко Р.В. в с.Астраханка. Уголовные дела по данным преступлениям направлены в суд.

На 31.12.2021 года в отделении участковых уполномоченных полиции ОМВД  на учете состоит следующая категория лиц:

условно - осужденные - 102 (в 2020г. - 99);

допустившие правонарушения в быту - 11 (в 2020г. - 34);
злоупотребляющие алкоголем - 1 (в 2020 г. - 1), наркозависимые - 7 (2020г. - 9).
формально подпадающие под надзор - 53 (в 2020г. - 52). 
Под административным надзором находится 52 (в 2020г. - 50) ранее судимых гражданина. В целях исполнения Федерального закона РФ от 06.04.2011г. № 64 -ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» сотрудниками ОМВД за 2021 год поставлено на административный надзор 24 лица, ранее судимых (2020г. - 20). Сняты с учета 20 человек (2020г. - 21). 

В 2021 году возбуждено 10 уголовных дел (2020г. - 3) по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.3141 УК РФ (уклонение от административного надзора или неоднократное несоблюдение установленных судом в соответствии с федеральным законом ограничения или ограничений).
В отчетном периоде в соответствии с Федеральным законом от 02.04.2015 № 44 - ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», законом Приморского края от 30.04.2015 № 598 – КЗ «Об отдельных вопросах деятельности народных дружин на территории Приморского края» продолжена работа по взаимодействию с добровольными народными дружинами. На территории округа действует 6 добровольных дружин, общей численностью 63 дружинника. За отчетный год дружинники были задействованы для обеспечения охраны общественного порядка. Всего с участием народных дружинников раскрыто 1 преступление (2020г. - 2), пресечено 88 (2020г. - 87) административных правонарушений.
Административная практика

Одним из направлений профилактики совершения преступлений является административная практика.

Всего за 2021 год сотрудниками ОМВД России по Ханкайскому округу выявлено  3909 административных правонарушений.
Анализ правонарушений по видам выглядит следующим образом. По направлению охраны  общественного порядка:
мелкое хулиганство - 69 (ст.20.1 КоАП РФ);

распитие алкогольной продукции - 223 (ст. 20.20 КоАП РФ);
появление в состоянии опьянения - 44 (ст.20.21 КоАП РФ).
По линии несовершеннолетних всего 117 административных правонарушений, из них:
65 - за неисполнение обязанностей по воспитанию детей (ст. 5.35 КоАП РФ), 
21 - за употребление алкогольной продукции несовершеннолетними (ст.20.21 КоАП РФ), 
15 - за вовлечение несовершеннолетних в употребление алкогольной продукции (ст. 6.10 КоАП РФ).
В сфере профилактики правонарушений:
Незаконная розничная продажа алкогольной пищевой продукции физическими лицами - 20 (ст. 14.17.1 КоАП РФ);
Административные правонарушения в сфере незаконного оборота наркотиков и их потребления - 183 (ст.6.8, 6.9 КоАП РФ);

Нарушение иностранными гражданами правил пребывания в РФ - 247 (ст.ст. 18.8 - 18.12 КоАП РФ).
Обеспечение безопасности дорожного движения

Административная практика подразделения ГИБДД направлена на обеспечение безопасности дорожного движения, предупреждение травматизма и гибели людей. Как отмечено выше, в отчетном периоде сотрудниками ОГИБДД ОМВД выявлено 2428 административных правонарушений.
По итогам 2021 года совершено 12 учетных дорожно-транспортных происшествий (2020г. - 21), получили травмы 13 человек (2020г. - 21), погибло 6 человек (2020г. - 3). В первом дорожно-транспортном происшествии со смертельным исходом водитель совершил наезд на пешехода в с.Астраханка. Во втором случае в ДТП несовершеннолетний водитель, не имея водительского удостоверения, совершил наезд на препятствие, жилой дом в с.Ильинка (в результате происшествия погибло два несовершеннолетних пассажира). В третьем ДТП водитель не справился с управлением и совершил столкновение с отбойником мостового сооружения. В результате водитель погиб, двое пассажиров получили травмы. В декабре 2021 года произошел четвертый трагический случай, в котором водитель совершил съезд в кювет, в результате происшествия погибло 2 пассажира, водитель и еще 2 пассажира получили телесные повреждения.
Сотрудниками ОГИБДД ОМВД в 2021 году выявлены следующие основные административные правонарушения:
всего привлечено пешеходов - 252; 
всего выявлено нарушений ПДД водителями - 2016,

из них:

- по ст.12.8, 12.26 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем в состоянии опьянения, отказ водителя от освидетельствования на состояние опьянения) - 108;

- по ст. 12.23 КоАП РФ (нарушение правил перевозки детей) - 55;

- по ст. 12.18 КоАП РФ (непредоставление преимущества в движении пешеходам или иным участникам дорожного движения) - 25.
В соответствии со статьей 2641 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию) за 2021 год в ОМВД возбуждено 21 уголовное дело (2020г.-10).

Обращений граждан и организаций, поступивших на имя начальника ОМВД России по Ханкайскому округу в 2021 году.

В ОМВД России по Ханкайскому округу в течение 2021 года зарегистрировано 284 письменных обращений и заявлений граждан (в 2020 году - 281 обращений, рост на 1,1%). Из них 35 обращений перенесено в книгу учета сообщений о происшествиях (КУСП), в прошлом году в КУСП перенесено 32 обращения. То есть, в 2021 году каждое восьмое обращение содержало информацию о правонарушении или преступлении и требовало проверки в порядке ст. 144-145 УК РФ.

В 2021 году на 33,3% выросло количество обращений по недостаткам деятельности ОМВД России по Ханкайскому округу - с 28 до 33: по недостаткам в работе участковых уполномоченных - выросло с 1 до 3; в отделении уголовного розыска - с 0 до 2; в отделении дознания - с 0 до 3 обращений.
В 2021 году в ОМВД России по Ханкайскому округу зарегистрировано: заявлений -138 (2020г.- 204),  жалоб- 63 (2020г.- 46),  запросов -24 (2020г.- 29) и предложений - 3 (2020г.- 2).

В 2021 году зарегистрировано 3 обращения, в которых высказываются слова благодарности в адрес сотрудников ОМВД России по Ханкайскому округу (2020г.- 1).

