Уважаемые депутаты!

Несмотря на то, что 2013 год был непростым для района, налоговые и не налоговые доходы бюджета исполнены на 102,6%, безвозмездные поступления – на 99,9% годового бюджета. Рост собственных доходов с учетом дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в сопоставимых условиях по сравнению с 2012 годом составил 11,7%. В структуре расходов бюджета основную часть составляют расходы на образование – 81,0%, 3,6% - на межбюджетные трансферты поселениям района, социальная политика – 1,4%.
	Решениями Думы выделялись средства на:
- утилизацию твердых бытовых отходов; 
- укрепление прибрежной полосы о. Ханка;  
- ремонты в детских садах; 
- приобретение различного оборудования для нужд школ и детских садов района; 
- ремонт компьютерных классов в школах района;
- ремонт системы отопления в МКОУ СОШ № 10 с. Троицкое;
- проведение  энергоаудита здания редакции газеты «Приморские Зори»;
- утилизацию ядохимикатов и гербицидов; 
- приобретение микроавтобуса для перевозки школьников;
- приобретение а/машины для доставки продуктов питания школьникам;
- приобретение стульев в концертный зал ЦДТ;
- ремонт кабинета контрольно-счетной палаты;
- проведение ремонтов водопроводных и тепловых сетей в школах района и                                                  установку теплосчетчиков;
- установку окон в Детской школе искусств. 
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07. 05.2012 № 597 решением Думы из бюджета района выделялись ассигнования на повышение заработной платы работникам учреждений дополнительного образования и работникам Детской школы искусств.
Выполнены все мероприятия, намеченные бюджетом. Удалось, исходя из возможностей, сбалансировать бюджеты сельских поселений, хотя средств на эти нужды было выделено меньше чем в 2012 году.
Во многом выполнение намеченных совместно с Администрацией района задач по развитию района стало возможно в результате взаимодействия представительной и исполнительной власти района, взвешенному, тщательному изучению и обсуждению предложений Администрации Ханкайского муниципального района и принятию наиболее правильных решений.
Основными направлениями деятельности Думы в 2013 году были:
-	определение и рассмотрение основных вопросов по социально-экономическому развитию района;
-	улучшение качества и эффективности принимаемых решений, организация  контроля  по принимаемым решениям;
-	постоянный  контроль по принятию и исполнению бюджета;
· работа по дальнейшей реализации Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· приведение положений Устава Ханкайского муниципального района в соответствие с меняющимся федеральным законодательством;
· постоянное оказание практической и методической помощи органам местного самоуправления поселений в организации работы;
· гласность и открытость в работе Думы путем регулярных публикаций в газете «Приморские зори» и размещения информации на официальном сайте о её деятельности; 
· участие в работе Совета председателей представительных органов городских округов и муниципальных районов при Законодательном Собрании Приморского края, обмен опытом работы.
В течение 2013 года проведено 12 заседаний Думы, на которых рассмотрено 129 вопросов, принято 129 решений, в том числе:
- по внесению изменений в Устав-2;
· принятие, исполнение и уточнение бюджета – 18; 
· по реализации вопросов местного значения-21;
· по противодействию коррупции-11;
· по вопросам, связанным с прохождением муниципальной службы-16;
· по вопросам организации деятельности Думы, в т.ч. Регламент-2;
· прочие-59.
Заслушано 13 отчетов, в том числе: 
- Главы Ханкайского муниципального района -1;
- Администрации Ханкайского муниципального района -7;
-  контрольно – счетной палаты Ханкайского муниципального района - 3;
- начальника ОМВД России по Ханкайскому району -2.
В течение года принят 61 нормативный правовой акт.
В течение 2013 года было проведено 10 депутатских часов.
На 5 заседаниях Думы присутствовал Глава Ханкайского муниципального района Владимир Владимирович Мищенко, на 8 - работники прокуратуры района, на 12 - заместители главы Администрации Ханкайского муниципального района. По всем рассматриваемым вопросам присутствовали работники Администрации района, руководители учреждений района, поселений.
В течение 2013 года  поступило 7 протестов прокуратуры района из них 5 удовлетворено.
 За 2013 год не было допущено ни одного переноса заседания Думы. Одним из основных направлений деятельности депутата является участие в заседаниях Думы, и большинство депутатов добросовестно выполняли свои обязанности, хотя в 2013 году мы не изжили пропусков заседаний Думы без уважительных причин.
           Депутатами продолжена традиция – вести прием граждан, на своих округах, проведено 146 приемов граждан, в ходе которых поступило 365 обращений, решено положительно - 241.
           Качество нашей работы, качество принимаемых решений во многом зависит от работы постоянных комиссий. Большинство вопросов, выносимых на рассмотрение Думы, предварительно рассматриваются  на заседаниях постоянных комиссий. 
О работе  комиссий в 2013 году:
1. постоянной комиссией Думы по бюджету, налогам и финансам (председатель комиссии Е.Н.Литовченко) проведено 11 заседаний, рассмотрено 37 вопросов. 
2. постоянной комиссией Думы по социальной политике и защите прав граждан (председатель комиссии А.М.Иващенко) проведено 10 заседаний, рассмотрено 41 вопрос. 
3. постоянной комиссией Думы по экономике, муниципальной собственности, земельным отношениям и охране окружающей среды  (председатель комиссии А.Ю. Притеев) проведено 10 заседаний, рассмотрено 37 вопросов; 
4. постоянной комиссией Думы по местному самоуправлению, правопорядку и законности (председатель комиссии А.Н. Розенко) проведено 10 заседаний, рассмотрено 77 вопросов.
	Постоянными комиссиями регулярно осуществлялся контроль по принятым решениям, при этом особое внимание уделялось контролю по исполнению бюджета. Хорошо в этом направлении работала постоянная комиссия Думы по бюджету, налогам и финансам и контрольно-счетная палата Ханкайского муниципального района.
Депутатами Думы было принято несколько решений в поддержку обращений : 
- Думы Яковлевского муниципального района о придании официального статуса «детям войны»;
- Думы Октябрьского муниципального района к Губернатору Приморского края, в Законодательное Собрание Приморского края по вопросу введения норм потребления электрической энергии; 
- Думы Кавалеровского муниципального района об участии Приморского края в пилотном проекте Министерства регионального развития Российской Федерации по введению социальных норм на коммунальные услуги.
- Думы Кавалеровского муниципального района о своевременном выделении средств субсидий, выделяемых из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на повышение оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, на 30%;
- Думы Кавалеровского муниципального района по внесению в Законодательное Собрание Приморского края Постановления Законодательного Собрания Приморского края «О законодательной инициативе Законодательного Собрания Приморского края по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта закона «о внесении изменений в статью 44 Федерального Закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]- Думы Чугуевского муниципального района к председателю Правительства Российской Федерации Д.А.Медведеву, руководителю Агентства лесного хозяйства В.Н. Маслюкову по вопросу применения Правил заготовки древесины.
-Думы Яковлевсого муниципального района к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А.Медведеву и руководителю Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации С.Е.Донскому о включении в Перечень видов (пород) деревьев и кустарников, заготовка древесины которых не допускается, липы Амурской, Маньчжурской и Таке.
-Думы Михайловского муниципального района к Председателю Законодательного Собрания Приморского края В.В.Горчакову по вопросу внесения изменений в Закон Приморского края от 23.12.2005 года №320-КЗ «О нормативах расходов и методике распределения субвенций на реализацию основных общеобразовательных программ между муниципальными образованиями Приморского края» в части увеличения выплат на учебные расходы.
	Депутаты Думы в 2013 году традиционно приняли  участие  в акции «Помоги собраться в школу», «Подарок под елочку», «Подарок самому юному участнику фестиваля «Ханкайские зори». Оказывали помощь людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. 
В течение 2013 года Почетными грамотами Думы награждены 33 человека, благодарностями Думы награждены  40 человек.
Дума района поддерживает постоянные связи с Законодательным Собранием Приморского края, его управлением по взаимодействию с органами местного самоуправления и молодежной политике, представительными органами городов и районов Приморского края, активно участвует в работе Совета руководителей представительных органов городских округов и муниципальных районов Приморского края.
           Думаю, что и в текущем  году, за счет слаженной работы представительной и исполнительной власти района, взаимодействия с органами местного самоуправления поселений, мы сможем результативно решать вопросы, которые возложены на нас законодательством и жителями района.






Председатель Думы
Ханкайского  муниципального района                                          В.Т.Артеменко
