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С ЮБИЛЕЕМ КАЗАЧЬЯ СТАНИЦА!

Нет в Приморье ни памятного знака, ни креста в память о тех, кто селился не там, где лучше, а там где нужно,  о тех, кто умер  от занесенной из  Китая чумы или оспы, кого заломил медведь или смыл  паводок. Они вряд ли надеялись на высокие награды или всеобщее почитание, но они заслужили, чтобы о них помнили лишь потому, что были первыми приморскими россиянами.

В этом году исполняется 135 лет, как была образована станица Платоно-Александровская. Попытаюсь восстановить из документов архивного отдела историю села.
 В своих походах  по Уссурийскому краю казаки имели возможность познакомиться с благоприятными для  хлебопашества и скотоводства условиями Южно-Уссурийского края. Результатам этого  явилось « ходатайство о разрешении поселиться на сухопутной границе» и часть казаков в 1879 году переселилась, заняв почти всю приграничную полосу. Всего переселилось 389  казачьих семей из 911, живших на реке Уссури- 2615 казаков, которые основали межу с.Турий -Рог и  р. Сейфуном 10 населенных пунктов в том числе и станицу Платоно-Александровскую и 
п.Комиссаровский. Из имеющихся статистических данных населенных пунктов Уссурийского казачьего войска на 1 января 1904 года в Платоно-Александровском станичном округе числились: ст.Платоно-Александровская, пос. Комиссаровский, Новокачалинский и Ново-Николаевский.

В станице Платоно-Александровская имелась церковь и станичное правление. Расстояние до железной дороги – 98 верст, дворов  в станице насчитывалось – 107. Число жителей войскового  сословия: мужского пола – 452, женского пола – 371, число жителей вневойскового сословия: муж. пола – 1, женского пола – 1.


Земля под посевом в десятинах – 1058 (пашни) и 25 дес. (огороды). Имелось лошадей: рабочих – 338, не рабочие (мол.4 л.) – 181, рогатого скота – 820, свиней – 334. Хлебозапасных  магазинов – 2, мельниц: 1-конная, 1-водяная; мануфактурных торговых лавок – 4,  питейных заведений – 1, почтово-телеграфного сообщения – не было. Численность в школе: мальчиков – 66, девочек – 8. Село жило, рождались дети, строились дома.


Согласно материалу метрических книг Платоно-Александровской церкви в 1896 году в станице родилось 34 ребенка (17 мальчиков и 17 девочек), зарегистрировано 3 брака, умерло 18 человек (6м, 12ж). И если рассматривать смертность, то она  высокая до месяца, и  от 1 месяца до 6 мес. – дети умирали в младенчестве.

В 1900 году в станице родилось уже 46 детей, зарегистрировано  10 пар молодых семей, а умерло 14 чел. Жители села работали в  колхозе им. Чкалова, образованного в 30 годы, занимались  хлебопашеством, рыбной ловлей, охотой. В 1913 году начали функционировать 2-х классная школа в станице. В 1924 году отмечается рост влияния Советов-«оказать помощь Бессоновой , пострадавшей от набегов хунхузов». В 1930 году открытие почтового агентства в селе.
В 1931 году в районе прошла сплошная коллективизация, на базе коммун образовались колхозы: колхоз им. Блюхера был преобразовался в колхоз им. Чкалова (точной даты образования колхозов не найдено), который обслуживала Новокачалинская МТС.  В 1933 году в селе  проживает  851 чел. В 1936 году в селе захоронены воины, погибшие в период столкновения на сопке Павлова.

 Согласно титульного списка школ всеобуча на начало 1948/1949 уч. год-  в Платоновской семилетней школе (дир. Лосев В.М.) всего 14 классов, количество учителей всего 17. Количество учащихся с 1 по 4 классы -306, 5-7 классы-86. В 1951 году в селе сдана библиотека, а в 1954 году Платоновская семилетняя школа реорганизована в среднюю. В 1961 году Платоновкая школа переведена на 11 летнее обучение
В 1967 году в селе, согласно статистических данных значится-280 дворов, имеется сберкасса и отделение связи.


Колхоз им. Чкалова в 1960 году присоединился к Ханкайскому рисоводческому совхозу и являлся его отделением. В 1964 году территория села Платоно-Александровская передана  совхозу Новокачалинский и стала его отделением до реорганизации  сельхозпредприятия «Новокачалинский» в 2002 году.

В архивном фонде  Платоно-Александровского сельского совета, который был образован в 30 годы, хранятся  протоколы  заседаний сессий, пленумов, решений  исполкома, протоколы схода  граждан, документы по работе депутатских комиссий, отчеты об  исполнении бюджета.

Решением Ханкайского районного совета депутатов трудящихся от  11.03.1977 г.  № 89 сельский совет был упразднен. Село Платоно-Александровское и  станция Платоновка переданы в подчинение Новокачалинского сельского Совета.


В 1939 году председателем сельского Совета был Резанов председателем колхоза – Полянский.  В марте 1939 г. открылся сельмаг, помещение для сельмага выделено из госфонда – дом Бояркина. Жители села, да и всего района помнят, как «кипела» жизнь в селе «Платоно-Александровское», в  селе находились воинские  части, магазин, клуб в гарнизоне, клуб, баня в центре села, средняя школа. А учителя  в школе преподавали из всей России – жены  военнослужащих.

Договор от 13 ноября 1939 года  заключенный между Администрацией сельского Совета в лице заведующей клуба т.Прокофьева и начальником воинской части п/я 12/1 т.Доценко об использовании клуба, как войсковой частью, так и местным  населением, где условия расписаны до мелочей: «обеспечение электричеством, текущий ремонт помещения, ремонт 4х печей, ремонт и  остекленение зимних рам, устройство сидений, «отепление» дверей возлагается на в/ч. Войсковая часть обязуется для колхозников дать в месяц три киносеанса. Сельсовет  отпускает клуб воинской части для проведения вечеров самодеятельности с условием, чтобы в/часть повторяла программу для колхозников с Платоновки». Что подтверждает тесное сотрудничество  власти на селе и войсковых частей, расположенных на территории села.

В 1939 году село готовилось к приезду   переселенцев, шло строительство жилья для переселенцев «приступить к  закладке домов и заготовке камыша и травы для покрытия крыш». По итогам  за 1948 год году телятница колхоза им. Чкалова - Семёнова вырастила без потерь  25 телят. За выполнение плана посадки картофеля в 1950 году к-з им. Чкалова занесён на  районную доску  Почёта (председатель -Тужилкин А.Ф., бригадир тракторной бригады-Давыденко. В 1954 году за сверхплановое производство продукции по животноводству к-зу передана автомашина, а в    1958 году колхозы «Заря» и им. Чкалова сдали больше всех мяса птицы. В 1965 году молодёжный агрегат картофелевода Н.Музыки отлично потрудился в завершающем году 7-летки-об этом писала газета «Приморские зори». 

В годы войны жители села, не призванные на фронт, трудились на полях с рассвета до  поздней ночи. Вместе со всей страной  они испытали голод и поднимали село, благоустраивали его (в память о сельчанах, погибших в годы войны  установлен обелиск).

В селе жили не равнодушные люди и об этом говорят документы: просматривая протоколы  заседаний исполкома обратила внимание на протокол от 26.07.1948 г. № 14 «Об утверждении общего собрания граждан села и  общественный приговор на гр. П. о выселении из Приморского края, который не  работал в течение 1,5 лет  занимаясь спекуляцией и вел антиобщественный, паразитический   образ жизни» и исполком поддержал граждан.

Село жило своей жизнью, работало, воспитывало детей и боролось с нерадивыми гражданами. Труд сельчан не остался не замечен.

         Много добрых слов  сказано  об Анатолии Петровиче Клименко, С 1970 года он возглавлял механизированное звено по выращиванию кукурузы  на силос, которое ежегодно выполняло все производственные задания. А.П.Клименко неоднократно награждался Почётными грамотами, награжден медалью «За доблестный труд в ознаменование 100- летия В.И.Ленина » и  Орденом Трудового Красного Знамени. Решением муниципального комитета от 09.06.2001 года №55 А.П.Клименко удостоен звания «Почётный гражданин муниципального образования Ханкайский район».
О работе женсовета, возглавляемой  Шарафутдиновой Еленой Николаевной, сегодня можно говорить много. Жители села верят ей и благодарят за оказанную в трудную минуту помощь и поддержку.

А если  рядом  проживают такие неравнодушные люди , то село живет.

                                                                        Материал подготовила

                                                                        начальник архивного

                                                                        отдела Администрации

                                                                         Ханкайского

                                                                         муниципального района

                                                                          Л.Н.Грибова.

