                                         Хронология развития Ханкайского района
-Первая группа народной милиции образована ещё  в 1920 году одним из  активнейших  борцов за  советскую власть Кипарисовым ДД-начальником  2-го участка  Уссурийской милиции. Возглавлял первую организацию  милиционеров в Камень – Рыболове наш земляк Белокуров , в ней  было 8 человек.  В Турьем –Роге объединились 12 человек. Приказом № 16 от 15 октября 1922г, по административному отделу Ханкайского Нарревекома начальник милиции обязывается приступить к организации милицейского аппарата.
В 1924 году построена небольшая больница, магазин, пекарня, контора, начальная школа. В июле построен вокзал, и прибыл  первый паровоз «Кукушка»

-В 1926 году при волисполкоме создан дорожный отдел для руководства, организацией дорожного строительства.

В 1926 году в селе Камень-Рыболов Ханкайского района была открыта изба-читальня. В 1932 году она имела статус библиотеки.

1928г- Началось строительство железной дороги – ветки Манзовия – Турий – Рог  . 

1928 год - был образован Ханкайский рисоводческий совхоз в дальнейшем совхоз  «Авангард»

Март 1929- образована Астраханская МТС, обслуживающая колхозы

- 1929 г в с. Камень-Рыболов Ханкайского района  было образовано  "Заготзерно" с отделением в с. Ильинка Ханкайского района в будущем  Реалбаза.

В 1931 году  сдан путь Манзовия  -  Камень-Рыболов  -  Турий - Рог

февраль 1931-  образована Новокачалинская МТС

6  мая  1932г- образована газета "Ханкайский ударник"

- 1932 г. была открыта нефтебаза. Её организатором и первым директором стал товарищ Ситник (1932-1946 годы). Первая ёмкость имела 70 тонн. Штат состоял из трёх человек – директора, возчика и сливщика

1932 год-на основании решения объединенного заседания РИК И РК ВКП (б) № 3 от 18.04.1932 года образован Промкомбинат (в будущем Ханкайский комбинат бытового обслуживания).

-В 1932 году установлена первая киноустановка, кино крутили в ручную в избах-читальнях, оно было немое, без музыки. К 1939 году в Ханкайском районе имелось 14 изб-читален.

1934 год- на территории Ханкайского района образованно отделение Уссурийского мясокомбината в которое входило 4 маслокомбината-Астраханский, Ново-Качалинский, Новоселищенский и Ильинский. В будущем  Ханкайский маслозавод.

-На заседании президиума Ханкайского райисполкома от 14.05.1934 года расмотрен вопрос об открытии Чайной гостиницы в бывшем помещении Камень-Рыболовского сельсовета.

1935 год- образован отдел коммунального хозяйства и благоустройства

1936г. решением №23 президиума РИК открываются почтовые агенства со сберкассами в сёлах Турий- Рог, Новокачаловск, Комиссарово, Платоно-Александровское, Троицкое, Новоселище, Морозовка, Мельгуновка и  на ст. Камень Рыбалов

1936 год-  на территории Ханкайского района в с. Астраханка образована Ханкайская инкубаторно-птицеводческая станция (ИПС),

23 марта 1937 года создан отдел социального обеспечения исполнительного комитета Ханкайского районного Совета депутатов трудящихся  и начал функционировать, как отдел с 1938 года.

1937 год-  создана Ильинская МТС 

-до 1938 года на территории  Ханкайского района существовало несколько хлебопекарен. С марта 1938 года хлебопекарни подчинялись Ханкайскому потребительскому обществу.

-В марте 1938 года решением собрания уполномоченных пайщиков Ханкайского района, объединив все организации, был организован Ханкайский районный потребительский союз (Ханкайский райпотребсоюз), подведомственный Приморскому крайпотребсоюзу.

-Первый автоотряд № 3 в районе образован 17 мая 1938 года. А 20 мая по приказу Главсельхозтранса организована Ханкайская автотранспортная колонна № 33, которая затем переименована в Хорольскую автоколонну № 1886. первым директором назначен Гумидов

1938г-  создана Ханкайская инспектура народнохозяйственного учёта, которая подчинялась Приморскому краевому статистическому управлению народного учёта,

-27 октября 1938 года в с.Камень-Рыболов был создан дорожно-эксплуатационный участок – ДЭУ 566

- 1939 год создана комиссия по строительству, разрабатывается план застройки  сел Камень-Рыболов и Астраханка. 1 сентября 1940 года по ул.Кузнечной ( нынешняя ул.Кирова) открылась школа № 1 – прекрасное, каменное здание. В прежнем здании разместилась начальная школа. В 1940 году построено здание кирпичного завода (часть райпромкомбината) полезной площадью 675 кв. метров – каркасно-камышитовый).

-на основании протокола № 35 заседания президиума Ханкайского райисполкома от 27.11.1939 года в Ханкайском районе образован пищевой комбинат (Ханкайский райпищекомбинат), на базе водоёма оз.Ханка организован рыбный промысел, организовано кондитерско-кулинарное производство, морсо-квасоваренный цех и другие.

-Рыбозавод "Ханка" образован на территории Ханкайского района в 1939 году и подчинялся Приморскому "Рыбтресту".В 1939 году на месте лазарета обосновался Рыбозавод "Ханка", куда входили: бригада рыбаков в Новокачаловке, бригада рыбаков закидного невода в селах Ново-Николаевка и с. Троицкое, рыбоприемный и перерабатывающий, и засольный цеха. Колхозы - "Красный рыбак", Красный якорь", "Червона Украина", держали рыболовецкие бригады, которые сдавали рыбу на Рыбозавод. 

-1940г - в К-Рыболове открыта телефонная станция

-Приказом № 180/66 от 24.05.1941 года организована санитарно-бактериологическая лаборатория при районном центре, первым врачом была врач-эпидемиолог - Зыкина Нина Александровна.

- 1948 г по ул. Решетникова в Астраханке оборудован радиоузел. Радио вышло в каждый дом, как замечательное достижение науки и техники и стало неотъемлемой частью нашего быта.

1949 г- образовано Хорольское лесничество, куда  входил Ханкайский район и непосредственно подчинялось Гродековскому  лесхозу Управления лесного хозяйства Приморского края.

- 1950г-образована  Аптека №18 

- в 1950 г открыт районный топливный склад на станции Камень-Рыболов, директор Пита.

- Новокачалинский зоготовительный пункт Приморской краевой конторы  в\о  Восток-заготзерно образовано в декабре 1950 года в с. Новокачалинск Ханкайского района  Приморского края.

В решении от 26.02.1952 г. записано: - открыто пассажирское автодвижение по два рейса в день по маршрутам: Камень-Рыболов – Ильинка – Платоновка, Ново-Качалинск - Турий-Рог. Камень-Рыболов – Троицкое – Ильинка- Комиссарово. 

-В соответствии  с приказом Краевого управления сельского хозяйства и заготовок Ханкайского районного Совета депутатов трудящихся от 28 декабря 1953 года создана Астраханская ветеринарная лечебница.

-В 1954 году на территории Ханкайского района в с. Майское образован Ханкайский стройучасток Ворошиловсовхозстроя, который в марте 1958 года переименован в Ханкайское стройуправление  треста "Примводстрой".,

-В январе 1955 года на территории Ханкайского района образован Камень-Рыболовский прорабский строительный участок Ханкайского строительно-монтажного управления треста "Приморцелинстрой". 10 июля 1966 года приказом №119 по ГлавдальводстроюХанкайский строительный участок переименован в Ханкайскую передвижную механизированную колонну № 185 (ПМК-185) треста

-1956г  введено здание Райкома Партии, идёт строительство редакции газеты «Ханкайский ударник» и типографии № 19,началось строительство Дом быта.

- 1957г, при райкомхозе пущена электростанция, для этого решением исполкома введена единица дизелиста

1958г-образован тубсанаторий «Приханкайский»

 1959 г.- в декабре в с.Камень-Рыболов создан филиал Московского Всесоюзного научно-исследовательского института фитопатологии – ВНИИФ. Располагался временно на территории бывшего городка № 8. первым директором был Ситниченко А.М.

В 1959 году сдан молокозавод в селе Новокачалинск. Строится жильё в Камень-Рыболове строительными организациями для своих рабочих.

В 1960 году введён широкоэкранный кинотеатр в селе Камень-Рыболов на 400 мест. Хорошо потрудились на этом объекте трудящиеся ДЭУ-577, Отдела культуры, учащиеся Камень-Рыболовской средней школы, работники отделов РИК. Сорока двум человекам объявлена благодарность. Отмечена ударная работа семнадцати строителей. Постановлением № 167 от 26.04.1960 г. объявлена благодарность руководителям Рубину В.С., Бондарь А.Н., Бирюкову, Намоконову, Акинину, Волобуеву, Кондренко. В целом за высокие показатели и участие в труде.

Хорошо строится Универмаг, в чём заслуга прораба Устьянцева. 

В 1960 годы строится жилищный массив в Камень-Рыболове, работают три строительных участка. Должно быть построено 250 квартир. Населения около восьми тысяч человек ( без военнослужащих).

-1960г-в нашем районе первым организовано в селе Комиссарово профтехучилище № 4. Располагалось на территории, переданной военной частью. Имело площадь 32 га. Директором в 60-е годы был Амяга. Решением № 209 от 29мая 1965 «Производственные и жилые помещения профтехучилища №  4. (училище механизации) переданы Комиссаровскому совхозу – 30га для строительства общественных и жилых построек» 
- 1960 г. в районе после ликвидации РТС ремонтом и приобретением техники, материалов для сельского хозяйства стало межрайонное объединение «Сельхозтехника» - предприятие по механизации и электрификации. Спустя десять лет преобразовано в Ульяновское районное объединение, ставшее центром производственно-технического обеспечения – ремонта, технического обслуживания сельскохозяйственной техники, автомашин, животноводческих ферм. 

 Март 1960г-на базе  колхозов им. «Ильича», «Пархоменко» и «Апанасенко» образован совхоз «Астраханский»

   Март 1960 г  - на базе колхозов : "Рассвет" с.Новоселище, им.Димитрова с.Алексеевка, колхоза "Луч" с.Мельгуновка. г  образован совхоз "Новоселище»

02.03.1960 г  на базе колхозов "Рассвет", "имени Димитрова", "Луч" (с. Мельгуновка) образован совхоз "Новоселище".

 21 мая 1960 года на базе трёх колхозов : им.Ленина (с.Новокачаловка), 1-ое мая (с.Первомайское), им. 40 лет октября ( с.Турий-Рог ) образован:

совхоз"Новокачалинский", который имел 5 отделений ,

1962 г  был создан орган Ханкайский районный комитет  партийно - государственного контроля .

-В 1962 г. проложена первая асфальтовая дорога от ул.  Каменка, с. Камень-Рыболов

-в 1963 г. открыто регулярное сообщение в Уссурийск через Жариково из Камень-Рыболова, введён дополнительный маршрут в Алексеевку. Решено запретить движение тяжёлого автогрузового транспорта на центральной площади, улице Кирова и Театральной (будущая 50 лет ВЛКСМ).

февраль 1964 года от совхоза "Новокачалинский" отошли три отделения: второе (с. Турий-Рог), третье (с. Кировка) и четвертое (с. Рассказово), образовав совхоз "Турийрогский".

-На основании приказа № 41-К по Приморскому тресту "Скотооткорм" от 3 мая 1965 года на базе 2-го отделения совхоза "Новоселище" создан откормочный совхоз "Алексеевский".

13.12.1965г  образован Ильинский совхоз  (в результате раздела рисового совхоза Ханкайский),  совхоз располагался  на базе колхоза им.Сталина с.Ильинка .

-построены в 1966 году медицинский пункт в Новоселище, стадион в селе  Ново-Качалинск, столовая и магазин в селе Троицкое, танцплощадка, водовод в Камень-Рыболов по ул.Некрасова, открыто автобусное сообщение в селе Астраханка и  в село  Турий-Рог.

-1966 год организован Камень-Рыболовский кирпичный завод на основании приказа Министерства мелиорации и водного хозяйства СССР от 06 февраля 1966 года № 34 и находится в непосредственном подчинении треста "Промстройматериалы".Камень-Рыболовский кирпичный завод является самостоятельной хозрасчетной организацией треста "Промстройматериалы" и Главдальводстроя расположен: Приморский край,Ханкайский район,с.К-Рыболов.

С 1966 года кирзавод работал на напольной печи и выпуск продукции кирпича красного составлял 1 миллион штук в год.

3 октября  1967создано училище механизации в К-Рыболове для подготовки механизаторов сельского хозяйства- трактористов-машинистов. В первом наборе было 120 человек.
-В 1967 году на базе 5-го отделения Астраханского совхоза образован рисоводческий совхоз «Владимиро-Петровский «

-Введено в 1967 году 5414 кв. метров жилья, детских садов на мест в Турий-Роге, 140 мест в Камень-Рыболове, больница в Ново-Качаловке на 35 коек, летний кинотеатр в Ильинке, школа в Дворянке, КБО в Октябрьском, общежитие в Майском на 60 мест. Магазины на 16 рабочих мест в Астраханке, Октябрьском, Троицком, Николаевке, цех КБО в Камень-Рыболове, 16-ти квартирный дом в Астраханке.

Строятся : больничный городок в с.Камень-Рыболов, средние школы в селах Астраханка и Ново-Качалинск, РДК в с. Камень-Рыболов, интернат в с.Камень-Рыболов и 40 квартирный дом.   

-В апреле 1967 года на территории Ханкайского района был образован Камень-Рыболовский строительный участок треста "Примводстрой".В январе 1968 года участок был преобразован в Камень-Рыболовское строительное управления треста "Примводстрой".23.01.1975 года приказом № 7 треста "Примводстрой" Камень-Рыболовское строительное управления переименовано в Передвижную механизированную колонну № 45,

-3 октября  1967создано училище механизации в К-Рыболове для подготовки механизаторов сельского хозяйства- трактористов-машинистов. В первом наборе было 120 человек.
март 1969 года на территории Ханкайского района образована Передвижная механизированная колонна №1 треста "Примриссовхозстрой" (ПМК№1),

 2 апреля 1970 год- на территории Ханкайского района был образован Ханкайский ремонтно-строительный участок  (Ханкайское РСУ).

В 1970 году реконструирован Дом пионеров, сданы  общежитие ПМК на 60 мест в с. Камень-Рыболов, на 60 мест в селах  Майское  и Мельгуновка. Спальный корпус СПТУ на 200 мест, магазин в  селе Ильинка, 6  двухквартирных и 8-квартирных домов в  селе Комиссарово. Восемь двухквартирных домов в селах Владимиро-Петровка, Мельгуновка, 16-квартирный дом в селе  Ново-Качалинск, один  2-квартирный дом в  селе Дворянка.

-10 октября 1970 года открыт автовокзал в  с.  Камень-Рыболов.

03.02.1971 образован совхоз "Просторы" на базе Рассказовского отделения Турийрогского совхоза и Первомайского отделения совхоза "Новокачалинский"

13 июня 1972 года  образовался Просторненский сельский совет

располагается на территории сел Первомайское и Рассказово, центр с. Первомайское.

 1977 г  образовался Октябрьского сельский  совет народных депутатов и располагался на территории сел Октябрьское,Майское,Люблино,Ново-Николаевка ,центр с.Октябрьское.  

-2 июня 1977 года приказом № 71 на базе Ульяновской РО " Сельхозтехники" было образовано Ульяновское  спецотделение " Приморагрохимтреста". В состав спецотделения вошел мехотряд, часть автобазы и база материально технического снабжения минеральными удобрениями. Численность работающих составила 81 человек.

 Решением от 06.04.1982 года №168 Исполнительного комитета Ханкайского  районного Совета народных депутатов на территории Ханкайского района образован хозрасчетный межхозяйственно-производственный участок "Сельхозэнерго",  

-04.11.1982 года- открыт музей истории Ханкайского района,

1986г.- в с. Камень-Рыболов  введено новое здание сберкассы 

 -15.05.1990 г. образована Государственная налоговая инспекция по Ханкайскому району.  Основание : приказ Крайфу по Приморскому краю от 15.05.90 г. № 26-ПК.  

 -29.11.1991 года № 392 создано Малое предприятие "Гранит" (МП "Гранит").  

 -.01.07.1991 г. образовано бюро службы занятости населения , основание : решение Ханкайского районного Совета народных депутатов № 218 от 28.06.91 г. " О создании районного бюро занятости населения".   

-1993г-создан  Дом ветеранов в с. Мельгуновка  

- На основании приказа управления федерального казначейства Министерства финансов Российской Федерации по Приморскому краю № 21 от 01.02.1994 г. образовано отделение федерального казначейства Министерства финансов Российской Федерации по Ханкайскому району.  

-1995 г- Астраханская средняя школа вышла в число 100 лучших школ России (директор Каменёк А.Ф.)
- Дума  Ханкайского муниципального района - орган местного самоуправления. На основании Закона Приморского края "О местном самоуправлении в Приморском крае" и Постановления Думы Приморского края от 25.07.96 г. № 410 "О выборах в представительные органы местного самоуправления и глав муниципальных образований в Приморском крае" постановление главы администрации Ханкайского района от 16.10.96 года № 584 назначены выборы главы муниципального образования Ханкайского района и депутатов муниципального комитета района на 22 декабря 1996 года. 

август 1997 г- открыт социально-реабилитационный центр для детей в с. Первомайское на 50 чел.

 -21 октября 1998 года на основании ст.7 Федерального закона "О потребительской кооперации (потребительских обществах и союзах) в Российской Федерации " было создано Камень-Рыболовское потребительское общество в Ханкайском районе Приморского края

-1998г-введено новое здание  Камень-Рыболовской школы №3,

-18.05.1999 г- открыт музей спорта района (создан Гапоновым И.В.) 

-08.02.2002 Управлением Министерства Юстиции РФ по Приморскому краю  зарегистрировано  государственное учреждение-Управление Пенсионного фонда  Российской Федерации по Ханкайскому району.            

