24 февраля  2016 года состоялось очередное заседание Думы Ханкайского муниципального района.
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На первом в этом году заседании Думы присутствовали депутаты: Вальк С.В., Колыпайло С.И., Заяц М.А., Литовченко Е.Н., Брижатая О.А., Галевич Е.М., Козырев В.М., Притеев А.Ю., Юдицкий А.Ю., Цой Э.Е., Павленко А.В., Попов С.П. На заседании отсутствовал Черкас И.А. по уважительной причине.
Присутствовали Глава Ханкайского муниципального района                   В.В. Мищенко, старший помощник прокурора Ханкайского района            А.А. Щедривый, помощник депутата Законодательного Собрания Приморского края В.В. Квитченко.  Приглашены были должностные лица Администрации Ханкайского муниципального района.
Согласно, утвержденной повестки дня депутаты рассмотрели 12 вопросов.
Начальник ОМВД России по Ханкайскому району Р.А. Тимченко отчитался перед депутатами о деятельности отдела за 2015 год. После окончания доклада Роман Алексеевич ответил на вопросы депутатов.
Много дискуссий возникло при рассмотрении вопроса о внесении изменений в бюджет Ханкайского муниципального района на 2016 год. Докладчиком по вопросу была О.М. Голубцова. У депутатов возникли разногласия по вопросу выделения денежных средств на приобретение грейдера. По мнению постоянной комиссии Думы по бюджету, налогам, финансам, экономике и земельных отношений, вопрос по приобретению грейдера не до конца был изучен. Представители Администрации не донесли до депутатов всю необходимую информацию. Глава района В.В. Мищенко дал ответы на некоторые депутатские вопросы. Также он пояснил, что многие вопросы будут решаться при непосредственной эксплуатации машины. Депутаты большинством голосов согласились выделить средства на приобретение грейдера. При внесении изменений в бюджет дополнительно были выделены деньги на транспортное обслуживание населения Ханкайского муниципального района, на издание книги к 90-летию района, на ремонт фасада здания Октябрьская 6, на составление проектно-сметной документации по строительству второй очереди водовода и на другие нужды района.
Председатель Думы Е.Н. Литовченко доложила депутатам, о том, что депутат по одномандатному избирательному округу № 3 П.А. Зубок написал заявление о добровольной отставке, в связи с переходом на муниципальную должность. Единогласным решением отставка была принята, также           П.А. Зубок вывели из состава постоянной комиссии. 
[bookmark: _GoBack]При рассмотрении проекта решения  «Об утверждении Положения о постоянных комиссиях Думы Ханкайского муниципального района», комиссия по бюджету, налогам, финансам, экономике и земельным отношениям предложила внести в представленный проект некоторые изменения, в частности убрать требование для граждан предварительно уведомлять Думу о своем присутствии на заседаниях постоянных комиссий. Также комиссия предложила не давать председателю постоянной комиссии право решающего голоса при проведении голосования. Депутаты единогласно приняли Положение с внесенными в него поправками. 
Далее были рассмотрены представленные должностными лицами проекты решений. Все они были приняты единогласно.
На заседание Думы поступило обращение фракции партии «Единая Россия» в Думе Ханкайского муниципального района о строительстве мостового перехода через р. Мельгуновка. Решением Думы данное обращение было признано депутатским запросом, поскольку оно  имеет большое общественное значение для Ханкайского муниципального района, и направлено Губернатору Приморского края.
После заседания Думы состоялся традиционный депутатский час
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