Налоговая инспекция информирует.
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В случае продажи в 2015 году автомобиля, который находился в собственности менее трех лет, вам необходимо представить в инспекцию по месту жительства налоговую декларацию формы 3-НДФЛ. 
В текущем году, в связи с переносом выходных и праздничных дней, налоговая декларация за 2015 год предоставляется не позднее 4 мая.
Важно отметить, что ГИБДД направляет в налоговые органы сведения о снятии с учета автомобилей, в том числе с целью продажи.
В случае несвоевременного исполнения обязанности по предоставлению налоговой декларации Вам необходимо будет уплатить еще и штраф в размере – не менее 1000 рублей.
Срок уплаты налога на доходы физических лиц в бюджет за 2015 год одинаков  для всех категорий налогоплательщиков – не позднее 15 июля 2016 года. 
Не нужно платить налог, если стоимость проданной автомашины не превышает 250 тысяч рублей включительно. 
Если стоимость проданного автомобиля более 250 тысяч рублей, то необходимо уплатить налог с суммы, превышающей 250 тысяч рублей.
 При наличии подтверждающих документов о произведенных расходах, налогом облагается разница между полученными доходами и произведенными расходами. 
Управление Федеральной налоговой службы по Приморскому краю призывает Вас не дожидаться крайнего срока подачи декларации – 4 мая, а исполнить свою обязанность представления декларации заблаговременно.
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