
Отчет
о работе постоянной комиссии Думы Ханкайского муниципального района по местному самоуправлению, правопорядку и законности за 2015-2016 годы

Комиссия по местному самоуправлению, правопорядку и законности была создана согласно решению Думы Ханкайского муниципального района от 29.09.2015 № 6 «О постоянных комиссиях Думы Ханкайского муниципального района». Первое заседание комиссии состоялось 5 октября 2015 года. Всего за отчетный период было проведено 19 заседаний комиссии. Состоялось 1 совместное заседание с комиссией по бюджету, налогам, финансам, экономике и земельным отношениям.
Работа комиссии  по местному самоуправлению, правопорядку и законности с октября 2015 – 2016 годы осуществлялась в соответствии с регламентом работы Думы, планами работы Думы и комиссии, обращениями граждан, поступивших депутатам во время приема граждан на округах.
Комиссия  работает в составе пяти человек. 
Председатель комиссии – Вальк Сергей Вагурович. 
Заместитель председателя: Козырев Валентин Михайлович;
Секретарь: Заяц Марина Анатольевна.
Член комиссии: Колыпайло Сергей Иванович; Галевич Евгений Михайлович.
В составе комиссии работали также депутаты Цой Эдуард Евгеньевич (до сентября 2016 года) и Зубок Петр Алексеевич (с декабря 2015 по февраль 2016). 
Всего было проведено 19 заседаний. Явка депутатов на заседания комиссии была следующая:
Вальк С.В. – 19 из 19;
Козырев В.М. – 18 из 19; 
Заяц М.А. – 18 из 19;
Колыпайло С.И. – 6 из 19
Галевич Е.М. – 17 из 19.
На заседаниях комиссии было рассмотрено 97 вопросов. Рассмотренные вопросы касались различных сфер жизнедеятельности района: 
- о внесении изменений в Устав района - 1. 
- о реализации вопросов местного значения – 19;
- по противодействию коррупции – 7;
- по вопросам связанным с муниципальной службой – 16;
- по вопросам организации деятельности Думы – 20;
- протесты и представления прокурора -11;
- о работе Администрации Ханкайского муниципального района – 3;
- вопросы обращения представительных органов Приморского края -1;
- вопросы по избранию Главы района – 8;
- иные – 11.
В ходе работы по внесению изменений в Устав района члены комиссии постоянно принимали участие  в работе организационного комитета, участвовали в публичных слушаньях, проводимых по вопросу о внесении изменений в Устав. Контролировали своевременность внесения изменений в Устав в зависимости от изменений в краевом и федеральном законодательстве. 
[bookmark: _GoBack]Комиссия отслеживала правовые акта на соответствие федеральному и краевому законодательству, и выносила на заседание Думы проекты решений о признании утратившими силу некоторых решения Думы Ханкайского муниципального района. Также рекомендовала субъектам правотворческой инициативы, подготавливать проекты решений по внесению изменений в действующие нормативные документы.
За отчетный период три раза рассматривались вопросы обзора правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий органов власти. 
В планы комиссии включались вопросы актуальные для жизнедеятельности Ханкайского муниципального района.
	Комиссия рассматривала вопросы:
- О частичном ремонте водовода в с. Новокачалинск Ханкайского района Приморского края
- Об обеспечении весенне – летнего содержания дорожно-уличной сети Камень-Рыболовского сельского поселения
- Об итогах представления депутатами Думы Ханкайского муниципального района справок о доходах.
- О содержании мест захоронения в Ханкайском муниципальном районе.
- Об исполнении Администрацией Ханкайского муниципального района полномочий по организации дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений, а также осуществлении иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществлении дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации
	- О готовности топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства района к прохождению осенне-зимнего периода 2016-2017 гг.
Большая работа комиссией была проведена по разработке и принятию решений Думы, касающихся выборов Главы Ханкайского муниципального района. 
На контроле комиссии в течение нескольких месяце стоял вопрос «О частичном ремонте водовода в с. Новокачалинск Ханкайского района Приморского края». Ремонт водовода выполнен не был. Комиссия вынуждена была принять решение рекомендовать МУП «ЖКХ» занести в список недобросовестных подрядчиков. Согласно ответу Администрации рекомендации комиссии не выполнены (письмо от 19.12.2016 №5117).
Депутаты комиссии по местному самоуправлению избирались  в состав рабочих групп Думы, для рассмотрения спорных вопросов, касающихся жизнедеятельности Ханкайского муниципального района. Принимали активное участие во всех акциях, проводимых в Ханкайском районе и в Думе.
Депутаты комиссии работают с обращениями учреждений, граждан района, ведут регулярный прием на своих избирательных округах. 
	Хочется поблагодарить всех членов комиссии за работу и за инициативу в решении насущных проблем своих избирателей



Председатель комиссии         					             С.В. Вальк     



