ВНИМАНИЕ! 
  всем руководителям предприятий розничной торговли и  общественного питания
Ханкайского муниципального района Приморского края 
 
[bookmark: _GoBack]Антитеррористическая комиссия Ханкайского муниципального района рекомендует всем руководителям предприятий розничной торговли и общественного питания независимо от форм собственности в период подготовки и проведения праздничных мероприятий:
 
- уточнить планы усиления режимных мероприятий, пропускного и внутриобъектового режимов и обеспечить контроль с целью пресечения проноса на указанные объекты пиротехнических средств, боеприпасов, взрывчатых веществ и газосодержащих ёмкостей;
- запретить применение пиротехнических изделий и огневых эффектов в зданиях при проведении праздничных и иных массовых мероприятий;
- скорректировать, в случае необходимости, вопросы взаимодействия с правоохранительными органами при возникновении чрезвычайных ситуаций природного, техногенного и террористического характеров;
- провести внеплановые противопожарные инструктажи работников и дополнительные практические занятия по отработке действий при возникновении пожара и эвакуации людей из зданий;
- привести в исправное состояние источники противопожарного водоснабжения и первичные средства пожаротушения, организовать и провести комплекс пожарно-профилактических мероприятий на территории организаций;
- включить в обязанности лиц, осуществляющих охрану и безопасность организаций ежедневный обход и проверку помещений (в том числе подвальных, чердачных и подсобных) на предмет обнаружения посторонних предметов.

 
Вниманию юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан!
 
В преддверии новогодних праздников обращаем внимание руководителей торговых предприятий и граждан на необходимость соблюдения требований пожарной безопасности при хранении, реализации, приобретении и использовании пиротехнических изделий (хлопушек, петард, салютов, бенгальских огней).
Требованиями пожарной безопасности при распространении и использовании пиротехнических изделий, утвержденными Правительством Российской Федерации, розничная торговля пиротехническими изделиями разрешена предприятиям торговли или индивидуальным предпринимателям, имеющим на это право, на торговых объектах, отвечающих специальным противопожарным требованиям.
При покупке пиротехнических изделий убедитесь, что товар заводского изготовления. Требуйте у продавца сертификат (декларацию) соответствия на приобретаемый товар, информацию по безопасному применению на русском языке. Информация должна быть размещена на самом изделии, текст должен быть четким, предупредительные надписи выделены шрифтом или словом «ВНИМАНИЕ». В случае невозможности нанесения информации на изделии ввиду его небольшого размера или поштучной реализации требования по безопасному применению должны прилагаться продавцом на отдельном листе к каждому изделию.
Инструкция по применению, прилагаемая к изделию, должна содержать следующие сведения:
- ограничения по условиям обращения и применения пиротехнического изделия; 
- способы безопасной подготовки и запуска; 
- меры по предотвращению самостоятельного срабатывания пиротехнических изделий и пожаров от них; 
- размеры опасной зоны; 
- срок годности или гарантийный срок и дату изготовления; 
- способы безопасной утилизации; 
- предупреждения об опасности пиротехнического изделия выделенным шрифтом «ВНИМАНИЕ! Изделие пожаро- и травмоопасно! Не применять до ознакомления с прилагаемой инструкцией! Беречь от детей! Не использовать изделия с истекшим сроком годности. Продажа детям до 14 лет запрещена!»
- реквизиты производителя; 
- идентификационные признаки пиротехнического изделия; 
- информацию о сертификации и другие сведения, обусловленные спецификой пиротехнического изделия; 
- текст инструкции по эксплуатации должен быть изложен на русском языке четким и хорошо различимым шрифтом. 
Основные признаки фальсификации пиротехнических изделий: 
- на упаковке отсутствуют: наименование, предупреждение об опасности и информация, о размерах опасной зоны вокруг работающего изделия, срок годности, условия хранения и способы утилизации, реквизиты производителя; 
- название или изготовитель, указанные на изделии и в сертификате, не совпадают;
- копия сертификата не заверена подписью и оригинальной печатью органа, выдавшего сертификат, либо нотариуса или владельца сертификата; 
- в графе сертификата «дополнительная информация» нет класса опасности;
- код органа по сертификации знака соответствия на изделии не совпадает с кодом в номере сертификата. 
Если Вам продали пиротехническое изделие, не соответствующее перечисленным требованиям, в соответствии с Законом Российской Федерации «О защите прав потребителей» можете смело вернуть его продавцу.
 
Экстренные телефоны: 
- единая служба спасения – 112;
- единый телефон пожарных и спасателей:
                     с городского телефона – 01;
                     с мобильного телефона– 010;
- полиция:
                     с городского телефона – 02;
                     с мобильного телефона – 020;
- скорая медицинская помощь:
                     с городского телефона – 03;
                     с мобильного телефона – 030; 

