Отчет за 2023 год в газету
ОМВД России по Ханкайскому округу представил информацию по итогам деятельности отдела за 12 месяцев 2023 года, отметив, что несмотря значительный некомплект личного состава, а также, учитывая тот факт, что в сентябре личный состав ОМВД привлекался для охраны общественного порядка во время проведения VIII Восточного экономического форума в городе Владивосток (в период с 5 по 17 сентября), удалось сохранить контроль за развитием криминальной ситуации на обслуживаемой территории. 
В отчетном периоде в ОМВД России по Ханкайскому округу зарегистрировано всего 3374 заявлений (сообщений) о преступлениях и происшествиях, в 2022 году заявлений (сообщений) зарегистрировано 3015.

За 2023 год зарегистрировано 242 преступления, совершенных на территории Ханкайского округа (в 2022 году - 264 преступлений). Отмечается снижение регистрации преступлений таких основных категорий, как:

общее количество тяжких и особо тяжких преступлений – 81 против 107 (-26)

общее количество совершенных краж - 47 против 62 (-15), в том числе:

краж транспортных средств - 1 преступлений против 5; 
совершено 5 квартирных краж (2022г. - 11).

За отчетный период на территории обслуживания совершено 3 убийства (2022г. - 2). Совершено 5 преступления, связанные с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью (2022г.-3), в том числе, 1 преступление, повлекшие смерть потерпевшего (2022г.-1). Всего от противоправных посягательств против личности погибло 4 человека (2022г. - 3). 
В 2023 году на территории обслуживания проводились профилактические мероприятия, направленные на предупреждение совершения мошенничеств. 
Однако за отчетный период выросло количество совершенных преступлений данной категории с 11 до 16, окончено производство по 2 преступлениям (2022г.-4). Все преступления данной категории совершены в сфере IT - технологий, когда потерпевшие, не осознавая, оформляли кредит и переводили денежные средства мошенникам.
Необходимо отметить, что в целом остается проблемным вопрос раскрытия преступлений в сфере IT - технологий. Так, совершено 18 преступлений (2022г.-15), в том числе, 5 преступлений (2022г.-7), связанных с хищением денежных средств с банковских карт граждан. Раскрыто 4 преступления данной категории (2022г.-6). Раскрытие данных преступлений затрудняется тем, что они совершаются в сфере высоких технологий с использованием различных мобильных устройств, программных обеспечений и посредством сети Интернет. В 2023 году на территории обслуживания сотрудниками ОМВД проводились профилактические мероприятия, направленные на снижение числа преступлений в сфере IT - технологий, в ходе которых проинформировано 3120 граждан, проведено 23 рабочие встречи с трудовыми коллективами, размещалась информация в крупных торговых центрах и автовокзале. Население информировалось об основных методах мошенничеств в различных социальных сетях сети Интернет, а также публиковались статьи в газете «Приморские зори».
В течение 2023 года в ОМВД проводилась работа по выявлению и раскрытию преступлений экономической направленности. Выявлено 2 преступления экономической направленности (АППГ - 6): одно по ч.3 ст. 291 УК РФ, второе - по ч.1 ст. 291 УК РФ – уг.дела направлены в суд.  

Сотрудниками ОМВД выявлено 28 преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия (АППГ-14).
Учитывая специфику округа, приоритетным направлением деятельности является противодействие незаконному обороту наркотических веществ. Сотрудниками отдела проводятся как оперативные, так и профилактические мероприятия, направленные на борьбу с наркопреступностью. В рамках проведения оперативно-профилактической операции «Мак-2023» сотрудниками ОМВД совместно с Администрацией Ханкайского муниципального округа проводились рейдовые мероприятия по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли. На территории округа с июня по октябрь 2023 года проводилась комплексная оперативно - профилактическая операция «Мак - 2023». Всего выявлено и уничтожено 1 очаг (2022г. - 7) дикорастущей конопли без признаков культивации, общей площадью 35000 м2 (2021г. – 151500 м2). По результатам проведения операции «Мак-2023» возбуждено 9 уголовных дел в сфере незаконного оборота наркотических средств. К административной ответственности по ст. 6.9 КоАП РФ привлечено 26 лиц.
По итогам 2023 года выявлено 38 преступлений (АППГ-73) в сфере незаконного оборота наркотических средств, окончено производство по 40 преступлениям (АППГ-70) данной категории в отношении 43 лиц (АППГ-79), приостановлено 5 преступлений (АППГ-6). Эффективность раскрытия преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков составила 88,9% (АППГ – 92,1%). Выявлено 2 преступления, связанных со сбытом наркотических средств (АППГ-6), окончено производство по 5 преступлениям (АППГ-4). Уголовные дела данной категории не приостанавливались (АППГ-1).

 Из оборота изъято более 54 килограмм наркотических веществ каннабисной группы (2022г. - 179 кг). 

Одним из основных направлений оперативно-служебной деятельности ОМВД является работа с несовершеннолетними. По итогам 2023 года удалось снизить количество преступлений совершенных с участием несовершеннолетних лиц. Так совершено 6 преступлений (АППГ-14). Основным видом преступлений, совершенных несовершеннолетними, являются кражи чужого имущества.  
В отчетном периоде 2023 года наблюдается рост количества преступлений совершенных в общественных местах, совершено 37 преступлений (АППГ-29), в том числе на улицах округа совершено 31 преступление (АППГ-24). 

В 2023 году всего к уголовной ответственности привлечено 162 лица (2022г. - 212), из них - к уголовной ответственности привлечено 115 лиц, ранее совершавших преступления (АППГ - 161). Привлечено к уголовной ответственности ранее судимых лиц - 56 (АППГ - 75).

В отношении 25 ранее судимых, состоящих под административным надзором, составлен 71 протокол об административных правонарушениях: по ст. 19.24 КоАП РФ - 41 (АППГ-82). В отчетном периоде 2023 года возбуждено 7 уголовных дел по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.3141 УК РФ (АППГ-3). 

Существенной проблемой для ОМВД России по Ханкайскому округу остается совершение преступлений лицами в состоянии алкогольного опьянения. Всего в 2023 году в алкогольном опьянении совершено 60 преступление (2022г. - 51).

В сфере антиалкогольного законодательства выявлено 89 (АППГ-173) правонарушений предусмотренных ст.20.20-20.22 КоАП; за незаконную продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции составлено 9 протоколов (АППГ-14).

Сотрудниками выявлено 3 преступления (2022г.-4), предусмотренных ст.1714 УК РФ (незаконная розничная продажа алкогольной продукции). Уголовные дела по данным преступлениям направлены в суд.
Одним из важнейших направлений профилактики совершения преступлений является административная практика. Всего в отчетном периоде сотрудниками ОМВД России по Ханкайскому округу выявлено 2645 административных правонарушений.

По правонарушениям связанным с незаконным оборотом наркотиков, 
ст.ст. 6.8, 6.9. КоАП РФ, составлено 132 протокола;

Мелкое хулиганство - 13 ст.20.1 КоАП.

В сфере антиалкогольного законодательства - 89 ст.20.20-20.22 КоАП; за незаконную продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции составлено 9 протоколов.

Выявлено 55 правонарушений, в том числе за неисполнение обязанностей родителями по воспитанию детей ст.5.35 КоАП РФ - 46, антиалкогольное законодательство в отношении несовершеннолетних - 2.
      За 2023 год на территории округа совершено 44 ДТП (АППГ-66), из них: с пострадавшими – 7 (АППГ- 16), в которых - 7 (АППГ-24) получили травмы различной степени тяжести. Погибших в ДТП нет (АППГ-1). Зарегистрировано 3 ДТП с участием несовершеннолетнего (АППГ-4).

     За 2023 год, в общем числе выявленных административных правонарушений, 2113 административных правонарушений выявлено подразделением ОГИБДД ОМВД, в том числе:

всего привлечено пешеходов - 146;

выявлено водителей, управляющих транспортным средством в состоянии опьянения – 37;

отказ от прохождения медицинского освидетельствования - 20;

за невыполнение требований ПДД, уступи дорогу пешеходам – 47;

за нарушение правил перевозки детей - 62;

без права управления – 162;
В соответствии со статьей 2641 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию) за 2023 год в ОМВД возбуждено 7 уголовных дел (2022г.- 9).
Председатель Думы Ханкайского муниципального округа, депутаты приняли к сведению отчет «Об итогах оперативно-служебной деятельности отдела МВД России по Ханкайскому муниципальному округу за 2023 год».
