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	Главе Ханкайского муниципального района 

Мищенко В.В.

ул. Кирова, д. 8, с. Камень-Рыболов, Ханкайского района Приморского края, 692684   




Уважаемый Владимир Владимирович, прошу Вас разместить на интернет-сайте Администрации Ханкайского муниципального района следующую информацию:

Прокуратурой Ханкайского района проведена проверка соблюдения Федеральном государственным бюджетным научным учреждением «Дальневосточный научно-исследовательский институт защиты растений» (ФГБНУ ДВНИИЗР), законодательства о контрактной системе, государственной собственности, а также бюджетного законодательства, в результате которой выявлены многочисленные нарушения в рассматриваемой сфере.
Выявлены факты несоответствия содержания контрактов положениям Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ (не предусмотрена ответственность о выплате штрафа). 
Кроме того, выявлены факты определения победителей аукционов по основаниям, не предусмотренным положениям ст. 69 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.
Выявлены факты размещения ФГБНУ ДВНИИЗР плана-графика закупок на 2016 год с нарушением установленных законом сроков.
Установлено, что на 30 объектов государственной собственности (недвижимости), расположенных на территории Ханкайского муниципального района не зарегистрировано право оперативного управления в установленном законом порядке, технические паспорта на объекты отсутствуют. Право собственности Российской Федерации на недвижимое имущество так же не зарегистрировано. 
Кроме того, установлено, что в нарушение п. 5 ст. 242 БК РФ, субсидии из федерального бюджета в сумме 2 646,10 тыс. руб. ФГБНУ ДВНИИЗР при отсутствии дополнительного соглашения в федеральный бюджет возвращены не были по окончании финансового года.  

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района 18.02.2016 года в адрес директора ФГБНУ ДВНИИЗР внесено представление об устранении нарушений закона. 

Кроме того, прокурором района в отношении директора ФГБНУ ДВНИИЗР вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном  ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ.
С целью недопустимости нарушения требований Федерального закона 05.04.2013 № 44-ФЗ и п. 12 ст. 7 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ, должностному лицу – директору ФГБНУ ДВНИИЗР Мороховец В. объявлено предостережение.

Акты прокурорского реагирования находятся на контроле в прокуратуре района.  
Прокурор  района 

младший советник юстиции 



                В.Н. Прихожденко



