10

  Уважаемые депутаты! 
Вашему вниманию представляется ежегодный доклад о работе Администрации Ханкайского муниципального района в 2014 году.
По данным статистики на 1 января 2015 года численность       ханкайцев составляет  23 тыс. человек. За прошедших год снизилась смертность на 24 человека и рождаемость на 37 детей. 
По многолетней традиции первый родившийся ребенок получает подарок от главы района. В 2014 году поздравление принимала семья из с. Астраханка.
В 2014 году из района выбыло на 291 человек больше, чем прибыло. Главная причина оттока населения - это отсутствие работы. 
      
По численности официально зарегистрированных безработных граждан Ханкайский район из 29 городов и районов находится на 11 месте.
     
На протяжении многих лет не изменяется качественный состав безработных граждан, основную численность составляют граждане, не имеющие                   образования, или ранее работающие по рабочим специальностям.

    
Существует сезонная безработица, связанная с сезонным трудоустройством в сельскохозяйственных отраслях.

     
Благодаря разъяснительной работе и оказания помощи в сборе и подготовке документов специалистами отдела экономики, безработные граждане активно принимают участие в муниципальной целевой программе «Развитие малого и среднего предпринимательства», организуют свое производство, таким                 образом, снижается уровень безработицы в районе.

В 2014 году обучение по специальности «руководитель малого и среднего бизнеса» прошли 5 человек, 2 из них уже организовали собственное дело.

В районе продолжает работать программа «Социально развитие села». За 2014 год участниками программы стали 9 семей. Общая сумма субсидий из всех уровней бюджета направленных на улучшение жилищных условий составила 18 млн. рублей, в том числе за счет местного бюджета – 403 тысячи рублей. Способ улучшения жилищных условий путем строительства жилья выбрали 7 участников программы. Средний размер заработной платы по сравнению с 2013 годом вырос на 20 % и составил 27 тыс. рублей.
Средний размер пенсии вырос на 9 %, составил 9 тыс.924 рубля.
Сельскохозяйственная отрасль играет в экономике и социальной жизни района важнейшую роль.
Сельхозпроизводством в районе в 2014 году было занято 18 сельскохозяйственных организаций, более 30 крестьянских (фермерских) хозяйств, один потребительских сбытовых кооператива. В небольших объёмах выращивали сельскохозяйственную продукцию Ханкайский филиал Уссурийского агропромышленного колледжа (бывшее СПТУ-7), Дальневосточный научно - исследовательский институт защиты растений и более шести тысяч личных подсобных хозяйств. 
     
По итогам работы за 2014 год всеми сельхозпроизводителями по предварительной оценке, получено сельскохозяйственной продукции в действующих ценах на 1 миллиард  589 тысяч рублей или 117 % в сопоставимых ценах к уровню соответствующего периода прошлого года. 

    
В 2014 году получен хороший урожай сельскохозяйственных культур. Из года в год увеличиваются посевные площади сельскохозяйственных культур. Площадь использования пашни в 2014 году составила 78%, что на 7 % больше 2013 года. Общая площадь посева в 2014 году составила 42 тысяч гектар, что на 4 % выше уровня 2013 года. Структура посевных площадей была рассчитана на увеличение производства высокодоходных и пользующихся спросом на рынке сельскохозяйственных культур, таких как рис, соя. Соотношение видно на слайде.     В структуре валовой продукции на долю продукции растениеводства приходится 73 %, животноводства – 27%.

В районе имеются все возможности развития животноводства. В хозяйствах всех категорий имеется 6 тысяч 284 голов крупного рогатого скота, в т. ч.                 3 тысячи  86 голов коров. 
      
В 2014 году произошло снижение поголовья крупного рогатого скота в крестьянских (фермерских) хозяйствах на 15% и в хозяйствах населения на 10 %. Главными причинами снижения поголовья в хозяйствах населения остается высокая стоимость кормов и низкая закупочная цена на молоко.     
В тоже время Ханкайский район по поголовью крупного рогатого скота, в том числе коров занимает 4 место в крае. По производству молока район второй год занимает первое место в крае. За 2014 год в ООО «Хапк «Грин Агро» получили от одной коровы 8074 кг молока, что на 9 % выше показателя продуктивности прошлого года.    
По результатам  производственно – финансовой деятельности сельскохозяйственных предприятий, из 12 хозяйств, вошедших в сводную бухгалтерскую отчетность   в 2014 году, 10 сельхозпредприятий - получили прибыль,                          2 хозяйства сработали с убытком. 
Специалистами отдела экономики оказывается информационная и практическая помощь в заключении Соглашения предприятиям и крестьянским (фермерским) хозяйствам с департаментом сельского хозяйства и продовольствия Приморского края. Всего на 2014год с департаментом сельского хозяйства и продовольствия Приморского края заключено 45 соглашений (факт 2013года  40 соглашений). Государственная поддержка сельскохозяйственных предприятий и КФХ в 2014 году составила 470 миллионов рублей. (слайд 9)
  С 2012 года в крае работают программы по развитию семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств и поддержка начинающих фермеров. В результате практической помощи оказанной специалистами отдела экономики в 2014году гранты в размере 1млн.500 тыс. рублей получили 2 начинающих фермера района. Всего за время действия программы получателями грантов стали 6 крестьянско-фермерских хозяйств. 

 Учитывая дефицит квалифицированных кадров, привлечена иностранная рабочая сила сельскохозяйственными организациями района. В 2014 году привлечено  иностранцев в количестве 262 человека в основном на выращивании риса. 
Промышленность района представлена такими видами деятельности, как переработка зерна риса на крупу, хлебопечение, производство кондитерских изделий, соление и копчение рыбы, производство и реализация тепловой и электрической энергии. Предприятиями и индивидуальными предпринимателями отгружено продукции собственного производства на сумму 553 млн. руб., рост к 2013 году составил 4 %.

Для организации пассажироперевозок и сохранение пригородного сообщения   заключен договор с ОАО «Приморавтотранс» Ханкайское АТП. Благодаря совместной работе Администрации района и депутатского корпуса  из бюджета   выделено 2 млн. 469 тыс. рублей на возмещение недополученных доходов автотранспортному предприятию. 
На территории района зарегистрировано 95 малых предприятий и 421 предприниматель, что на уровне прошлого года. 
В целях поддержки субъектов малого и среднего бизнеса, а так же снижения уровня безработицы в районе действует программа по развитию малого и среднего предпринимательства.
В 2014 году поддержка в форме субсидий на возмещение затрат, связанных с началом предпринимательской деятельности оказана 4 субъектам малого предпринимательства по 300 тысяч рублей каждому. 
На официальном сайте Администрации Ханкайского муниципального района в разделе «Экономика» размещена интернет-страница «Малое предпринимательство».
   
В мае на уровне главы района управлением было организовано и проведено мероприятие, посвященное Дню Российского предпринимательства, были отмечены лучшие представители отрасли.
    
На потребительском рынке района осуществляют деятельность 120 предприятий розничной торговли, 24 предприятия мелкорозничной торговой сети, 24 предприятия общественного питания. 

Обеспеченность торговыми площадями в 2014 г. на 1 тысячу жителей в розничной торговой сети составляет 563 кв. метра, что превышает установленный норматив в 2 раза.

Оборот розничной торговли ежегодно растет, рост составил 7%. Во всех селах Ханкайского муниципального района имеются предприятия торговли, реализующие товары первой необходимости. 
27 сентября 2014 года в с. Камень-Рыболов состоялась ежегодная сельскохозяйственная ярмарка «Дары Приханковья». В ярмарке приняли участие 30 предприятий, общественных организаций, индивидуальных предпринимателей и частных лиц.
Для оперативного реагирования на изменение ситуации на продовольственном рынке отделом экономики ведется еженедельный мониторинг цен на социально-значимые продовольственные товары, информация предоставляется в Администрацию края.
Ханкайский район расположен на берегу озера Ханка и в целях координации вопросов рыболовства при Главе Ханкайского муниципального района было организовано и проведено 2 совещания с приглашением специалистов ТИНРО, начальников Ханкайского, Черниговского и Спасского межрайонных отделов Росрыболовства в Приморском крае, начальников отделов Росрыболовства в Приморском крае, руководителей предприятий и предпринимателей, имеющих квоты на вылов рыбы. Рассматривались вопросы рыбодобычи и борьбы с браконьерством на о.Ханка, о ситуации с рыбными запасами, о выделении квот на вылов рыбы, об участии в краевых программах по зарыблению оз. Ханка.
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения муниципального района относится жизнеобеспечение учреждений образования и здравоохранения.

Инженерная инфраструктура жизнеобеспечения района представлена шестью котельными, которые отапливают центральную районную больницу, школы в с. Троицкое, с. Первомайском, с. Октябрьском, с. Майское, с. Новокачалинск, а так же 4 км сетей  теплоснабжения, более 5 км сетей водоснабжения, более 4 км водоотведения.
Эксплуатацию объектов и инженерных сетей согласно договора аренды обеспечивает ООО «Энерготепло».

В период подготовки к отопительному периоду 2014 – 2015 г. г. на объектах жизнеобеспечения бюджетных учреждений выполнены работы по ремонту и реконструкции. Из бюджета района на эти цели выделено 822 тыс. рублей. Отдел жизнеобеспечения Администрации района  координирует и осуществляет консультационные услуги службам ЖКХ сельских поселений на территории района.

В сфере жизнеобеспечения сокращено количество аварий с четырех до двух. Расчет бюджетных учреждений по приборам учета позволил снизить потребление тепловой энергии на 5%, потребление холодной воды на 6%,                 электричества на 3%.

Согласно изменений внесенных в 131-ФЗ полномочия по тепло-, водо-, электро-, газоснабжение и водоотведение, дорог местного значения, переданы на уровень района. Для исполнения этих полномочий постановлением Администрации Ханкайского муниципального района от 23 декабря 2014 года № 941-па учреждено муниципальное унитарное предприятие «Жилищно-коммунальное хозяйство» Ханкайского муниципального района Приморского края.
На территории района расположен автомобильный пункт пропуска  «Турий Рог».  В 2014г. через таможенный пост пропущено более 18 тысяч человек и 1100 автобусов, в 2013г. – 22 тысячи человек и 1400 автобусов.

  Пункт пропуска «Турий Рог» включен в перечень автомобильных пунктов пропуска, вблизи которых целесообразно создание таможенно-логистических терминалов до 2016года, который утвержден руководителем Федеральной таможенной службы России. В настоящее время предприятие является градообразующим, но снижение показателей деятельности сохраняется. 
Численность обучающихся в 2014 году составила 2 тыс. 363 человек.                  
На 56 человек меньше, чем в 2013 году. Семь школ района осуществляет подвоз 349 учащихся.

 
Все учащиеся 1-4 классов получает бесплатное питание на эти цели из                краевого бюджета выделено 2 млн.950 тыс. рублей, мы с вами выделяем 682 тыс. рублей. Услуги по питанию осуществляет Муниципальное автономно учреждение «Центр по организации детского питания».

Из местного бюджета было выделено 6 млн. 560 тыс. рублей на проведение ремонтных работ в образовательных организациях. Кроме того на условиях   софинансирования из краевого бюджета получена сумма 3 млн.770 тыс. рублей на замену окон в базовых школах.
Дошкольные организации посещают 760 детей. Средняя наполняемость в группах 22 человека.

С целью обеспечения доступности дошкольного образования многодетным семьям предоставляется гарантия в размере 50%, детям сиротам и оставшимся без попечения родителей 100%.

На восполнение этих затрат из бюджета выделено 708 тыс. рублей.

Более 1000 детей пользуются услугами дополнительного образования.
С 2013 года краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Ханкайская центральная районная больница» функционирует в системе обязательного медицинского страхования.
По итогам работы ЦРБ в 2014 году снизилась смертность населения, не           зарегистрирована младенческая смирность. Уменьшились показатели общей заболеваемости всех групп населения. Но в 2014 году значительно увеличилась заболеваемость социальными болезнями: туберкулезом, злокачественными новообразованиями, увеличилась смертность от туберкулеза. Обеспеченность медицинскими кадрами в течение 2-х лет на одном уровне, но является одной из самых низких в крае по обеспеченности врачебными кадрами. 
Согласно 136-ФЗ полномочия по библиотечному обслуживанию перешли на уровень района.

Для выполнения данного полномочия выделено 5 млн. 251 тыс. рублей. Создано муниципальное бюджетное учреждение «Библиотечно - музейный центр». Также на уровень района был передан музей, затраты на содержание составляют 893 тыс. рублей. На   заседании Думы утверждено выделение   дополнительно  200 тыс. рублей на ремонт помещений музея.

Полномочия по организации досуга населения исполняется сельскими поселениями. В районе на начало 2014 года существует 7 учреждений  культуры.   (14 Домов культуры).
Для того, чтобы поддержать культуру в сельских поселениях, Администрацией района совместно с депутатским корпусом было выделено 1400 тыс. рублей.
В рамках программы «Развитие физической культуры и спорта в               Ханкайском муниципальном районе на 2014 – 2018 годы» в районе за 2014 год проведено более 20 соревнований по различным видам спорта. 
Благодаря совместной работе депутатского корпуса и специалистов Администрации района план поступлений по налоговым и неналоговым доходам за 2014 год выполнен на 100,6%. В бюджет муниципального района поступило 50 млн. 458 тыс. руб., что на 4 млн.327 тыс. руб. меньше уровня 2013 года. 
    
На заседаниях Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политики заслушаны 109 руководителей предприятий и организаций, 46 индивидуальных предпринимателя и 43 физических лица, имеющих задолженность в бюджеты всех уровней. В результате поступило в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды 18 млн. 747 тысяч руб. задолженности. 

В течение 2014 года проводились своевременные расчеты по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы, в полном объеме проведены расчеты за коммунальные услуги, не допущено просроченной кредиторской задолженности. Обеспечено повышение заработной платы на 5 % работникам муниципальных учреждений.
Бюджет 2014 года сформирован в рамках муниципальных программ. Их финансовое обеспечение сложилось в сумме 374 млн. руб.

   Почти три четверти бюджетных расходов бюджета Ханкайского муниципального района в 2014 г. направлено на обеспечение достойной и комфортной жизни населения района.
В казне района имеется 160 объектов недвижимого имущества. Специалистами отдела имущественных отношений проведена работа по передачи в аренду 28 объектов муниципальной собственности общей площадью 1700 квадратных метров, это принесло в казну 784 млн. 800 тысяч рублей. 
  В  муниципальном реестре учреждений и предприятий  района зарегистрировано 37 учреждений и предприятий. 

В 2014 году действовало 16 договоров безвозмездного пользования муниципальным имуществом (пользователями являются федеральные и краевые учреждения). 

В соответствии с Решением Думы Ханкайского муниципального района от 20 декабря 2013 года № 430 « О бюджете Ханкайского муниципального района на 2014 год и плановый период 2015- 2016 г.» доходы от продажи имущества запланированы в сумме 5 миллионов 909 тысяч рублей, фактически реализовано четыре объекта недвижимости и один объект движимого имущества. От продажи имущества в бюджет района поступило 4 миллиона 823 тысячи рублей, недополучено плановых доходов в сумме 1 миллион 86 тысяч рублей.

Совместно со специалистами сельских поселений была проведена работа по подготовке проекта закона Приморского края «О разграничении объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями Ханкайского муниципального района и Ханкайским муниципальным районом».
Специалистами отдела градостроительства и земельных отношений за 2014 год в населенных пунктах и на землях промышленности предоставлены в аренду земельные участки не связанные со строительством и составлены 130 договоров, что на 31 договор больше по отношению к 2013 году, предоставлено 50 земельных участков в аренду для строительства, это столько же земельных участков сколько и в 2013 году. За этот период из земель сельскохозяйственного назначения выделено 38 участков, это на 12 участков меньше чем в 2013 году. Вовлечено в налоговый оборот 53 земельных участков путем предоставления земельных участков в собственность, общей площадью 128897,34 кв. м., что на 51 земельный участок меньше чем в 2013 году.

В бюджет района поступило 5 миллионов 856 тысяч рублей от аренды и продажи земельных участков, эта цифра меньше на 2 миллиона 946 тысяч  рублей чем в 2013 году. 

В рамках муниципального земельного контроля по использованию земель поселений в 2014 году было проверено и составлено 64 Актов осмотра и 7 Актов обследования земельных участков. Выявлено 47 неиспользуемых земельных участков, общей площадью 5237 га.
В 2014 году на территории Ханкайского муниципального района действовало 6 муниципальных программ. На реализацию муниципальных программ за счет всех источников привлечено 380 млн. руб., освоено – 374 млн. руб.
Из 6 муниципальных программ 5 программ имеют положительную динамику, эффективность программ свыше 100 %.
По состоянию на  1 января  2015 года в архивном отделе значится                     120 фондов   -  это   25 тысяч 805   единиц хранения.

       В 2014 году в архивный отдел поступило 1085  запросов социально-правового характера, связанных с социальной защитой граждан, а так же получение льгот и компенсаций в  соответствии с законодательством. Специалистами архивного отдела  Администрации района   исполнено    1067 запросов         (18 запросов отправлено по назначению для исполнения) в установленные законодательством сроки. 
На Администрацию Ханкайского муниципального района передано исполнение 4 государственных полномочий это:

- управление охраной труда;

- Административная комиссия;

- комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав;

- ЗАГС.

Данные государственных полномочий в 2014 году исполнялись в полном объеме за счет субвенций Приморского края. 
Проблемы и задачи: 
На территории района отсутствуют очистные канализационные сооружения происходит загрязнение озера Ханка и ухудшение экологической обстановки.

1. В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения необходимо строительство межпоселкового полигона для переработки твердых бытовых отходов.

2. Необходимо выполнить мероприятия (проектирование, строительно- монтажные работы) второй очереди группового водовода в с. Камень- Рыболов и с. Астраханка. 

3. В целях дальнейшего развития туризма необходимо строительство подъездных дорог к берегу озера Ханка протяженностью около  24 км и электролиний протяженностью  около 26 км.

4.  Мало предприятий по переработке сельскохозяйственной продукции на территории района.

5. В неисправном состоянии находится акведук Астраханского межхозяйственного канала, подающий воду на рисовую оросительную систему, что не позволяет сохранить и увеличить посевные площади под рисом. Собственность федеральная. Необходимо строительство нового акведука.

6. Недостаток кадров в здравоохранении, особенно первичного звена, нет медицинских работников в селах Люблино, Алексеевка, Дворянка . Не хватает   специалистов: лор, онколог, рентгенолог, стоматолог, реаниматолог.                Не укомплектованы фельдшерские выездные бригады СМП.
Перспективные направления развития района. 
1. Развитие сельскохозяйственной отрасли. 

Завершено строительство  первой очереди животноводческого комплекса на 1800 голов дойного стада в с. Алексеевка.  ООО «ХАПК ГринАгро» приступает к строительству второй очереди  животноводческого комплекса  на 1800 голов дойного стада  неподалеку, ближе к трассе Камень-Рыболов- Пограничный , уже готовиться строительная площадка. Так же  восстановлению численности поголовья скота в районе будет способствовать    реализация инвестиционного проекта - строительство инновационного агрокомплекса «Зеленые листья» в районе с. Владимиро – Петровка на 6 тыс. голов крупного рогатого скота, на предприятие будет предусмотрена глубокая переработка молочной продукции и отходов производства. Увеличение поголовья животных приведет к значительному увеличению посевных площадей, занятых под кормовыми культурами.

2. Развитие туризма. 

Развитие туризма и зон отдыха является одним из ключевых потенциалов социально – экономического развития района.  Для развития массового отдыха на побережье о. Ханка   (для организации летнего отдыха и строительства объектов отдыха)  Администрацией района  предоставлен 21 земельный участок .  

3. Развитие внешнеэкономических связей.

Инфраструктура пункта пропуска Турий Рог – Мишань не в полной мере соответствует требованиям, предъявляемым к пунктам пропуска. В целях дальнейшего развития внешнеэкономических связей и туризма необходимо строительство пункта пропуска на условиях государственно - частного партнерства.

4.  Восполнение рыбных запасов озера Ханка и строительство рыбоперерабатывающего производства.

Озеро Ханка – самый крупный пресноводный водоем Приморья с водосборным бассейном 16,89 тыс.кв. км. Озеро является крупной рыбохозяйственной единицей Приморского края, обеспечивавший его население до последнего времени ценными видами пресноводных рыб. Периодически возникает необходимость искусственного восстановления рыбных запасов озера Ханка. Поэтому одной из стратегических задач территории является строительство прудов для рыборазведения 1 млн. мальков в год в целях пополнения рыбных запасов озера Ханка и рыбоперерабатывающего производства.

5. Производство строительных материалов.
На территории района находится в большом количестве минеральное сырье для развития производства строительных материалов. 

Запасы глин, строительного камня для производства щебня, гравия на территории района имеют местное значение и достаточны для удовлетворения потребностей стройиндустрии, как самого района, так и соседних территорий.
Перед нами стоят важные задачи по социально-экономическому развитию района: 
1.Участие в федеральных, государственных программах Приморского края.
2  .Выполнение муниципальных программ Ханкайского муниципального района.

3 . Продолжить проводить мероприятия по земельному муниципальному контролю в целях эффективного использования земли.

4. Обеспечить ежегодные темпы роста производства сельскохозяйственной продукции не менее чем на 4%.

        5. Выполнить проект межевания микрорайона индивидуальной жилой за  стройки села Камень-Рыболов (в/г №1). 
6. Строительство и открытие МФЦ, в т. ч. открытие удаленных окон в с. Ильинка и в с. Новокачалинск.
       7. Завершить работу по объединению сельских поселений района.
        8. Организация и проведение выборов депутатов Думы Ханкайского муниципального района, комитетов и глав сельских поселений.
В заключение позвольте выразить слова благодарности вам, депутатам Думы Ханкайского муниципального района, за понимание, поддержку и слаженную работу, сотрудникам Администрации района, главам Администраций поселений, руководителям предприятий, учреждений, общественным организациям, рядовым гражданам за сотрудничество и большую совместную работу в реализации планов развития Ханкайского района.  
