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Информирование о правилах исполнения муниципального земельного контроля осуществляется в виде индивидуального и публичного информирования.
Публичное информирование включает в себя размещение информации о правилах исполнения муниципальных услуг на информационных стендах и на официальном сайте органов местного самоуправления Ханкайского муниципального округа по адресу: http://hankayski.ru, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также с привлечением средств массовой информации.
Индивидуальное информирование осуществляется в устной и письменной формах.
Сотрудники, осуществляющие прием и информирование (по телефону или лично), должны корректно и внимательно относиться к заинтересованным лицам, не унижая их чести и достоинства. Время консультации не должно превышать 15 минут.
Индивидуальное информирование в письменной форме осуществляется посредством направления письменного ответа на обращение, посредством почтового отправления, а также по электронной почте, либо вручения ответа под роспись заявителю лично.

