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Объектами при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве являются:
деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к контролируемым лицам, осуществляющим деятельность, действия (бездействие); 
результаты деятельности контролируемых лиц, в том числе работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;
условия размещения объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных кон-струкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог местного значения;
соблюдение пользователями автомобильных дорог, лицами, осуществляющими деятельность в пределах полос отвода и придорожных полос, правил использования полос отвода и придорожных полос, а также обязанностей при использовании автомобильных дорог местного значения в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов;
соблюдение весовых и габаритных параметров транспортных средств при движении по автомобильным дорогам местного значения, включая периоды временного ограничения движения транспортных средств.
Уполномоченным органом при осуществлении муниципального контроля является Администрация Ханкайского муниципального округа. 
Главной задачей Администрации Ханкайского муниципального округа при осуществлении муниципального контроля является переориентация контрольной деятельности на объекты повышенного риска и усиление профилактической работы в отношении всех объектов контроля, обеспечивая приоритет проведения профилактики. 
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению проверок не привлекались.
Предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований при осуществлении муниципального контроля подконтрольным субъектам не выдавались.
В целях предупреждения нарушений контролируемыми лицами обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере муниципального контроля, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям, Администрацией Ханкайского муниципального округа осуществлялись мероприятия по профилактике таких нарушений в соответствии с программой по профилактике нарушений в 2021 году. 
Ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на основании ст. 9 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» от 26.12.2008 № 294-ФЗ, в сфере муниципального контроля на территории Ханкайского муниципального округа на 2021 год не утверждался. В 2021 году плановые и внеплановые проверки индивидуальных предпринимателей, юридических лиц не проводились.

