Форма 1
                                                 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

            К проекту решения «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения».
          Разработчиком проекта решения «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения» является Администрация Ханкайского муниципального округа, отдел градостроительства и земельных отношений (далее - отдел);
          Предлагаемое проектом правовое регулирование направлено на обеспечение соблюдения всеми пользователями требований к использованию и охране особо охраняемых природных территориях местного значения, требований федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]         Разработан с целью выявления и предупреждения нарушений, использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения, соблюдения юридическими, физическими лицами, индивидуальными предпринимателями в результате осуществления хозяйственной и иной деятельности режима использования земельных участков, природных ресурсов и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения, установленных нормативными правовыми актами требований федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации; 
           Не предполагается дополнительных расходов бюджета Ханкайского муниципального округа  на осуществление полномочий для реализации предлагаемого правового регулирования.
Проект затрагивает  интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а именно юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц.
        Проект создает дополнительные обязанности, запреты и ограничения юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам, но не предполагает дополнительных расходов для указанных субъектов.
          Проект не содержит рисков невозможности решения проблемы предложенным способом, а также рисков непредвиденных негативных последствий предлагаемого правового регулирования.
       

