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В Приморье по требованию транспортного прокурора в поселке построили пешеходный переход через железнодорожные пути.
В 2010 году Приморской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения требований федерального законодательства о безопасности движения железнодорожного транспорта.
Установлено, что на протяжении многих лет поселок Смоляниново Приморского края фактически разделен на две части железнодорожными путями. Отсутствие безопасного перехода затрудняло внутрипоселковое сообщение, а также создавало угрозу травмирования людей при пересечении опасных участков железной дороги.
В целях устранения нарушений закона транспортный прокурор направил в Шкотовский районный суд Приморского края исковое заявление.
Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Для его исполнения потребовалась разработка проекта и значительные инвестиции ответчика.
Ход исполнения судебного акта находился под постоянным контролем прокуратуры, благодаря чему ОАО «РЖД» построило на станции пешеходный мост общей протяженностью 160 метров, отвечающий современным требованиям. Он имеет аудиодомофонную связь с дежурным работником станции, оборудован пандусами, наземной тактильной плиткой, а также специальными подъемниками для перемещения людей с ограниченными возможностями.
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