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Уважаемая Елена Никифоровна!
На ваш исх. № 403 от 07.09.2021г. Администрация Ханкайского муниципального округа предоставляет требуемые сведения «О готовности топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства района к прохождению осенне-зимнего периода 2021-2022г.г.».

На данный период в Ханкайском муниципальном районе заканчивается подготовка к предстоящему отопительному периоду 2021-2022 года. Все управляющие компании района предоставили и согласовали графики подготовки многоквартирных домов  и объектов теплопотребления к зиме. Промывка и опресовка выполнена на 100%, паспорта готовности по объектам жилищного фонда находятся в стадии подписания.    Ремонтные программы энергоснабжающих предприятий, так же согласованы с Администрацией, графики подготовки тепловых сетей и котлоагрегатов предоставлены. Общий процент готовности по объектам КГУП «Примтеплоэнерго» составляет 92%, заканчивается выполнение мероприятий предусмотренные ремонтной программой на 2021 г. На котельной 5/6  c. Астраханка смонтирован новый котёл, на котельной 5/2 новые насосы 5 шт, теплообменное оборудование 2шт, на 5/3 дымососы 2шт, на 5/5 насосное оборудование 1шт, на 5/8 новый циклон батарейный для очистки выхлопных газов, новый насос, конвейерная лента для подачи угля, более тысячи метров тепловой сети. В настоящий момент идёт ремонт кровли на котельной номер 5/2 за счёт местного бюджета. Ожидается поставка нового автоматического золоудаления для котельной 5/2.

По объектам МУП «ЖКХ» процент готовности 98% заканчивается выполнение мероприятий предусмотренные ремонтной программой на 2021 г. на котельной в с. Троицкое проведена замена дымососа до конца сентября будет проведен ремонт тепловой сети 74 м/п в двухтрубном исполнении, на котельной с. Майское приобретен и установлен котел УКВр-0,25 с ремонтом газоходов, приобретен и установлен сетевой насос. В с. Новокачалинск приобретен и установлен котел УКВр-0,4,  приобретен и установлен дымосос. В с. Первомайское приобретен и установлен котел УКВр-0,4 с ремонтом газоходов. В с. Октябрьское приобретён и установлен сетевой насос.  

На сетях водоснабжения проведены ремонты в с. Ильинка по ул. Трактовая, ул. Пушкина в  с. Камень-Рыболов ул. 50 Лет ВЛКСМ, ул. Вокзальная, ул. Трактовая в районе дома №117, гор1 ДОС 276, в с. Новоселище ул. Школьная, Орловская. Закончен ремонт сетей по ул. Трактовая от пересечения улиц 50Лет ВЛКСМ-Трактовая до Трактовая-Некрасова. Проводится  ремонт резервной скважины 12531 группового водозабора с. Камень-Рыболов. 
    В ходе выполнения плановых мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2021-2022 годов на объектах образовательных организаций были проведены ремонтные работы системы отопления  и водоснабжения в следующих образовательных организациях Ханкайского муниципального района:

МБОУ СОШ №2 ремонт системы отопления и водоснабжения помещения спортивного зала, МБОУ СОШ №12 замена окон, МБОУ СОШ №8 замена окон, МБОУ СОШ №9 замена окон, МБОУ СОШ №13 ремонт системы отопления, МБОУ СОШ №4 ремонт системы отопления, МБОУ СОШ №6 ремонт электрокотлов с спортивном зале, МБДОУ «Детский сад №6» замена окон, МБУ ДО ЦДО ремонт отопления. Во всех учреждениях проведена промывка и опресовка системы отопления. Проведён ремонт системы отопления в ДК с. Ильинка.
Исходя из анализа результатов прохождение отопительного периода 2020-2021, при подготовке к сезону 2021-2022 г.г. необходимо выполнить следующие задачи:

- обеспечить безусловное исполнение мероприятий  определенных планом подготовки Ханкайского муниципального района к осенне-зимнему периоду 2021-2022 г.г. с финансовым обеспечением указанных мероприятий;

- Ханкайскому тепловому району филиала Михайловский КГУП «Примтеплоэнерго», МУП «ЖКХ» обеспечить своевременную заготовку топлива в необходимых объемах;

- обеспечить своевременную подготовку учреждений образования и здравоохранения к осенне-зимнему периоду 2021-2022 г.г.;

- создание за счет средств местных бюджетов запасов материально технических ресурсов для устранения аварийных ситуаций на объектах жизнеобеспечения;
Проводятся мероприятия по получению паспорта готовности муниципального округа по получению паспорта готовности от ростехнадзора. Получен акт проверки без замечаний. 

 Отопительный сезон начат с 15 октября 2021 года. По состоянию на 20 октября 2021 года все котельные и объекты соцкульбыта и жилищного фонда подключены к централизованному теплоснабжению.
          Информацию по данному вопросу на заседании постоянной комиссии по местному самоуправлению будет представлять заместитель главы, начальник отдела жизнеобеспечения Администрации Ханкайского муниципального округа Васильев А.А.
	И. о. Главы Ханкайского

муниципального округа -


	главы Администрации
                                    

	муниципального округа                                                                    А.А. Васильев
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