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	Главе Ханкайского муниципального района 

Мищенко В.В.

ул. Кирова, д. 8, с. Камень-Рыболов, Ханкайского района Приморского края, 692684   




Уважаемый Владимир Владимирович, прошу Вас разместить на интернет-сайте Администрации Ханкайского муниципального района следующую информацию:
15.02.2016 вступил  в силу Федеральный закон № 29-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статью 33 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации»в части деятельности наблюдателей».

Данные изменения  коснулись наблюдателей.

Федеральным законном № 29-ФЗ от 15.02.2016 ограничивается число наблюдателей (не более двух), которое может назначить в каждую избирательную комиссию, комиссию референдума политическая партия, иное общественное объединение, зарегистрированный кандидат или его доверенное лицо, а также инициативная группа по проведению референдума. Одно и то же лицо может быть назначено наблюдателем только в одну комиссию.

Также данным Федеральным законном № 29-ФЗ установлено, что политическая партия, иное общественное объединение, зарегистрированный кандидат, инициативная группа по проведению референдума, назначившие наблюдателей в участковые комиссии, не позднее чем за три дня до дня голосования (досрочного голосования) представляют список назначенных наблюдателей в соответствующую территориальную комиссию, а при проведении выборов в органы местного самоуправления, местного референдума - в соответствующую избирательную комиссию муниципального образования или иную предусмотренную законом комиссию. В данном списке указываются фамилия, имя и отчество каждого наблюдателя, адрес его места жительства, номер избирательного участка, участка референдума, наименование комиссии, куда наблюдатель направляется.

Направление, выдаваемое наблюдателю представляется в комиссию в день, предшествующий дню голосования (досрочного голосования), либо непосредственно в день голосования (досрочного голосования). В участковую комиссию направление может быть представлено только наблюдателем, указанным в списке наблюдателей.
Изменения каснулись также и прав наблюдателей, в частности наблюдатели теперь имеют право производить в помещении для голосования (с того места, которое определено председателем участковой комиссии) фото- и (или) видеосъемку, предварительно уведомив об этом председателя, заместителя председателя или секретаря участковой комиссии.

Прокурор  района 

младший советник юстиции 



                В.Н. Прихожденко



