УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОСМОТРА ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ 
В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Администрацией Ханкайского муниципального округа проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости (земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений).
Администрация Ханкайского муниципального округа уведомляет, что
18 января 2021 года в период с 14.00 час. до 16.30 час. будет проводиться осмотр в отношении ранее учтенных объектов недвижимости:
- нежилое здание, площадью 1666,59  кв.м, расположенное по адресу: Приморский край, Ханкайский район, с. Ильинка, ул. Трактовая, д. 6;
- жилой дом, площадью 56,59 кв.м, расположенный по адресу: Приморский край, Ханкайский район, с. Ильинка, ул. Переселенческая, д. 8;
[bookmark: _GoBack]- жилой дом, площадью 28,39 кв.м, расположенный по адресу: Приморский край, Ханкайский район, с. Ильинка, ул. Переселенческая, д. 10;
- жилой дом, площадью 86,5 кв.м, расположенный по адресу: Приморский край, Ханкайский район, с. Ильинка, ул. Пушкина, д. 89;
- жилой дом, площадью 55 кв.м, расположенный по адресу: Приморский край, Ханкайский район, с. Ильинка, ул. Партизанская, д. 5;
- жилой дом, площадью 50,4 кв.м, расположенный по адресу: Приморский край, Ханкайский район, с. Ильинка, ул. Таежная, д. 15.

Осмотр будет осуществляться рабочей комиссией, утвержденной постановлением Администрации Ханкайского муниципального округа от 12.08.2021 №1057-па.
По всем вопросам обращаться в отдел имущественных отношений Администрации Ханкайского муниципального округа по адресу: 
Приморский край, Ханкайский район, с. Камень-Рыболов, ул. Кирова, дом 8, отдел имущественных отношений: тел 8(42349) 97-3-31.
