Отчет
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулирования конфликта интересов в Администрации Ханкайского муниципального округа за 2021 год
         В соответствии с планом работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулирования конфликта интересов в Администрации Ханкайского муниципального  округа проведена следующая работа:
Проведено 5 заседаний комиссии, в ходе заседаний рассмотрены 8 вопросов. На заседаниях рассматривались  уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей (2), уведомления работодателей о заключении трудового   договора с гражданином, замещавшим должность  муниципальной службы в Администрации Ханкайского муниципального района (1), уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (3).  По результатам заседаний комиссии были приняты следующие решения: 
- установлено, что муниципальный служащий соблюдал требования к служебному поведению (2);
- дано согласие на заключение трудового договора с гражданином, замещавшим  должность муниципальной службы в Администрации Ханкайского муниципального района (4);
- установлено, что муниципальный служащий несвоевременно предоставил уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (1). Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания.
В 2021 году в комиссию поступило:
-  11 уведомлений работодателей о заключении трудового   договора с гражданином, замещавшим должность  муниципальной службы в Администрации Ханкайского муниципального района. 1 уведомление рассмотрено на заседании комиссии, по 10-ти уведомлениям подготовлены мотивированные заключения, не требующие рассмотрения на заседании комиссии;
- 11 уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. 3 уведомления рассмотрены на заседаниях комиссии, по 8-ми уведомлениям подготовлены мотивирующие заключения, не требующие рассмотрения  на заседании комиссии;
3 уведомления о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 2  уведомления рассмотрены на заседаниях комиссии, по 1-му уведомлению подготовлено мотивированное заключение, не требующее рассмотрения на заседании комиссии.
         Своевременно проводились проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, а также муниципальными служащими, замещающими указанные должности.         
Своевременно и в полном объеме представлены сведения о доходах, расходах и имуществе муниципальных служащих Администрации Ханкайского муниципального округа. Сведения размещены на официальном сайте органов местного самоуправления  Ханкайского муниципального округа.
Проведен анализ представленных справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей (супруги/супруга и несовершеннолетних детей).
Организованы проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Администрации Ханкайского муниципального округа.
        	Муниципальных служащих, уволенных за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению, нет.          
По результатам работы комиссии материалы в правоохранительные органы не направлялись. 
Информация для проверки достоверности предоставленных муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей не поступала.       
[bookmark: _GoBack]Муниципальными служащими Администрации при исполнении должностных обязанностей, связанных с прохождением муниципальной службы, соблюдались ограничения и запреты, установленные законами Российской Федерации.  
Постоянно ведется контроль:
- за своевременным и полным предоставлением муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей,
- за соблюдением муниципальными служащими обязанностей, запретов и ограничений, связанных с прохождением муниципальной службы, а также требований к служебному поведению, установленных действующим законодательством Российской Федерации о муниципальной службе,
- за выполнением муниципальными служащими Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих,
- за соблюдением муниципальными служащими Порядка уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
 

