Форма 1
                                                 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

            К проекту постановления   о внесении на рассмотрение Думы Ханкайского муниципального округа Приморского края проекта решения «Об утверждении Положения о создании условий для обеспечения жителей Ханкайского муниципального округа услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания».
            Руководствуясь федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», на основании Устава Ханкайского муниципального округа   разработчиком проекта постановления    о внесении на рассмотрение Думы Ханкайского муниципального округа проекта решения «Об утверждении Положения о создании условий для обеспечения жителей Ханкайского муниципального округа услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания» является Администрация Ханкайского муниципального округа, отдел экономики;
          Предлагаемое проектом правовое регулирование направлено на создание условий для обеспечения жителей Ханкайского муниципального округа услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания.  
          Разработан с целью создания условий для торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения поддержания государственной политики по развитию торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения путем использования рыночных механизмов хозяйствования.
           Проект затрагивает интересы предпринимательской деятельности и свободной конкуренции в сфере потребительского рынка, а также создание условий для привлечения инвестиций в развитие отрасли.
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