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         Роза Семеновна Кузнецова родилась 27 мая 1937 года в селе Дягова Менского района Черниговской области. После окончания школы Роза Семеновна приехала в Приморский край, поступила в Культпросвет школу г. Уссурийска. По окончанию получила диплом библиотекаря. 40 лет проработала в сельской библиотеке села Комиссарово. Работая в сельской библиотеке, начала заниматься исследовательской работой по истории села Комиссарово и всего Ханкайского района. Ею был создан школьный музей в средней школе села Комиссарово. Роза Семеновна собственными силами собирала музейные фонды и вела летопись села Комиссарово. 
         Являясь очевидцем и современником событий на острове Даманский, она по крупицам восстановила историю тех событий, и до сих пор ведёт большую работу по сохранению памяти о воинах,  погибших на острове Даманский. Поддерживает связь с родственниками погибших пограничников и с участниками конфликта. Ведет активную работу по информированию жителей Ханкайского района об истории тех событий. Взаимодействует с администрацией города Борзя Читинской области, откуда были призваны некоторые пограничники, принимавшие участие в  конфликте на острове Даманский. Ведет большую работу по обмену опытом между школьными музеями. За свой добросовестный и многолетний труд награждена званием «Ветеран труда». 

      Решением Думы Ханкайского муниципального района от 31.05.2016 № 85 Кузнецова Роза Семеновна удостоена звания «Почетный гражданин Ханкайского муниципального района Приморского края».
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