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[bookmark: _GoBack]Заседания Совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при Администрации  Ханкайского муниципального района
(далее – Совет)

24.09.2019                               с. Камень-Рыболов                                     № 4 
Председатель Совета -  Вдовина А.К. – Глава муниципального района – глава Администрации муниципального района.
Секретарь Совета - Македонова Н.С. – начальник отдела экономики Администрации Ханкайского муниципального района.           
Члены Совета:
Литовченко Елена Никифоровна, председатель Думы Ханкайского муниципального района;
Голубцова Ольга Михайловна, зам. Главы Администрации Ханкайского           муниципального района, нач. фин. управления;
Петров Дмитрий Михайлович, Глава Камень-Рыболовского сельского поселения;
Долгих Евгения Александровна, индивидуальный предприниматель;
Биденков Вадим Владимирович, индивидуальный предприниматель;
Биденков Евгений Владимирович, индивидуальный предприниматель;
Гуренко Ирина Александровна, индивидуальный предприниматель, ГКФХ;
Мороз Алексей Владимирович, индивидуальный предприниматель;
Бильдин Федор Николаевич, индивидуальный предприниматель, ГКФХ
Приглашены:
Гоцман Ольга Ивановна, главный специалист отдела экономики;
Плохая Татьяна Евгеньевна, начальник отдела имущественных отношений;
Бровко Сергей Викторович, председатель административной комиссии;
Синченко Николай Иванович, ведущий специалист отдела жизнеобеспечения. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.О ходе исполнения Плана мероприятий («дорожной карты») по реализации Стандарта деятельности органов местного самоуправления Приморского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории Ханкайского муниципального района. 
Докладчик: Македонова Н.С., начальник отдела экономики
2. О внесении изменений в Перечень муниципального имущества, предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
Докладчик: Плохая Т.Е., начальник отдела имущественных отношений.
3. О включении в схему размещения нестационарных торговых объектов ИП Сухомяс М.С.
Докладчик: Македонова Н.С., начальник отдела экономики.                                         4.Об исполнении протокола Совета от 20.06.2019 г. по вопросу утилизации ТКО. 

Докладчик: Македонова Н.С., начальник отдела экономики
Содокладчики: Бровко С.В., председатель административной комиссии.
5.Разное.

1.О ходе исполнения Плана мероприятий («дорожной карты») по реализации Стандарта деятельности органов местного самоуправления Приморского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории Ханкайского муниципального района.  
СЛУШАЛИ:
Македонова Н.С -  В соответствии с «дорожной картой» по реализации Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Ханкайском муниципальном районе на 2019-2020 годы (далее –Стандарт) сегодня на заседании Совета мы рассматриваем отчеты по мероприятиям, срок исполнения по которым уже наступил или которые исполнены с опережением срока. Вся информация о реализации стандарта размещается на сайте органов местного самоуправления Ханкайского муниципального района (далее- Администрация района) в разделе инвестиционная деятельность.
	1.1. Отделом экономики в соответствии с планом мероприятий исполнено:
- по пункту 1.1. актуализирован Инвестиционный паспорт Ханкайского муниципального района (постановление Администрации района от 27.09.2016 №507- па с изм. от 29.05.2019 №404-па);
- по пункту 2.1. принято инвестиционное послание Главы муниципального района. Текст послания размещен на сайте Администрации района и было оглашено на заседании Совета 30.05.2019 г;
- по пункту 2.2. принята инвестиционная декларация (постановление Администрации района от 14.05.2019 №347-па) и размещена на сайте Администрации района в разделе Инвестиционная деятельность;
- по пункту 3.1.  отдел экономики определен   структурным подразделением, ответственным за реализацию полномочий по обеспечению благоприятного инвестиционного климата (распоряжение Администрации района от 29.03.2019 №99-ра);
- по пункту 3.2. отчет о деятельности отдела экономики по реализации Стандарта размещен на сайте Администрации района в разделе Инвестиционная деятельность; 
- по пункту 4.1. и 4.2. определен перечень лиц, участвующих в инвестиционном процессе, сформирован и утвержден план профессиональной подготовки муниципальных служащих. Обучающие мероприятия планируются к проведению с использование видеоконференцсвязи. Информация на сайте Администрации района в разделе Инвестиционная деятельность;
- по пункту 5.1 создан Совет (постановление Администрации района от 01.04.2019 №242-па. В состав Совета входит 19 человек, из них 14 - представители бизнеса (74% от общего числа). В составе Совета 3 представителя молодежи в возрасте до 35 лет. Утвержден План работы Совета на 2019 год;
- по пункту 5.2. проводится мониторинг деятельности Совета. Проведено 2 заседания Совета, протоколы и отчет о выполнении решений размещается на сайте Администрации района в разделе Инвестиционная деятельность;
- по пункту 5.3. в средствах массовой информации публикуется информация о каждом заседании Совета (газета «Приморские зори» №25 от 04.04.2019; №41 от 06.06.2019;
- по пункту 6.1. на официальном сайте Администрации района создан раздел «Инвестиционная деятельность», постоянно ведется наполнение данного раздела структурными подразделениями Администрации района в соответствии с рекомендациями Стандарта;
- по пункту 6.2. разработана и размещена электронная форма обращения инвесторов к органам местного самоуправления, утвержден регламент рассмотрения обращений (постановление Администрации района от 15.05.2019 №352-па);
- по пункту 6.3.на 10.06.2019 число посетителей инвестиционного раздела составило 218 человек (на 01.04.2019-151 чел.) прирост составил 45%;
- по пункту 6.4. на сайте Администрации района есть ссылка на бизнес-новости портала Приморского края, где еженедельно обновляется информация;
- по пункту 7.1. план инвестиционных объектов размещен в разделе Инвестиционная деятельность; 
- по пункту 9.1.определен уполномоченный орган по осуществлению полномочий в сфере муниципального-частного партнерства- отдел экономики (постановление Администрации района от 27.06.2016 № 352-па) и утверждено 
Положение о муниципального -частном партнерстве (постановление Администрации района от 18.05.2016 №257-па);
- по пункту 9.2. принято постановление Администрации Ханкайского муниципального района «Об утверждении перечня объектов теплоснабжения, находящихся в собственности Ханкайского муниципального района в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений» от 05.07.2018 № 515-па;
- по пункту 10.1. работает канал прямой связи Главы района с инвесторами.
По пунктам 11.1-11.3. внедрение оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов (ОРВ) в соответствии с законом Приморского края от 03.12.2014 №507 –КЗ не является обязательным для нашего района. Планируется принятие нормативно-правовых актов по ОРВ и внедрение ОРВ с 01.01.2020 года;
- по пункту 19. утверждена муниципальная программа по развитию малого предпринимательства. Программа размещена на сайте Администрации района в разделе малое предпринимательство;
- по пункту 21. Значение показателя «количество субъектов предпринимательской деятельности (включая индивидуальных предпринимателей) на 1 тыс. чел. населения по итогам 2018 года составляло 24,8 ед. По итогам 1 и 2 квартала показатель не изменился.
         1.2. Вопрос о подготовке к участию субъектов МСП в региональном проекте «Создание системы фермеров и развитие сельской кооперации».
Составлен план мероприятий (дорожная карта) по развитию сельскохозяйственной потребительской кооперации на территории Ханкайского муниципального района 2019-2024 годы. В большом зале Администрации Ханкайского муниципального района 06.04.2019 года проходило совещание-собрание пчеловодов, где освящался вопрос об участии субъектов МСП в региональном проекте «Создание системы фермеров и развитие сельской кооперации». Информация в местную газету «Приморские зори» о существующей программе поддержки фермеров и развития сельской кооперации подавалась 21.08.2019 года. Заявок на участие в программе не поступало.
ВЫСТУПИЛИ:
Вдовина А.К.  – Предлагаю информацию о ходе выполнения плана мероприятий («дорожной карты») по внедрению Стандарта деятельности органов местного самоуправления Приморского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории Ханкайского муниципального района на 2019-2020 годы, предоставленной органами Администрации района и плане мероприятий  (дорожная карта) по развитию сельскохозяйственной потребительской кооперации  на территории Ханкайского муниципального района на 2019-2024 годы, принять к сведению.
«за» - единогласно
РЕШИЛИ: 
Информацию о ходе выполнения плана мероприятий («дорожной карты») по внедрению Стандарта деятельности органов местного самоуправления Приморского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории Ханкайского муниципального района на 2019-2020 год и плане мероприятий (дорожная карта) по развитию сельскохозяйственной потребительской кооперации на территории Ханкайского муниципального района на 2019-2024 годы принять к сведению. 

2. О внесении изменений в Перечень муниципального имущества, предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
СЛУШАЛИ:
Плохая Т.Е. - Необходимо рассмотреть вопрос о внесении в Перечень муниципального имущества, предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства следующие изменения, а именно, исключить из Перечня МСП:
-  строка 6: нежилое помещение б/н, общей площадью 43,8 кв. м, расположенное по адресу: Приморский край, Ханкайский район, с. Ильинка, ул. Столетия, 9, так как рассматривается вопрос о предоставлении данного помещения - Приморского отделения № 8635 ПАО Сбербанк в аренду.
- строка 2: нежилое помещение № 2, общей площадью 28,9 кв. м, номера на поэтажном плане 23-25, расположенное по адресу: с. Камень-Рыболов, ул. Кирова, 2А, так как данное помещение передано в безвозмездное пользование Обществу инвалидов Ханкайского района Приморской краевой организации общероссийской общественной организации ВОИ;
 Включить в Перечень МСП:
- строка 11: транспортное средство: марка (модель) ТС – ПАЗ 32053-70, наименование (тип ТС) – автобус, категория ТС – D, год изготовления ТС – 2007, модель, № двигателя – 523400 71018463, шасси (рама) № – отсутствует, кузов (кабина, прицеп) № – Х1М3205ЕХ70007076, цвет кузова (кабины, прицепа) – желтый, идентификационный № (VIN) – X1М3205ЕХ70007076, государственный регистрационный знак – Х 197 ХА 25/RUS, ПТС № 52 МО 323189
-  строка 9: транспортное средство (модель): марка (Модель) ТС-ПАЗ 32053-70, Наименование (тип ТС) -автобус, категория ТС-D, год изготовления ТС-2006, модель, № двигателя-523400 61023785, шасси (рама) №-отсутствует, кузов (кабина, прицеп) № 60009855, цвет кузова (кабины, прицепа) -желтый, идентификационный № (VIN)-Х1М3205ЕХ600009855, номер ПТС-52 МВ 067762.
- строка 10: транспортное средство (модель): марка (Модель) ТС-ПАЗ 32053-70, Наименование (тип ТС) -автобус для перевозки детей, категория ТС-D, год изготовления ТС-2007, модель, № двигателя-523400 71023061, шасси (рама) №-отсутствует, кузов (кабина, прицеп) № Х1М3205ЕХ70009005, цвет кузова (кабины, прицепа) -желтый, идентификационный № (VIN)-Х1М3205ЕХ70009005, номер ПТС-52 МО 817223.
ВЫСТУПИЛИ:
Вдовина А.К.  – Необходимо исключить из Перечня муниципального имущества, предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, в связи с рассмотрением вопроса о предоставлении помещения - Приморского отделения № 8635 ПАО Сбербанк в аренду и передачи в безвозмездное пользование помещения Обществу инвалидов Ханкайского района Приморской краевой организации общероссийской общественной организации ВОИ
 «за» - единогласно
РЕШИЛИ: 
В связи с предоставлением помещения - Приморского отделения № 8635 ПАО Сбербанк в аренду и переданное в безвозмездное пользование помещение Обществу инвалидов Ханкайского района Приморской краевой организации общероссийской общественной организации ВОИ   исключить из Перечня МСП:
- строка 6: нежилое помещение б/н, общей площадью 43,8 кв. м, расположенное по адресу: Приморский край, Ханкайский район, с. Ильинка, ул. Столетия, 9.
- строка 2: нежилое помещение № 2, общей площадью 28,9 кв. м, номера на поэтажном плане 23-25, расположенное по адресу: с. Камень-Рыболов, ул. Кирова, 2А.
 Включить в Перечень МСП:
- строка11: транспортное средство: марка (модель) ТС – ПАЗ 32053-70, наименование (тип ТС) – автобус, категория ТС – D, год изготовления ТС – 2007, модель, № двигателя – 523400 71018463, шасси (рама) № – отсутствует, кузов (кабина, прицеп) № – Х1М3205ЕХ70007076, цвет кузова (кабины, прицепа) – желтый, идентификационный № (VIN) – X1М3205ЕХ70007076, государственный регистрационный знак – Х 197 ХА 25/RUS, ПТС № 52 МО 323189
- строка 9: транспортное средство (модель): марка (Модель) ТС-ПАЗ 32053-70, Наименование (тип ТС) -автобус, категория ТС-D, год изготовления ТС-2006, модель, № двигателя-523400 61023785, шасси (рама) №-отсутствует, кузов (кабина, прицеп) № 60009855, цвет кузова (кабины, прицепа) -желтый, идентификационный № (VIN)-Х1М3205ЕХ600009855, номер ПТС-52 МВ 067762.
-  строка 10: транспортное средство (модель): марка (Модель) ТС-ПАЗ 32053-70, Наименование (тип ТС) -автобус для перевозки детей, категория ТС-D, год изготовления ТС-2007, модель, № двигателя-523400 71023061, шасси (рама) №-отсутствует, кузов (кабина, прицеп) № Х1М3205ЕХ70009005, цвет кузова (кабины, прицепа) -желтый, идентификационный № (VIN)-Х1М3205ЕХ70009005, номер ПТС-52 МО 817223.

3. О включении в схему размещения нестационарных торговых объектов ИП Сухомяс Михаила Семеновича
СЛУШАЛИ:
Македонова Н.С. - Администрация Камень-Рыболовского сельского поселения ходатайствует о согласовании проекта Постановления Администрации Камень-Рыболовского сельского поселения «О внесении изменений в постановление Администрации Камень-Рыболовского сельского поселения №81-па от 29.04.2016 года «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Камень-Рыболовского сельского поселения».
ВЫСТУПИЛИ:
Вдовина А.К.  – В связи с включением в схему размещения нестационарных торговых объектов ИП Сухомяс Михаила Семеновича, необходимо согласовать проект Постановления Администрации Камень-Рыболовского сельского поселения «О внесении изменений в постановление Администрации Камень-Рыболовского сельского поселения №81-па от 29.04.2016 года «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Камень-Рыболовского сельского поселения».
«за» - единогласно
РЕШИЛИ: 
1. Согласовать проект постановления Администрации Камень-Рыболовского сельского поселения Ханкайского муниципального района о внесении изменений в постановление Администрации Камень-Рыболовского сельского поселения №81-па от 29.04.2019 года «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Камень-Рыболовского сельского поселения». 
2. Рекомендовать: Администрации Камень-Рыболовского сельского поселения включить в схему размещения нестационарных торговых объектов ИП Сухомяс М.С. в соответствии с ФЗ № 381 от 28.12.2009 года ст.10 

4.Об исполнении протокола Совета от 20.06.2019 г. утилизация ТКО
СЛУШАЛИ: 
Македонова Н.С. - Во исполнении протокола заседания Совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при Администрации Ханкайского муниципального района № 3 от 20.06.2019 г. по вопросу утилизации ТКО на территории Ханкайского района было рекомендовано директору ООО «Комунсервис» (Загайнов С.Е.) усилить работу с частным сектором по вопросу заключения договоров на вывоз ТКО. Подготовить информацию на заседание Совета, о количестве заключенных договоров на вывоз ТКО в частном секторе, административной комиссии (Бровко С.В), активизировать работу по выявлению фактов незаконного сброса ТКО и организации несанкционированных свалок.
ВЫСТУПИЛИ:
Бровко С.В.- В рамках экологических мероприятий обследована территория поселений, входящих в состав Ханкайского муниципального района, в результате чего было ликвидировано 11 несанкционированных свалок мусора.
Вдовина А.К.  – Проделана работа в этом направлении, предлагаю принять информацию по вопросу несанкционированных свалок к сведению.
«за» - единогласно
РЕШИЛИ:
Информацию по вопросу несанкционированных свалок принять к сведению. 

5.Разное.
5.1. О выборе кандидата в Общественный совет при главе Администрации Ханкайского муниципального района.
СЛУШАЛИ:  
Гоцман О. И. – Биденкова В.В. рекомендовали и утвердили кандидатуру от Совета предпринимателей Ханкайского муниципального района в состав Общественного Совета при главе Администрации Ханкайского муниципального района. Постановление от 01.07.2019 №491-па
ВЫСТУПИЛИ:
Вдовина А.К.  – Общественный совет при главе Администрации Ханкайского муниципального района сформирован. От Совета предпринимателей выдвинута и утверждена кандидатура Биденкова В.В., прошу членов Совета принять информацию к сведению.
 «за» - единогласно
РЕШИЛИ: Информацию об утверждении Биденкова В.В. в состав Общественного совета при главе Администрации Ханкайского муниципального района  принять к сведению.

5.2. О «Едином дне контрольно-надзорной деятельности» (далее – «День КНД»)
СЛУШАЛИ:  
Гоцман О. И. – В целях исполнения дорожной карты проекта «Контрольно-надзорная деятельность», Программы «Повышение инвестиционной привлекательности Приморского края в формате внедрения лучших практик Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в субъектах РФ», утвержденной и.о. Губернатора Приморского края В.Г. Щербина 29 июля 2019 года, Администрация Приморского края совместно с Центром «Мой бизнес» и федеральными органами власти, осуществляющими контрольно-надзорную деятельность проводят «Единый день КНД», который состоится 26.09.2019 года в центре «Мой бизнес».
«День КНД» планируется проводить на ежемесячной основе в последний четверг каждого месяца. Мероприятия будут проводиться на площадках АНО «Центр поддержки предпринимательства Приморского края» по адресу:
Г. Владивосток, ул. Тигрова,7;
Г. Уссурийск, ул. Тимирязева, 29;
Г. Арсеньев, ул. Ломоносова, 24;
Г. Находка, ул. Школьная, 4;
Г. Дальнегорск, ул. Сухановская, 1.
ВЫСТУПИЛИ:
Вдовина А.К.  – «Единый день КНД» - инициатива края, необходимо району приобщиться к данному мероприятию, информацию о «Едином дне КНД» предлагаю принять к сведению. 
«за» - единогласно
РЕШИЛИ: 
Информацию о проведении «Единого дня КНД» принять к сведению.

5.3.  О налогах на имущество физических лиц, используемого в предпринимательской деятельности.
СЛУШАЛИ:
Биденков Е. В. -  предприниматели Ханкайского муниципального района, указывают на тот факт, что налог на имущество, рассчитываемый исходя из кадастровой стоимости имущества за 2018 многократно возрос, в том числе из-за повышения ставки налога на имущество юр лиц. По сравнению с прошлым годом в ряде случаев до 20 раз. Просим внести в муниципальный нормативно-правовой акт изменений, устанавливающих налоговые ставки по налогу на имущество физических лиц, аналогично о налоге на имущество организаций. Указанные изменения могли бы снизить нагрузку на бизнес и явились бы определенной мерой поддержки субъектам предпринимательской деятельности в нынешних сложных экономических условиях.
ВЫСТУПИЛИ:
Вдовина А.К.  – Информацию по вопросу о налогах на имущество физических лиц, используемого в предпринимательской деятельности принять к сведению, обратиться к главе Администрации Камень-Рыболовского сельского поселения Петрову Д.М. с инициативой о снижении ставки налога на имущество физических лиц.
 «за» - единогласно
РЕШИЛИ: 
1. Информацию о положении в налогообложении налога на имущество физических лиц принять к сведению.
2. Обратиться к главе Администрации Камень-Рыболовского сельского поселения Петрову Д.М. с инициативой о снижении ставки налога на имущество физических лиц.



Председатель                                                                                 А.К. Вдовина


 Секретарь                                                                                      Н.С. Македонова
