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По результатам проведения плановой проверки за полнотой и достоверностью отчетности при предоставлении и (или) использовании бюджетных средств, в т.ч. отчетов о реализации муниципальных программ, отчетов об исполнении муниципального задания год в МБОУ «ООШ № 15» с. Турий Рог

по результатам проведения 











Учреждение осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного Постановлением Главы Администрации Ханкайского муниципального района от 15.12.2014 № 891-па.
Право ведения образовательной деятельности закреплено в лицензии от 15.01.2015 регистрационный номер 20 серия 25Л01 № 0000705, выданной Департаментом образования и науки Приморского края.
Юридический адрес учреждения: 692695, Приморский край, Ханкайский район, с. Турий Рог, ул. Октябрьская, д. 2а.  
 Указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года №597 и № 599, а также  Постановлением Правительства РФ от 26.12.2017  № 1642 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации Развитие образования»,  определена реализация комплекса мероприятий по модернизации муниципальной системы образования, внедрения новых форм  образования. 
В целях реализации Указов Президента Российской Федерации, Постановлений Правительства РФ, ст.179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановлением Администрации Ханкайского муниципального района от 17.09.2013 № 737-па, был утвержден порядок разработки и реализации муниципальных программ Ханкайского муниципального района.
Постановлением администрации Ханкайского муниципального района от 30.10.2013 г. № 834-па (с изменениями) была утверждена Муниципальная программа Ханкайского муниципального района «Развитие образования в Ханкайском муниципальном районе» на 2014-2021 годы. 
В составе утвержденных муниципальных программ утверждена Подпрограмма  «Развитие системы общего образования».
Муниципальным заказчиком вышеуказанных муниципальных программ является Управление народного образования администрации Ханкайского муниципального района.
Управление народного образования администрации Ханкайского муниципального района (далее – Управление народного образования), является органом администрации Ханкайского муниципального района, осуществляющим управление в сфере образования, имеющим статус юридического лица. 
Управление народного образования является главным распорядителем бюджетных средств Ханкайского муниципального района, выделяемых на развитие образования.		
Управлению народного образования подведомственны находящиеся в его непосредственном управлении муниципальные образовательные учреждения.
Бюджетные средства на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие системы общего образования» распределялись между 14 муниципальными общеобразовательными учреждениями, которые являлись непосредственными исполнителями мероприятий Подпрограммы.	
В соответствии с муниципальной программой «Развитие образования в Ханкайском муниципальном районе» на 2014-2021 годы:
Основными задачами Подпрограммы  «Развитие системы общего образования» являются:
- повышение качества подготовки выпускников школ к успешной сдачи ЕГЭ;
- повышение доступности качественного образования учащихся малокомплектных школ, через создание и развитие базовых школ дистанционного обучения;
- развитие системы государственно-общественного управления в общеобразовательных организациях;
- обновление материально-технической базы общеобразовательных организаций;
- переподготовка и повышение квалификации учительского и административного корпуса. 
В соответствии с Постановлением № 686-па от 26.09.2018 на выполнение мероприятий по Подпрограмме  «Развитие системы общего образования» на 2019 год планировалось финансирование в размере 271 615,9 тыс. рублей, в том числе:
- средства бюджета Ханкайского муниципального района – 83 015,9 тыс. рублей,
- средства краевого бюджета – 188600 тыс. рублей.
С учетом корректировок, произведенных в течение года (в редакции Постановления от 23.12.2019 № 1139-па), на выполнение мероприятий по Подпрограмме  «Развитие системы общего образования» на 2019 год плановые назначения составили 326 150,2 тыс. рублей, в том числе:
- средства бюджета Ханкайского муниципального района – 86 689,91 тыс. рублей,
- средства краевого бюджета – 239 460,3 тыс. рублей.
 В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Решением Думы Ханкайского муниципального района от 14.12.2018 г. № 414  на финансирование мероприятий Подпрограммы «Развитие системы общего образования» на 2019 год было утверждено 298 214,5 тыс. рублей. Решением Думы Ханкайского муниципального района от 23.12.2019 № 550 с учетом корректировок размер финансирования Подпрограммы «Развитие системы общего образования» на 2019 год был утвержден в размере 326 150,2 тыс. рублей. Размер финансирования, предусмотренный решением о бюджете на 2019 год, соответствует планируемым показателям, предусмотренным муниципальной программой.
В ходе проведения контрольного мероприятия, представлены квартальные оперативные отчеты о реализации мероприятий муниципальной программы по формам, установленным Порядком разработки и реализации муниципальных программ Ханкайского муниципального района. 
Мероприятия подпрограммы «Развитие системы общего образования» на 2019 год запланированы в сумме  326 150,2 тыс. руб., исполнение составило – 314 371,3 тыс. руб., что соответствует 96,4 %.
Общеобразовательным организациям доведено муниципальное задание на оказание муниципальной услуги на 2019 год для 2215 чел.,
Численность учащихся общеобразовательных организаций на начало 2019/2020 учебного года составила  2275 чел., среднесписочная численность за 2019 составила 2228 чел., процент исполнения количественного показателя доведенного муниципального задания составляет 100,6%. По состоянию на начало учебного года, средняя наполняемость в классах 13,5 чел.. Соответствует нормативу (14 чел.) наполняемость в МБОУ СОШ №2 с. К-Рыболов – 20,6 чел., МБОУ СОШ № 3 с. К-Рыболов - 22,1 чел., МБОУ СОШ № 3 с. Астраханка -20,6 чел. 
В государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ приняло участие 110 выпускника текущего года, все выпускники текущего года по русскому языку успешно преодолели минимальный порог. В 2018-2019 учебном году 13 выпускников набрали 80 и выше баллов по русскому языку. Девять выпускников (МБОУ СОШ № 3 с. К-Рыболов и МБОУ СОШ №2 с. К-Рыболов, МБОУ СОШ № 3 с. Астраханка, МБОУ СОШ № 7 с. Новокачалинск) награждены золотой медалью «За особые успехи в учении». 
В оздоровительных лагерях, организованных на базе общеобразовательных организаций, отдохнули – 2331 чел., фактические расходы на организацию питания детей составили – 2957,7 тыс. руб.
В соответствии с Законом Приморского края от 23.11.2018 № 388-КЗ «Об обеспечении бесплатным питанием детей, обучающихся в государственных и муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края»  бесплатным питанием  обеспечены обучающиеся 1-4 классов, 5-11 классов из многодетных семей, обучающиеся 5-11 классов из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Приморском крае, два раза в день обеспечиваются питанием обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья и дети-инвалиды. Размер стоимости питания установлен в сумме - 42 руб. в день, стоимость двухразового питания - 98,40 руб. Кроме этого, учащиеся 1-4 классов обеспечиваются бесплатным молоком или кисломолочным продуктом на сумму-20,00 руб. За  2019 год бесплатным питанием было охвачено -1293 чел., израсходовано средств субвенций из краевого бюджета – 11580,1 тыс. руб.
В рамках «Мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма» проведены работы по установке системы охранной сигнализации в МБОУ СОШ № 2 с. К-Рыболов  на сумму-226,4 тыс. руб.
В рамках «Мероприятия по пожарной безопасности» произведен ремонт пожарной сигнализации в МБОУ СОШ № 3 с. Астраханка, в МБОУ СОШ № 3 с. К-Рыболов, МБОУ СОШ № 4 с. Октябрьское,  МБОУ СОШ № 13 с. Вл-Петровка, изготовлена проектно-сметная документация на установку пожарной сигнализации в МБОУ СОШ №7 с. Новокачалинск.
На условиях софинансирования в размере 90% предоставлена субсидия из краевого бюджета на проведение ремонтных работ по замене оконных блоков  зданий общеобразовательных организаций.
В рамках мероприятия по созданию в общеобразовательных организациях условий для занятия физической культурой и спортом, для проведения ремонта спортзала МБОУ СОШ № 3 с. Астраханка и МБОУ СОШ №8 с. Мельгуновка. 
В рамках подпрограммы профинансированы мероприятия по профилактике правонарушений и борьбе с преступностью в сумме – 69,8 тыс. руб.
 Финансовое обеспечение  на выполнение мероприятий Подпрограммы осуществляется в виде субсидий из местного бюджета на выполнение муниципального задания, субсидий на иные цели.
В рамках проведения контрольного мероприятия, было проведено отдельное контрольное мероприятие в образовательном учреждении муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная образовательная школа № 15» с. Турий Рог.
            
1. Анализ отчетов о результатах исполнения муниципального задания на предоставление муниципальных услуг.
          Муниципальное задание формируется в соответствии с основным видом деятельности МБОУ «ООШ № 15» с. Турий Рог. В соответствии с пунктом 1 статьи 24 Федерального закона от 03.03.2006 № 7 «О некоммерческих организациях» (далее Федеральный закон от 03.03.2006 № 7) основным видом деятельности признается деятельность, непосредственно направленная на достижение целей, ради которых Учреждение создано. По Уставу МБОУ «ООШ № 15» с. Турий Рог реализует  программы: 
	- образовательные программы начального общего образования;
	- образовательные программы основного общего образования;
	-  дополнительных образовательных программ;
	- организация отдыха детей в каникулярное время.
          В соответствии с пунктом 3 статьи 69.2 Бюджетного кодекса РФ муниципальное задание на оказание муниципальных услуг муниципальными учреждениями формируется в порядке, установленном местной администрацией. В соответствии с пунктом 4 статьи 69.2 Бюджетного кодекса РФ финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществляется за счет средств местного бюджета в порядке, установленном местной администрацией. 
          Постановлением Администрации Ханкайского муниципального района от 02.12.2015 № 653-па «О Порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Ханкайского муниципального района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» (далее – Постановление № 653-па от 02.12.2015г.)  утвержден Порядок формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Ханкайского района.
  В соответствие п.3.15 Порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений Ханкайского муниципального района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением № 653-па от 02.12.2015 г. заключены соглашения о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг с Управлением народного образования Администрации Ханкайского муниципального района. 
В течение 2019 года на основании решения Думы Ханкайского муниципального района неоднократно изменялся объем субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, вследствие чего заключались дополнительные соглашения, которые являются основанием предоставления субсидий. 
В утвержденном муниципальном задании на 2019 год  предусмотрено представление в Управление народного образования Администрации Ханкайского муниципального района  отчетов о выполнении объема муниципального задания за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев и год. 
Отчетность по исполнению муниципального задания в Управление народного образования Администрации Ханкайского муниципального района  предоставляется в сроки, утвержденные порядком.
Данные отчетов, отражающие объем и качество услуг, утвержденный муниципальным заданием и предоставленный учреждением в течение проверяемого периода, представлены в таблице.

	Наименование показателя
	Единица измерения
	Отчетный период
	Запланировано в соответствии с муниципальным заданием на финансовый год
	Фактически  за отчетный период 
	Процент выполнения

	Качество знаний учащихся
	%
	2019
	10
	24
	240%

	Доля педагогов, имеющих высшую квалификационную категорию
	%
	2019
	0
	0
	0%

	Число обучающихся
	Чел.
	2019
	30
	30
	100%


Проверка отчетов по исполнению  муниципального   задания  проведена по следующим направлениям:
1)соответствия объема предоставленных  учреждением муниципальных  услуг параметрам  муниципального   задания;
2)соответствия контингента обслуженных учреждением потребителей   параметрам  муниципального   задания;
3)соответствия качества предоставленных  учреждением муниципальных  услуг параметрам  муниципального   задания.
2. Соответствие объема предоставленных учреждением  муниципальных  услуг параметрам  муниципального   задания.  
В ходе контрольного мероприятия была проведена проверка достоверности данных, характеризующих качество предоставленных муниципальных услуг, указанного в отчетах.
В ходе контрольного мероприятия была проведена проверка достоверности данных о фактическом объеме предоставленных услуг, указанного в отчетах и соответствии объема предоставленных  учреждением муниципальных  услуг.
Содержание образовательного процесса в Учреждении определялось образовательной программой, которая регулируется учебным планом утвержденным приказом  директора Учреждения на 2019-2020 годы от  30.08.2019 № 38.
 Учебный план соответствует образовательной программе школы, отражает ее специфику, имеет необходимое кадровое и методическое обеспечение. Учебный процесс осуществляется в одну смену и организован в рамках смешанной учебной недели. 
В рамках общего образования выделены основные направления внеурочной деятельности: спортивно-оздоровительное, духовно-нравственное, общекультурное.
В Учреждении в проверяемом периоде образовательный процесс осуществлялся в 9 классах. Зачисление детей в 1 класс проводилось на основании приказа директора о зачислении, заявления родителей с приложением свидетельства о рождении ребенка,  медицинской карты ребенка. 
Согласно отчету о выполнении муниципального задания число обучающихся на конец 2019 года составило 30 человек при плановом показателе 30 человек, что соответствует выполнению муниципального задания.
Выборочной проверкой вышеуказанных документов установлено соответствие объема предоставленных учреждением муниципальных услуг параметрам муниципального задания.

3.Соответствия контингента обслуженных учреждением потребителей   параметрам  муниципального   задания.

Согласно информации предоставленной учреждением  за 2019 год контингент обслуженных учреждением потребителей   составил 29 человек при плановом показателе 30 человек, что составило 96,6% исполнения муниципального задания. 
Таким образом, фактический объем предоставленной  услуги «обучение по программе начального общего, основного общего, среднего общего образования» за 2019 год  29 человек при запланированном значении 30 учащихся, что составило 96,6% и свидетельствует о выполнении муниципального задания.
   Можно сделать вывод, что контингент потребителей услуги соответствует муниципальному заданию.

4. Соответствие качества предоставленных  учреждением муниципальных  услуг параметрам  муниципального   задания.

Соответствие качества предоставленных учреждением услуг параметрам муниципального задания осуществляется по следующим группам требований  к качеству услуги:
- доля педагогов имеющих высшую и первую квалификационную категорию;
Общая штатная численность работников учреждения в проверяемом периоде составляла 14,75 ед. Списочная численность  работников – 15 чел., в т.ч. педагогических работников составила 10 человек. 
Фактически штат учреждения полностью укомплектован педагогическими работниками. 
Педагогов имеющих первую и высшую квалификационную категорию, в МБОУ ООШ № 15  с. Турий Рог нет. В муниципальном задании на 2019 год данный показатель утвержден в размере 0%. В Отчете по муниципальному заданию, в части педагогов имеющих высшую и первую квалификационную категорию показатель составил 0%. 
- качество знаний учащихся;
      На 01.01.2020 года согласно отчету о выполнении муниципального задания на конец года в школе обучалось 30 учащихся. На «4-5» закончили 6 человек, т.е. 20,7%, при плановых показателях 10%. Таким образом, по итогам второй четверти процент качества успеваемости составил 20,7% учащихся, что не соответствует отчету о выполнении муниципального задания.

5.Проверкой  финансового обеспечения выполнения муниципального задания установлено следующее.

Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществляется за счет субсидий на выполнение муниципального задания и субсидии на иные цели.
Объемы финансового обеспечения выполнения муниципального задания за 2019 год указаны в Отчетах об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности. 

Данные отчетов представлены в таблице.



(тыс. руб.)
	Наименование показателя
	Плановый объем денежных средств на начало периода
	Изменение за период
	Плановый объем денежных средств на конец периода
	Фактическое поступление денежных средств
	Кассовые расходы 
	% исполнения плановых назначений (гр.6/гр.4)

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	                                    2019 год
	
	

	Субсидии на выполнение муниципального задания
	9 671,3
	+164,6
	9835,9
	9468,4
	9468,4
	98,26%


На начало 2019 года Учреждению был запланирован  объем субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 9617,3 тыс. рублей, на конец 2019 года сумма субсидии согласно плану финансово-хозяйственной деятельности  составила – 9835,9 тыс. рублей. 
В соответствии с постановлением Администрации Ханкайского муниципального района  от 18.08.2011 № 524-па «О порядке определения и условиях предоставления субсидий из бюджета Ханкайского муниципального района бюджетным и автономным учреждениям  Ханкайского муниципального района на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими муниципальных услуг в соответствии с муниципальным заданием, а также субсидий на иные цели» между Управлением народного образования и Учреждением заключены соглашения о предоставлении субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания (далее Соглашения) на 2019 год  от 12.01.2019 года.
Изменение размера финансового обеспечения выполнения муниципального задания за 2019 год производилось путем внесения изменений в Соглашение от 12.01.2019 года.  
     Увеличение субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания в соответствие с Решением Думы Ханкайского муниципального района в течение 2019 года произошло на оплату труда и закупку товаров, работ и услуг.
Объем финансового обеспечения муниципального задания является основой для формирования плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения (далее  - План).
В нарушение п. 3.13 Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Ханкайского муниципального района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» утвержденное постановлением Администрации Ханкайского муниципального района Приморского края № 653-па от 02.12.2015 в муниципальное задание в 2019 году изменения не вносились. Показатели объема и качества,  предоставленных учреждением муниципальных услуг не изменились, однако  размер субсидий вырос на 164,6 тыс. руб.  Таким образом, можно сделать вывод, что субсидирование в рамках муниципальных заданий, ничем не отличается от текущего финансирования. Кроме того, возникает вопрос о целесообразности увеличения лимитов бюджетных обязательств на 2019 год, если исполнение составило меньше первоначально утвержденных.
В нарушение п. 3.15 Порядка формирования муниципального задания бюджетному учреждению не в полном объеме предоставлены субсидии указанные в соглашении о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. 
Проверкой расходования средств субсидии на выполнение муниципального задания нарушений не выявлено. 

6. Проверка реализации порядка размещения информации муниципальным учреждением на официальном сайте в сети Интернет показала следующее.
В соответствии с приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 21.07.2011 №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» (далее - Приказ №86н) Учреждение обеспечило открытость и доступность документов, путем предоставления через официальный сайт  электронных копий следующих документов: Устава учреждения, свидетельства о государственной регистрации учреждения. В соответствие  с  ч. 3 ст. 29 Федеральный закон от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"  информация и документы, указанные в части 2 настоящей статьи, если они в соответствии с законодательством Российской Федерации не отнесены к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую законом тайну, подлежат размещению на официальном сайте образовательной организации в сети "Интернет" и обновлению в течение десяти рабочих дней со дня их создания, получения или внесения в них соответствующих изменений. По состоянию на 01.11.2020 года   на официальном сайте не размещена следующая информация:   о численности обучающихся по реализуемым образовательным программам, о реализуемых образовательных программах с указанием учебных предметов, план финансово-хозяйственной деятельности, информация о муниципальном задании и  его исполнении, показатели самообследования. В связи с вышеизложенным, можно сделать вывод о нарушении прав граждан на свободный доступ к достоверным  сведениям о деятельности организации, нарушение принципов бюджетного законодательства, выразившихся в отсутствии прозрачности (открытости) информации (ст.36 Бюджетного кодекса РФ).


Главный специалист                               
по внутреннему муниципальному
финансовому контролю Администрации
Ханкайского муниципального района                 
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