Форма 1
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К проекту постановления «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы, условий и сроков внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Ханкайского муниципального округа, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и предоставляемых в аренду без проведения торгов, на территории Ханкайского муниципального округа».
Разработчиком проекта постановления «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы, условий и сроков внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Ханкайского муниципального округа, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и предоставляемых в аренду без проведения торгов, на территории Ханкайского муниципального округа» является Администрация Ханкайского муниципального округа, отдел градостроительства и земельных отношений (далее - отдел).
Настоящий Порядок Разработан в целях определения размера арендной платы за использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Ханкайского муниципального округа, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и предоставляемых в аренду без проведения торгов, на территории Ханкайского муниципального округа, а также условия и сроки внесения арендной платы. 
Не предполагается дополнительных расходов бюджета Ханкайского муниципального округа на осуществление полномочий для реализации предлагаемого правового регулирования.
Проект затрагивает интересы физических и юридических лиц.
Проект не содержит рисков невозможности решения проблемы предложенным способом, а также рисков непредвиденных негативных последствий предлагаемого правового регулирования.
       

