Порядок и время приема

          Председатель Думы Ханкайского муниципального округа Литовченко Елена Никифоровна ведет личный прием граждан ежедневно с 11.00 до 13.00, по адресу: с. Камень-Рыболов, ул. Октябрьская, 6, 2 этаж, кабинет -  Дума Ханкайского муниципального округа, телефон 8(42349) 99-3-37. 
В остальное время по вопросу записи на прием к председателю Думы Ханкайского муниципального округа обращаться по телефону: 
8(42349) 97-6-31.
Прием граждан депутатами Думы Ханкайского муниципального округа  осуществляется по отдельному графику приема граждан, который размещен в данном разделе и в разделе «Депутаты». Депутаты ведут прием граждан в местах согласно утвержденному графику приема граждан. 
На прием к депутатам можно записаться заблаговременно по телефонам, указанным в графике приема граждан либо по телефону: 8(42349) 97-6-31;
по электронной почте: duma@hankayski.ru
 
Нормативные акты, регламентирующие порядок приема и рассмотрения обращений граждан: Федеральный закон от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
В Думе Ханкайского муниципального округа работают:
- общественная приемная партии «Единая Россия» с 10.00 - 13.00  каждый четверг;
- общественная приемная депутата Законодательного Собрания Приморского края Эдуарда Евгеньевича Цоя с 11.00 - 13.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.


