Сведения о порядке досудебного обжалования решений контрольного органа, действий (бездействий) его должностных лиц
[bookmark: _GoBack]Контролируемые лица, права и законные интересы которых, по их мнению, были непосредственно нарушены в рамках осуществления муниципального земельного контроля, имеют право на досудебное обжалование решений органов муниципального земельного контроля, действий (бездействия) их должностных лиц в соответствии с частью 4 статьи 40 Федерального закона № 248-ФЗ и  Положением.
6.2. Досудебный порядок подачи жалобы контролируемым лицом, требования к форме и содержанию жалобы, порядок ее рассмотрения, принятия решений и виды решений, принимаемые по результатам рассмотрения жалобы, определяются в соответствии со статьями 40 – 43 Федерального закона № 248-ФЗ.
Жалоба подается в орган муниципального земельного контроля в форме и порядке, предусмотренном Федеральным законом № 248-ФЗ.
Жалоба, поданная в досудебном порядке, подлежит рассмотрению Администрацией не позднее 20 рабочих дней со дня регистрации такой жалобы в органе муниципального земельного контроля.
Жалоба на решение органа муниципального земельного контроля, действия (бездействие) его должностных лиц при осуществлении муниципаль-ного земельного контроля рассматривается начальником органа муниципаль-ного земельного контроля.
Жалоба на решения, действия (бездействие) начальника органа муниципального земельного контроля обжалуется в судебном порядке.
Рассмотрение жалобы, связанной со сведениями и документами, составляющими государственную или иную охраняемую законом тайну, осуществляется с соблюдением положений нормативных правовых актов, регулирующих отношения, связанные с защитой государственной или иной охраняемой законом тайны на бумажном носителе.

