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Отчёт о результатах деятельности финансового управления Администрации Ханкайского муниципального округа Приморского края за 2021 год

Основные задачи, решаемые финансовым управлением Администрации Ханкакйского муниципального округа Приморского края (далее – управление) в 2021 году, являлись:

обеспечение условий для исполнения решения о бюджете Ханкайского муниципального округа на 2021 год в программном формате;

повышение прозрачности бюджета и открытости бюджетного процесса.

поддержание безопасного уровня дефицита, предотвращая тем самым условия для возникновения финансовых кризисов;
сохранение относительно постоянного уровня муниципальных расходов в условиях «взлетов и падений» бюджетных доходов;

ограничение роста расходов местного бюджета, не обеспеченных стабильными доходными источниками. Принятие новых расходных обязательств должно в обязательном порядке основываться на оценке прогнозируемых доходов местного бюджета.
Продолжена реализация потенциала повышения эффективности бюджетных расходов.

Основным бюджетным полномочием финансового управления Администрации Ханкайского муниципального округа является организация составления, составление проекта бюджета Ханкайского муниципального округа, организация исполнения бюджета Ханкайского муниципального района.

Общий объем доходов консолидированного бюджета Ханкайского муниципального округа за 2021 год составил 958 385,21тыс. рублей.
В 2021 году в консолидированный бюджет Ханкайского муниципального округа мобилизовано налоговых и неналоговых доходов в размере 331 537,96 тыс. рублей.
Ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений местного бюджета, проводимый работниками управления, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в местный бюджет, структурными подразделениями администрации Ханкайского муниципального округа позволили своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет.

Для использования в работе структурных подразделений администрации Ханкайского муниципального округа, работниками управления направляется информация о поступлениях в местный бюджет (еженедельно), динамика недоимки (ежемесячно).
Для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы разработан План мероприятий по росту доходов и оптимизации расходов бюджета Ханкайского муниципального округа на период до 2024 года, утвержденный постановлением Администрации Ханкайского муниципального округа от 19 августа 2021 года № 1088-па. 

       В 2021 году работники финансового управления приняли участие в 8 заседаниях Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе Администрации Ханкайского муниципального округа. На заседаниях заслушаны 38 руководителей предприятий и организаций,  58 индивидуальных предпринимателей и 19 физических лиц, имеющих задолженность в бюджеты всех уровней.

В результате деятельности МВК за 2021 год погашена задолженность в бюджеты всех уровней  и внебюджетные фонды в сумме 6 936,0 тыс. рублей, в том числе: фонды  6 250,2 тыс. руб. задолженности. Наибольшее поступление задолженности в  Пенсионный фонд – 2 961,4 тыс.руб.

По расходам консолидированный бюджет Ханкайского муниципального округа исполнен на 988 413,1тыс. рублей. 
Управление осуществляет своевременный контроль за финансово-экономическим обоснованием всех муниципальных программ Ханкайского муниципального округа, продуманности и обоснованности механизмов реализации и ресурсного обеспечения муниципальных программ Ханкайского муниципального округа, взаимосвязи поставленных целей и бюджетных ограничений. 
Проведена системная работа по оптимизации действующих расходных обязательств и перераспределению ресурсов на решение наиболее приоритетных задач, в первую очередь направленных на реализацию указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №№ 596-606 (далее – Указы от 7 мая 2012 года). 

По итогам 2021 года обеспечен прирост расходов к уровню 2020 года на повышение оплаты труда (с начислениями) отдельных категорий работников бюджетной сферы в соответствии с Указами от 7 мая 2012 года, от 1 июня 
2012 года № 761, от 28 декабря 2012 года № 1688 за счет средств бюджета Ханкайского муниципального округа. 
По итогам года бюджет округа исполнен с дефицитом в размере 30 027,89

тыс. руб. Источником финансирования дефицита бюджета являлись остатки средств консолидированного бюджета по состоянию на 01.01.2021 в размере 46 092,36 тыс.руб.
В рамках исполнения приказа финансового управления Администрации Ханкайского муниципального района от 26 декабря 2011 года № 27 «Об утверждении Порядка ведения перечня главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета Ханкайского муниципального округа, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Ханкайского муниципального округа, главных администраторов доходов бюджета Ханкайского муниципального округа», в целях осуществления своевременного финансирования расходов местного бюджета по заработной плате, пенсионным выплатам и другим первоочередным платежам в течение 2021 года финансовым управлением обеспечено своевременное предоставление главными распорядителями средств местного бюджета учредительных документов для включения (внесения изменений) в Перечень участников бюджетного процесса и открытие (переоформление) лицевых счетов в Управлении Федерального казначейства по Приморскому краю.
Одновременно, во исполнение приказа Минфина России от 23 декабря 2014 года № 163н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса», с целью развития государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет», Управлением осуществлен контроль и актуализация реестра участников и неучастников бюджетного процесса Ханкайского муниципального округа.

Кроме того, управлением финансов организовано в 2021 году исполнение органами местного самоуправления и главными распорядителями средств местного бюджета следующих задач: 

осуществление ежеквартального мониторинга и контроля за размещением муниципальными учреждениями информации в личном кабинете на официальном сайте о государственных (муниципальных) учреждениях www.bus.gov.ru, а именно: о муниципальном задании и его исполнении, о плане финансово-хозяйственной деятельности, о показателях бюджетной сметы, о годовой бухгалтерской отчетности, о результатах деятельности учреждения и использовании имущества и иной информации об учреждении;

оперативное оформление и представление документов для внесения изменений в реестр участников и неучастников бюджетного процесса.
В течение года проводились заседания рабочей группы для подготовки к рассмотрению вопросов и предложений по формированию бюджетных проектировок на текущий финансовый год, очередной финансовый год и плановый период (двеннадцать заседаний по внесению изменений в решение о бюджете Ханкайского муниципального округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, и два заседания по формированию проекта бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов).
Исполнение бюджета Ханкайского муниципального округа в 2021 году организовано в соответствии с требованиями статьи 215.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решения Думы Ханкайского муниципального округа Приморского края от 26 ноября 2020 года № 255 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Ханкайском муниципальном округе», решения Думы Ханкайского муниципального округа Приморского края от 17 декабря 2020 года № 72 «О бюджете Ханкайского муниципального округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» и приказа финансового управления Администрации Ханкайского муниципального округа от 31 декабря 2008 года № 32 в условиях кассового обслуживания исполнения местного бюджета органами Федерального казначейства по Приморскому краю в системе электронного документооборота с применением электронной подписи на основании сводной бюджетной росписи местного бюджета и кассового плана. 
Всего в целях качественного и полного осуществления расходных обязательств округа за 2021 год управлением осуществлено 12 корректировок бюджета 2021 года, три корректировки 2022 года и одна корректировка 2023 годов. Высокая профессиональная подготовка сотрудников управления позволяла осуществлять каждую корректировку в минимальные сроки. В результате корректировок расходная часть бюджета увеличилась на 47 562,62 тыс. рублей.
Безусловное исполнение нормативных правовых актов финансовым управлением позволило в 2021 году эффективно управлять средствами единого счета бюджета, обеспечить его ликвидность в течение всего финансового года, и в результате исполнить местный  бюджет по расходам по заявкам главных распорядителей средств бюджета Ханкайского муниципального округа.

В целях оптимизации расходов в 2021 году финансовым управлением уделялось мониторингу использования главными распорядителями бюджетных средств с учётом соблюдения:

обоснованности заявленных в кассовый план расходов;

своевременного использования средств бюджета, поступивших на лицевые счета; 

условий софинансирования при выделении средств субсидий из краевого бюджета.

В результате в 2021 году значительно сократились как срок нахождения бюджетных средств на лицевых счетах главных распорядителей и получателей, так и факты необоснованного отвлечения финансовых ресурсов с единого счета бюджета. 

В целях ежедневного мониторинга финансовым управлением в 2021 году ежедневно представлялась и согласовывалась главой Ханкайского муниципального округа информация о финансировании расходов местного бюджета.

В течение 2021 года финансовым управлением проводилась работа по соблюдению единой методологии бюджетного учета и бюджетной отчетности на территории Ханкайского муниципального округа.
Консолидированная годовая бюджетная отчетность за 2020 год финансовым управлением представлена в 2021 году в полном объеме предусмотренных форм и в срок, установленный министерством финансов и  принята без замечаний, о чем управление было извещено уведомлением о принятии отчетности министерства финансов от  8 апреля 2021 года.
Кроме того, финансовым управлением ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности главных распорядителей средств местного бюджета,  а также сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, учредителями которых являются органы местного самоуправления Ханкайского муниципального округа. Также ежемесячно и ежеквартально в срок, установленный департаментом финансов, финансовым управлением формировалась и представлялась в полном объеме форм отчетность об исполнении консолидированного бюджета Ханкайского муниципального округа, сводная бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных и автономных учреждений.

В целях обеспечения результативности и эффективности использования бюджетных средств финансовым управлением ежемесячно по результатам сформированной бюджетной (бухгалтерской) отчетности осуществляется мониторинг просроченной кредиторской задолженности главных распорядителей средств бюджета Ханкайского муниципального округа, а также остатков средств на лицевых счетах главных распорядителей средств бюджета Ханкайского муниципального округа.

В отчетном периоде проведена оценка качества управления финансами на основании проведения мониторинга качества управления бюджетным процессом департаментом финансов. 
В соответствии со статьями 32, 33  решения Думы Ханкайского муниципального округа Приморского края от 26 ноября 2020 года № 55 «Положение о бюджетном процессе в Ханкайском муниципальном округе Приморского края» финансовым управлением в 2021 году осуществлялось формирование отчета об исполнении местного бюджета за 1 квартал, полугодие и девять месяцев и подготовка проекта постановления Администрации Ханкайского муниципального округа Приморского края об утверждении квартального отчета об исполнении бюджета Ханкайского муниципального округа для направления в Думу Ханкайского муниципального округа Приморского края и Контрольно-счетную палату Ханкайского муниципального округа Приморского края.
В целях обеспечения эффективного и ответственного управления системой общественных финансов Ханкайского муниципального округа  проводится оценка финансового менеджмента, главных распорядителей средств/администратора доходов бюджета Ханкайского муниципального округа. В 2021 году в соответствии с постановлением Администрации от 23.03.2011 № 178-па (в редакции от 30.12.2014 № 988-па, от 04.08.2015 № 476-па) проведена комплексная оценка качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета Ханкайского муниципального округа, главными администраторами доходов бюджета Ханкайского муниципального округа  в 2020 году, по результатам которой составлен сводный рейтинг качества, в котором оценка качества финансового менеджмента главных распорядителей средств/администратора доходов бюджета Ханкайского муниципального округа сложилась от 71 до 92 баллов, информация размещена на официальном сайте органов местного самоуправления Администрации ханкайского муниципального округа в установленный срок.
Управлением осуществлялся контроль за соблюдением норматива расходов на содержание органов местного самоуправления Ханкайского муниципального округа. В 2021 году органами местного самоуправления не превышен норматив, установленный Министерством финансов Приморского края с учетом индексации заработной платы с 01.10.2021 г.
В 2021 году управлением обеспечены и проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета Ханкайского муниципального округа за отчетный 2020 год и по проекту местного бюджета на очередной 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов. 

Чёткие процедуры разработки бюджета, постановление Администрации Ханкайского муниципального округа от 30 июня 2021 года № 843-па «О порядке составления проекта решения о бюджете Ханкайского муниципального округа на очередной финансовый год и плановый период», позволили своевременно сформировать проект решения о бюджете Ханкайского муниципального округа на очередной финансовый год и плановый период.

Решение о бюджете Ханкайского муниципального округа на 2021 год и плановый период 2021 и 2022 годов сформирован и направлен в Думу Ханкайского муниципального округа Приморского края – 24 октября 2020 года, в срок, установленный бюджетным законодательством. 
Решение о бюджете Ханкайского муниципального округа на 2021 год и плановый период сформирован на три года.

В 2021 году увеличены  дополнительные нормативы по НДФЛ, по сравнению с  2020 годом с 60,8599% до 68,3194746%.
В целях создания правовой основы для эффективного функционирования и развития бюджетной системы округа, повышения результативности бюджетных расходов: 

разработано постановление Администрации Ханкайского муниципального округа от 30.12.2021 № 1717-па «О мерах по реализации решения Думы  Ханкайского муниципального округа «О бюджете Ханкайского муниципального округа  на  2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»;

в связи с изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации в целях актуализации нормативных правовых актов Ханкайского муниципального округа, обеспечивающих, начиная с 2016 года, переход к расчету прозрачных и объективных единых нормативных затрат на оказание услуг (с учетом региональной и отраслевой специфики) постановлением Администрации Ханкайского муниципального округа от 02 декабря 2015 года № 653-па внесены изменения в постановление Администрации Ханкайского муниципального округа от 27 марта 2014 года № 185-па «О муниципальных заданиях муниципальным казенным, бюджетным и автономным учреждениям Ханкайского муниципального округа».
В целом за 2021 год в финансовое управление поступило 1536 документов. Все документы исполнены в установленные сроки. 

В соответствии с осуществленной Министерством финансов Приморского края в 2021 году оценкой качества управления муниципальными финансами муниципальными округами и городскими округами Приморского края Ханкайскому муниципальному округу присвоена II степень качества организации бюджетного процесса.

Несмотря на сложные финансовые условия в 2021 году удалось сохранить сбалансированность и устойчивость финансовой системы Ханкайского муниципального округа.
Зам главы Администрации Ханкайского

муниципального  округа,
начальник финансового управления                                   
О.М. Голубцова
