О проведении муниципального конкурса на лучшую постановку работы по охране труда на территории Ханкайского 
муниципального округа.


Администрация Ханкайского муниципального округа информирует, что с 7 ноября 2023 года на территории округа стартует проведение муниципального конкурса на лучшую постановку работы по охране труда на территории Ханкайского муниципального округа.
        Положение о проведении вышеуказанного конкурса утверждено постановлением Администрации Ханкайского муниципального округа от 28.09.2023 №1106-па.  С текстом данного положения можно ознакомиться на сайте Администрации Ханкайского муниципального округа (Быстрые переходы – Охрана труда – Меню – Конкурсы по охране труда – вкладка «Муниципальные конкурсы»). 
Конкурс проводится в целях привлечения внимания организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Ханкайского муниципального округа, к решению вопросов по:
- улучшению охраны труда и состояния условий труда и культуры производства;
- совершенствованию работы по обеспечению конституционного права граждан на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены;
- изучению и внедрению передовых форм и методов организации работы по охране труда в организациях;
- углубленному изучению и наработке навыков организации и реализации на территории округа мероприятий по профилактике ВИЧ-инфекции на рабочих местах и недопущению дискриминации и стигматизации в трудовых коллективах лиц, живущих с ВИЧ-инфекцией.
Конкурс проводится по следующим номинациям:
- «Лучшая организация Ханкайского муниципального округа по постановке работы в области охраны труда, численность работников которой не превышает 50 человек»;
- «Лучшая организация Ханкайского муниципального округа по постановке работы в области охраны труда, численность работников которой превышает 50 человек»;
- «За лучшую работу по информированию работников по вопросам 
ВИЧ-инфекции на рабочих местах среди работодателей».
Для участия в конкурсе организации, в срок до 1 декабря 2023 года, направляют в Администрацию Ханкайского муниципального округа заявку на  участие в муниципальном конкурсе на лучшую постановку работы по охране труда на территории Ханкайского муниципального округа по установленной форме, информационную карту участника конкурса на лучшую постановку работы по охране труда в определенной номинации, а также иные необходимые документы.
Итоги конкурса подводятся комиссией до 20 декабря 2023 года.
Просим принять участие в муниципальном конкурсе.
