Уважаемые депутаты всех созывов представительного органа 
Пограничного  района, сотрудники аппарата Думы!
	От имени депутатов Думы Ханкайского муниципального района поздравляю вас с 20 - летием  создания представительного органа Пограничного района. 
По историческим меркам – это небольшой, но важный по значению и содержанию период, позволивший представительному органу района занять свое достойное место в структуре муниципального управления. Представительные органы создавались в годы тотального кризиса 90-х годов, радикальных реформ, когда рушилась налаженная жизнь людей. В сложнейших условиях нужно было удержать экономику районов и одновременно строить новую жизнь. Депутаты, подчиняя свою работу интересам района, создавали  нормативную основу для развития экономики и социальной сферы. Труд народных избранников всегда  нацелен на то, чтобы достойнее становилась жизнь земляков.
[bookmark: _GoBack]Желаем представительному органу Пограничного района дальнейшего процветания и стабильности, а вам, коллеги-депутаты, доброго здоровья, сил и упорства в работе во славу Приморского края и на благо вашего района. Пусть 20-летний юбилей станет еще одним шагом вперед на пути открытия новых горизонтов и исполнения намеченных планов.
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