Форма 1
                                                 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

            К проекту постановления   о внесении на рассмотрение Думы Ханкайского муниципального округа Приморского края проекта решения «Об утверждении Положения о создании условий для обеспечения жителей Ханкайского муниципального округа услугами связи».
[bookmark: _GoBack]            Руководствуясь федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 07.07.2003 №126-ФЗ «О связи», от 17.07. 1999 №176-Фз  «О почтовой связи», на основании Устава Ханкайского муниципального округа   разработчиком проекта постановления    о внесении на рассмотрение Думы Ханкайского муниципального округа проекта решения «Об утверждении Положения о создании условий для обеспечения жителей Ханкайского муниципального округа услугами связи» является Администрация Ханкайского муниципального округа, отдел экономики;
          Предлагаемое проектом правовое регулирование направлено на осуществление, выполнение, организацию и управление деятельностью, обеспечивающей реализацию полномочий по созданию условий для обеспечения жителей Ханкайского муниципального округа услугами связи.
          Разработан с целью развития рынка услуг связи, обеспечение доступности связи на территории Ханкайского муниципального округа. 
           Проект затрагивает интересы пользователей услугами связи и осуществляющих деятельность в области связи хозяйствующих субъектов.                    

