Уважаемые депутаты, приглашенные!

Дума Ханкайского муниципального округа 1 созыва начала свою работу в сентябре 2020 года. Период работы Думы был наполнен значимыми событиями, как в жизни района, так и страны в целом. Важнейшим событием стало изменение административного статуса района на округ, а также принятие Устава округа, определение структуры органов местного самоуправления округа, их организация, избрание Главы округа и ликвидация сельских поселений Ханкайского муниципального района. 
Проведено 24 заседания, из них 6 внеочередных.
Принято 314 решений (в сравнении за весь 5 созыв было принято 614 решений) из них:
- по внесению изменений в Устав – 5;
- по бюджету, налогам и имуществу – 103;
- по реализации вопросов местного значения – 63;
- по противодействию коррупции – 15;
- по вопросам, связанным с прохождением муниципальной службы – 19;
- по вопросам организации деятельности Думы – 109;
В течение года принято 239 нормативных правовых актов.
За отчётный период Думой округа было направлено в адрес Губернатора Приморского края четыре  депутатских запроса. Эти обращения имели особую общественную значимость для Ханкайского округа:
- О деятельности КГБУЗ «Ханкайская ЦРБ» (ответ дан не был);
- Об увеличении субсидирования на обеспечение граждан твердым топливом» (в сентябре 2021 года субсидирование было увеличено);
- По вопросам сельского хозяйства (по инициативе сельхозпроизводителей Ханкайского района);
- О состоянии дорог краевого значения (были выделены дополнительные денежные средства на содержание дорог краевого значения).
Качество нашей работы, качество принимаемых решений во многом зависит от работы постоянных комиссий. 

Комиссия по бюджету, налогам, финансам, экономике и земельным отношениям.
Председатель комиссии: Зайцев Павел Витальевич.
Проведено 23 заседания, рассмотрено 248 вопросов. 
Основным направлением деятельности комиссии являются:
рассмотрение бюджета Ханкайского муниципального округа, в переходный период комиссия также рассматривала бюджеты сельских поселений Ханкайского района;
отчеты об исполнении бюджетов, контроль за исполнением бюджета;
принятие правовых актов по вопросам установления, введения и взимания налогов, предоставление налоговых льгот, финансово-кредитная политика. Также бюджетная комиссия рассматривала вопросы, связанные с имуществом и землей.
Задачей комиссии является формирование системной и завершенной нормативно-правовой базы в области бюджетного и налогового законодательства на местном уровне.
В числе вопросов, рассмотренных комиссией, основное место занимали  вопросы внесения изменений в муниципальные программы. В 2021 году комиссия осуществляла процедуру рассмотрения кандидатур на должность председателя Контрольно-счетной палаты. 
По инициативе комиссии была создана рабочая группа по контролю за строительством второй ветки группового водовода для сел Астраханка и Камень-Рыболов. По итогам работы рабочей группы было составлено обращение в контрольные органы, осуществляющие надзорную деятельность за ходом строительства осуществляемого  подрядной организацией. Комиссия рассматривала вопрос «О работе МУП ЖКХ по погашению задолженнности за водоснабжение и водоотведение». Вопрос был поставлен на контроль комиссии, по итогу рассмотрения были даны рекомендации. 

Комиссия по местному самоуправлению, правопорядку и законности.
Председатель комиссии: Попов Сергей Петрович.
За отчетный период проведено 18 заседаний, рассмотрено 190 вопросов, протестов прокуратуры - 5. 
Комиссией осуществлялась инициативная разработка проектов решений, нормативных актов Думы, контроль за исполнением принятых Думой решений по следующим направлениям:
в отчетный период комиссия уделяла большое значение вопросам, связанным с обращением с твердыми бытовыми отходами. На заседании комиссии заслушивались должностные лица Администрации по вопросу установления площадок для сбора твердых бытовых отходов и работы регионального оператора на территории Ханкайского района. 
Традиционно на заседании комиссии рассматривались вопросы о готовности и проведению отопительного сезона. 

Комиссия по социальной политике, защите прав граждан и охране окружающей среды.
Председатель комиссии: Жмуренко Элеонора Владимировна.
За отчетный период проведено 13 заседаний, рассмотрен 51 вопрос.
Цель работы комиссии:
создание комфортных условий проживания жителей округа, в первую очередь детей, инвалидов, пенсионеров, ветеранов; 
качественная работа образовательных организаций, учреждений культуры, молодежная политика, вопросы защиты окружающей среды. 
За отчетный период комиссия рассматривала ходатайства о поощрении работников различных предприятий и учреждений округа о награждении их Почетными грамотами Думы.
На заседании комиссии заслушивались должностные лица Администрации округа по вопросам ремонта учреждений культуры и проведения молодежной политики в округе, по ситуации в образовании, вопросы,  касающиеся исполнения полномочий по опеке и попечительству, по работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Присвоение почетных званий.
В 2021 году была рассмотрена кандидатура Ф.А. Сусленковой, выдвинутая коллективом КГБУЗ «Ханкайская ЦРБ». Решением Думы округа Фриде Афанасьевне Сусленковой было присвоено почетное звание «Почетный гражданин Ханкайского муниципального округа Приморского края». Всего в Ханкайском районе почетного звания удостоено 37 человек. 
С 2020 года Законодательным Собранием Приморского края был принят Закон о награждении почетным знаком «Семейная доблесть» супружеских пар, проживших в законном браке не менее 50 лет. Данным почетным знаком были награждены в 2020 году семейные пары Желтовых (с. Ильинка) и Гулак              (с. Камень-Рыболов), в 2021 году семейные пары Титок (с. Астраханка), Малышкиных (с. Майское), Сомляковых (с. Камень-Рыболов) и  Нефедовых      (с. Алексеевка). В 2022 году на рассмотрение комиссии поступили материалы 7 семейных пар.

Награждение Почетной грамотой Думы.
Почётная грамота Думы округа является формой поощрения в знак признания заслуг перед Ханкайский районом. За отчетный период в Думу округа поступило 19 ходатайств. Депутатами были приняты решения о награждении 66 жителей округа Почётной грамотой. 
Благодарностью Думы округа были награждены 76 человек. 

Депутатская деятельность на округах.
Депутатами Думы проводятся регулярные приемы граждан согласно графику с учётом эпидемиологической обстановки. Больше граждане обращаются к депутатам во время случайных встреч и по телефонам. 
Хочется отметить наиболее значимые мероприятия, проведенные депутатами на округах.
[bookmark: _GoBack]При содействии депутатов был проведен ремонт водопровода в с. Новокачалинск, заменена кровля СДК, построена спортивная площадка. В с. Платоно-Александровское установлена детская площадка, произведен ремонт дороги. 
В селах Первомайское и Комиссарово установлены водонапорные башни. В с. Кировка переустановлен памятник.
Регулярно проводятся мероприятия в селах Новониколаевка, Октябрьское, Майское, обслуживаются кладбища, проводятся сходы граждан по вопросу выпаса скота, решаются вопросы по ремонту дороги до с. Новониколаевка. 
При тесном взаимодействии с подрядной организацией ведутся работы по содержанию и ремонту дорог в с. Ильинка, отремонтирован колодец на ул. Пушкина с. Ильинка.
В с. Троицкое организован спил деревьев и отсыпка дороги на кладбище, обновлена мебель в столовой МБОУ СОШ № 10 с. Троицкое, произведена заливка хоккейной коробки, установлено ограждение детской площадки в с. Пархоменко, на контроле у депутатов стоит вопрос о состоянии дороги до с. Пархоменко.
Производится ремонт дорог в гарнизоне с. Камень-Рыболов, оказана помощь в строительстве хоккейной коробки. Активно ведется взаимодействие  со старшими домов по проведению текущего ремонта.
В с. Камень-Рыболов по ул. Некрасова решен положительно вопрос, связанный с перебоями  подачи электроэнергии. На контроле стоит вопрос асфальтирования придомовой территории Кирова, 27 и обращение жителей ул. Некрасова по прокладке тротуарной дорожки. 
Производен ремонт и отсыпка придомовых территорий по ул. Дзержинского, 6 и 8; Трактовая 48 и 50, проложена  дорога к домам и площадке ТБО по ул. Рабочая. Обустроена детская площадка  в ДС № 23 (изготовление качелей и проведение косметического ремонта). После обращения жителей д.42, по  ул. Трактовой  проведена  замена тепловой сети и ввод в дом.
Ведется регулярный обкос стадиона возле  МБОУ СОШ № 2 с. Камень-Рыболов, решен вопрос об установке детской площадки на ул. Димитрова, ведется строительство автобусной остановки возле школы.
Работая с обращениями жителей был проложен проезд по проулку ул. Челюскина, установлены указательные знаки. Производилась обрезка деревьев в селах Камень-Рыболов и Астраханка.
Постоянно оказывается помощь людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. 
Принимается участие в решении вопроса по спилу деревьев в с. Владимиро-Петровка, С. Алексеевка. Ежегодно проводятся субботники и уборка памятника. 
На контроле находятся работы по ремонту дорог в с. Мельгуновка, дороги краевого значения от с. Камень-Рыболов до с. Мельгуновка, решаются вопросы жителей, связанные с проблемами ЖКХ (вывоз мусора). 

Новые направления деятельности Думы округа
При переходе в статус округа все вопросы жизнедеятельности района стали решаться органами местного самоуправления Ханкайского округа, то есть спектр полномочий значительно расширился, что в целом отразилось и на работе Думы округа. 
Увеличилось количество рассматриваемых и принимаемых нормативных правовых актов. Расширился круг депутатских обязанностей.
У Думы появились полномочия по возбуждению ходатайств перед Губернатором Приморского края о награждении семейных пар, проживших более 50 лет в законном браке, почетным знаком «Семейная доблесть».
В 2021 году решениями Думы были назначены старосты сел, что позволило активизировать работу с населением. 
В 2021 году сформирован Молодежный совет Ханкайского муниципального округа. Деятельность Молодежного совета нуждается в активизации.
Специалисты аппарата Думы (в количестве 2 человек) осуществляют организационное обеспечение деятельности Думы, комиссий, заседаний Думы, рабочих групп, проводимых Думой округа. 

Работа с обращениями граждан
Для повышения эффективности работы органов местного самоуправления необходима обратная связь с населением. 
За прошедший период в Думу округа поступило 53 обращения, из них на 41 обращение дан ответ по существу, 5 разъяснений, 5 отправлено по компетенции. 
Тематика вопросов, поднятых в обращениях:
Благоустройство и дорожная деятельность – 26 (51%);
Жилищно-коммунальное хозяйство – 16 (35) %;
Социальная сфера – 5 (6%);
Обеспечение граждан жильем – 3 (4%);
Прочие вопросы – 3 (4%).

Заключение
Благодарю всех коллег, депутатов и аппарат Думы за совместную работу, направленную на развитие местного самоуправления и Ханкайского округа. Нынешний год будет сложным, и потребует от нас принятия мудрых и взвешенных решений, от которых будет зависеть благополучие нашей страны. Перед лицом международных вызовов нам надо стать более сплоченными и ответственными, потому что мы представители власти, на которых наши избиратели смотрят с надеждой, что ситуация будет постепенно меняться к лучшему. Всем терпения, выдержки и работоспособности. 
Спасибо за внимание!
