Информационно - аналитическая записка о деятельности

ОМВД России по Ханкайскому муниципальному округу за 2020 год

25 февраля 2021 года состоялся отчет перед Думой Ханкайского муниципального округа начальника ОМВД России по Ханкайскому округу подполковника полиции Романа Тимченко. В своем докладе Роман Алексеевич подвел итоги о деятельности отдела за 2020 год, отметив, что, несмотря на осложнения, связанные с распространением коронавирусной инфекции, а также учитывая тот факт, что в июле и сентябре личный состав ОМВД привлекался для охраны общественного порядка во время проведения голосования по поправкам в Конституцию и Единого дня голосования, удалось сохранить контроль над оперативной обстановкой в Ханкайском округе. 
На территории округа отмечается снижение регистрации совершенных краж из квартир – 6 (в 2019 г. – 8), осталось на уровне 2019 года количество краж сотовых телефонов – 11. 
Так же на уровне прошлого года осталось количество совершенных преступлений, связанных с IT-технологиями, - 19, а также угонов транспортных средств - 4. Но при этом совершено 2 кражи транспортных средств (в 2019 г. – 0), 5 грабежей (в 2019 г. – 4, один разбой (в 2019 г. – 0).
За отчетный период на территории обслуживания совершено 2 убийства (в 2019 г. - 1) и одно преступление по факту покушения на убийство; лица, совершившие преступления, установлены и задержаны. Снижено количество преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью. Если в 2019 году их было 7, то в отчетном периоде – 5. В 2020 году совершено одно преступление, повлекшее смерть потерпевшего, в 2019 г. совершено 3 таких преступления. Всего от противоправных посягательств против личности погибло 3 человека (за аналогичный период прошлого года – 4). 
Несколько снижено количество зарегистрированных мошенничеств (11 против 16). Зарегистрировано 3 преступления, когда жители округа обманным путем получили пособие по безработице (в предыдущем году – 1), 2 преступления при исполнении муниципальных контрактов (пешеходная дорожка по ул. Кирова, пешеходный переход по ул. Решетникова), 2 - при покупке товаров посредством сети Интернет.
Несмотря на профилактические мероприятия, проводимые сотрудниками полиции, не удается снизить количество преступлений в сфере IT-технологий. Наиболее распространенный способ обмана населения – звонки на мобильные телефоны граждан от лжесотрудников служб безопасности банков, правоохранительных органов, так называемых представителей Пенсионного фонда РФ. Нередко злоумышленники для обмана граждан используют сеть Интернет (при покупке или продаже товаров и услуг).

Полиция просит граждан быть бдительными, ни при каких обстоятельствах не сообщать посторонним лицам конфиденциальную информацию о своих счетах и банковских картах, коды и пароли, приходящие на мобильный телефон посредством смс-сообщений.

Учитывая специфику округа, приоритетным направлением деятельности является противодействие незаконному обороту наркотических веществ. Сотрудниками отдела проводятся как оперативные, так и профилактические мероприятия, направленные на борьбу с наркопреступностью. В рамках проведения оперативно-профилактической операции «Мак-2020» сотрудниками ОМВД совместно с Администрацией Ханкайского муниципального округа проводились рейдовые мероприятия по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли. Всего выявлено и уничтожено 10 очагов произрастания дикорастущей конопли без признаков культивации, общей площадью 272 500 кв.м. в окрестностях сел Люблино, Владимиро-Петровка, Комиссарово, Турий Рог, Новониколаевка, Новоселище, Дворянка.   
Всего за 2020 год выявлено 80 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, из них 4 – связанны со сбытом наркотических средств. Возбуждено 4 уголовных дела по преступлениям, связанным с незаконным возделыванием наркосодержащих растений. По итогам 2020 года по преступлениям, связанным с незаконным оборотом наркотических веществ, окончено 71 уголовное дело, из них - 4 уголовных дела, связанных со сбытом наркотических веществ. Из оборота изъято более 221 килограмма наркотических веществ каннабисной группы. 
Существенной проблемой для ОМВД России по Ханкайскому округу остается совершение преступлений лицами в состоянии алкогольного опьянения. Всего в 2020 году в алкогольном опьянении совершено 86 преступлений. 

Сотрудниками ОМВД проводятся профилактические мероприятия по пресечению правонарушений в сфере антиалкогольного законодательства. Так, в 2020 году выявлено 265 административных правонарушений, из них 19 - за незаконную продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции. Всего изъято из оборота 263,6 литров алкоголя. Сотрудниками полиции выявлено 4 преступления, связанных с незаконной розничной продажей алкогольной продукции. Уголовные дела по данным преступлениям направлены в суд. 
Важное направление деятельности полиции – обеспечение безопасности на дорогах. В 2020 году сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Ханкайскому округу выявлено 2586 административных правонарушений. За отчетный период на территории Ханкайского округа совершено 21 дорожно-транспортное происшествие, в которых получили травмы 21 человек, погибли 3 человека. В первом дорожно-транспортном происшествии со смертельным исходом водитель не справился с управлением, совершил опрокидывание транспортного средства, в результате чего  водитель погиб. Во втором случае в ДТП погиб пассажир. В декабре 2020 года произошел третий трагический случай, в котором водитель совершил наезд на пешехода, находившегося на проезжей части. В данном происшествии погиб пешеход.
К административной ответственности привлечено 232 пешехода, водители транспортных средств совершили 2208 нарушений ПДД, из которых 99 – за управление транспортным средством водителем в состоянии опьянения, отказ водителя от освидетельствования на состояние опьянения, 334 – превышение водителем скорости, 53 – нарушение правил перевозки детей, 23 - непредставление преимущества в движении пешеходам или иным участникам дорожного движения. В соответствии со статьей 2641 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию) за 2020 год в ОМВД возбуждено 10 уголовных дел.
Депутаты Думы Ханкайского муниципального округа утвердили отчет начальника отдела МВД России по Ханкайскому округу Р.А. Тимченко «Об итогах оперативно-служебной деятельности отдела МВД России по Ханкайскому муниципальному округу за 2020 год».
