Итоги ежегодного муниципального конкурса детского рисунка
 «Охрана труда глазами детей» - 2023

Ежегодно на территории Ханкайского муниципального округа в период с 1 октября по 15 ноября календарного года проводится муниципальный конкурс детского рисунка «Охрана труда глазами детей». В этом году на конкурс была представлена 51 работа в 2-х возрастных категориях (7-9 лет и 10-15 лет). Работы участников оценивались специальной комиссией из 5 человек под председательством заместителя Главы Администрации Ханкайского муниципального округа, начальника управления образования А.Н. Гурулева. 
В младшей возрастной категории (7-9 лет) все призовые места разделили между собой ученики МБОУ СОШ №2 с. Камень-Рыболов: первое место заняла Анастасия Полусмак с работой «Безопасность на работе – это жизнь!», второе место у Ксении Оводенко с работой «Доктор» и третье место у Екатерины Маловой с работой «Охрана труда – залог жизни!». 
 	 В старшей возрастной группе (10-15 лет) призовые места заняли: первое место у Дарьи Ченской (МБУ ДО «Ханкайская детская школа искусств») с рисунком «Безопасная работа – в твоих руках», второе у Евы Кирдышовой (МБУ ДО «Центр дополнительного образования» с. Камень-Рыболов) с рисунком «Лесоруб» и третье место у Анастасии Кузьминой (МБУ ДО «Центр дополнительного образования» с. Камень-Рыболов) с рисунком «Будь внимателен и осторожен».  
Победители конкурса до 30 декабря 2023 года, будут награждены дипломами Администрации Ханкайского муниципального округа.   Также все конкурсные работы призеров будут направлены в Министерство труда и социальной политики Приморского края для участия в краевом конкурсе детского рисунка «Охрана труда глазами детей».
Администрация Ханкайского муниципального округа выражает слова благодарности всем участникам данного муниципального конкурса.
