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«О взаимодействии Думы Ханкайского муниципального округа с сельскими старостами в Ханкайском муниципальном округе».
Докладчик: председатель Думы
Ханкайского муниципального округа
Е.Н. Литовченко

(слайд 1)Добрый день, уважаемые присутствующие, уважаемые коллеги!

	Ханкайский муниципальный округ был образован в 2020 году. После его образования произошла ликвидация сельских поселений, упразднены были муниципальные комитеты. 
(слайд2) Количество депутатов, работающих в округе, сократилось. Сейчас в округе работают 15 депутатов. В связи с сокращением сельских поселений сложилась ситуация, что не во всех селах округа есть специалисты территориальных отделов Администрации округа и представители депутатского корпуса. 
(слайд 3)Чтобы восполнить образовавшийся «вакуум» власти в селах, Думой округа было принято решение от 25 февраля 2021 года № 132 «Об утверждении Положения о сельских старостах Ханкайского муниципального округа Приморского края», которое разрабатывалось на основании Закона Приморского края «О сельских старостах в Приморском крае».
(слайд 4)В соответствии с этим решением были проведены сельские сходы в десяти селах округа, в восьми их них, жители выдвинули кандидатуры сельских старост для утверждения Думой округа. Сходы проводились в селах, где отсутствуют специалисты территориальных отделов Администрации округа, так как именно жители этих сел оказались в наиболее уязвимом положении в связи с отсутствием представителя местной власти в селе. 
(слайд 5)Институт старост не новый для Ханкайского округа, в некоторых селах старосты работали уже давно, и когда мы проводили сходы, жители отдавали предпочтение уже имеющимся старостам. После выдвижения кандидатур на сельских сходах в Думу округа поступили документы на каждого старосту, 

(слайд 6)согласно решению Думы, а именно:
1) ходатайство о назначении;
2) выписка из решения схода граждан сельского населенного пункта;
3) согласие кандидата на обработку персональных данных;
4) копия паспорта гражданина РФ;
6) справка об отсутствии неснятой и непогашенной судимости.

Все кандидатуры были проверены на соответствие требованиям, предъявляемым к старостам. 
(слайд 7)Депутаты единогласно проголосовали за представленные кандидатуры. Были изготовлены удостоверения старост и в торжественной обстановке вручены сельским старостам Ханкайского муниципального округа. 
(слайд 8)Думой округа была проведена учеба старост, в качестве методической помощи был сформирован пакет документов, который необходим для работы старост. Общим решением старост и Думы, для эффективного взаимодействия была создана группа в социальной сети, в которой происходит обмен информацией между старостами и Думой. 
(слайд 9)Это эффективный способ информирования старост, а через них и всех жителей сел, по вопросам, касающимся жизнедеятельности Ханкайского округа. В группе мы даем старостам информацию о межпоселковых пассажироперевозках, о проведении различных плановых работ, связанных с водоснабжением, водоотведением, электроэнергией и другими вопросами жизнедеятельности. 
(слайд 10)Очень тесно в группе идет обмен информацией между старостами. Приоритетным направлением работы депутатов Думы являются обращения граждан. Сельские старосты от имени жителей задают интересующие их вопросы, и мы стараемся в кратчайшие сроки отвечать на вопросы жителей. Это позволяет решать многие вопросы быстро и результативно. Таким образом, при помощи такой переписки и работы со старостами, получается решать вопросы гораздо эффективнее, чем посредством письменных обращений. 
(слайд 11)И конечно же, такое взаимодействие существенно снижает объём письменных жалоб и обращений во все инстанции. Старосты многие вопросы решают на месте и не допускают обострения ситуации. Если не получается решить вопрос самостоятельно, то обращаются за помощью к нам, и депутатский корпус совместно с администрацией округа помогает решать вопросы, в короткие сроки. 
(слайд 12)Для более тесного взаимодействия со старостами Думой округа два раза в год организовываются встречи. При проведении данных встреч присутствует Глава округа и специалисты администрации, а также других учреждений и организаций, которые представляют информацию, необходимую и для работы старост, и для их информированности по различным вопросам. 
(слайд 13)Ранее при Думе Ханкайского района существовал Совет представительных органов сельских поселений, в который входили главы муниципальных комитетов сельских поселений района. Используя накопленный опыт, Дума округа продолжает такую работу со старостами сел округа. 
[bookmark: _GoBack](слайд 14)Встречи со старостами проходят в период формирования бюджета округа, происходит обсуждение нужд жителей сел, которые необходимо решить в новом году и заложить для этого средства в бюджете. 
(слайд 15)Мы это делаем целенаправленно, потому что именно старосты хорошо знают, какие первоочередные задачи необходимо решить для нормального жизнеобеспечения людей. 
(слайд 16)О взаимодействии старост и депутатов, работающих на местах,  хочется сказать отдельно. В тех населённых пунктах, где есть депутат и староста, получилось очень хорошее и тесное взаимодействие. Пример такого взаимодействия - создание ТОСов. Когда Олег Николаевич Кожемяко анонсировал гранты ТОСам через прохождение конкурсных процедур для решения вопросов благоустройства. 
(слайд 17)Первые ТОСы на территории Ханкайского муниципального округа были созданы именно в тех селах, где есть староста и депутат, которые активно работают с людьми и четко понимают, какие первоочередные задачи нужно решить для села. 
(слайд 18)ТОСы были созданы в селах Турий Рог, Новониколаевка, Новокачалинск, Октябрьское, Майское. И в каждом из этих ТОСов активное участие приняли именно старосты населённых пунктов. Некоторые из старост стали председателями созданных ТОСов. 
(слайд 19)Согласно Федеральному закону № 131-ФЗ «Староста не может состоять в трудовых отношениях и иных непосредственно связанных с ними отношениях с органами местного самоуправления». Но понимая, что любая деятельность требует денежных затрат, например, на связь, на транспорт, на проведение различных мероприятий и так далее.
(слайд 20) Дума округа разработала и приняла Порядок возмещения расходов, связанный с деятельностью старосты. Согласно данному Порядку установлен размер возмещения расходов старостам, связанный с материально-техническим и организационным обеспечением их деятельности в пределах 4598 рублей на одного старосту раз в квартал. 
Установлен перечень расходов:
- транспортные расходы, в том числе связанные с использованием личных автомобилей (затраты на горюче-смазочные материалы) или арендованных автомобилей в пределах Ханкайского муниципального округа;
- почтовые, телефонные услуги, включая мобильную связь;
- приобретение канцелярских товаров.
Основанием для возмещения расходов являются отчеты о расходах, поданные в свободной форме с приложением подтверждающих кассовых документов.
(слайд 21)Конечно мы понимаем, что этих средств недостаточно, чтобы покрыть все расходы, которые несут старосты при исполнении своих общественных обязанностей, но возможности бюджета ограничены. При этом нет четкого понимания вопроса финансовой поддержки сельских старост в законодательтсве. Старосты для сельских жителей и коммунальщики, и социальная служба, и психологи, которые выслушают и дадут совет, при этом муниципальная власть опирается на старост в решении вопросов сельских жителей. Староста должен знать и уметь очень многое. И это все на общественных началах, поэтому конечно найти толкового и ответственного старосту порой бывает сложно.
	(слайд 22)Сегодня институт старост важен для муниципалитетов, потому что эта власть самая близкая к народу. Хороший староста – это большая удача для села, без него не обойтись ни жителям, ни муниципальной власти. Старосты – первые помощники, и они всегда на переднем крае сельских проблем. Вопросы местного уровня становятся более ясными и понятными для органов власти, когда информация исходит непосредственно от человека, хорошо знающего село. В некоторых селах округа, в том числе и в тех, где изначально не получилось выдвинуть старост, люди, видя преимущества наличия старосты в населённым пункте, теперь выходят сами с инициативой выбрать старосту.
(слайд 23)Анализируя опыт работы Думы Ханкайского муниципального округа с сельскими старостами можно с уверенностью сказать, что институт старост нужный, и его значимость становится особенно актуальной в условиях отсутствия представителей муниципальных органов власти в небольших населенных пунктах. И в данном случае сельский староста является связующим звеном между людьми и органами местного самоуправления, что безусловно положительно влияет на развитие гражданского общества в целом, и укрепляет доверие людей к власти. 
(слайд 24) 
